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IMPORTANT NOTICES and OTHER INFORMATION

Important Notices

Unless otherwise noted, all whiskies are of general good
appearance (good appearance means a standard level of
fill, given the age) and have a clean, intact label, a cork
that appears to be sound and no evidence of leaking.
Purchasers of older bottles must make appropriate
allowances for natural variation of ullages and conditions.
Except as expressly stated in our Conditions of Sale, no
whisky returns will be accepted.

Abbreviations used in this catalog:

OWC oo Original wooden case
DB Distillery bottling
OC e Original carton
P Presentation case

Independent bottlers, non-distillery bottlings:

CA Cadenhead’s Authentic Collection
CD e, Cadenhead’s
G&M e Gordon & MacPhail, Elgin
AD. o Adelphi Distillery Co.
SV, Signatory Vintage Scotch Whisky Co., Ltd.
SVUnchill...........c.... Signatory Un-Chillfiltered Collection
M.MCD. ..o Murray McDavid Whisky Co.
SMWS e Scotch Malt Whisky Society
HoB. oo Hart Brothers
G, Cooper’s Choice
OM.C o Old Malt Cask
ConNN.Coiniiiiii Connoisseurs Choice

Additional Information

As noted in the Conditions of Sale, many states and other
jurisdictions prohibit the importation, or limit the quantity,
of alcoholic beverages entering such jurisdiction, and some
jurisdictions require the purchaser, seller and/or shipper to
obtain certain permits or licenses prior thereto. It is the
purchaser’s sole responsibility to determine whether any
such restrictions, limitations or prohibitions are applicable
prior to bidding, to obtain any required permits or licenses,
and to comply with all of such jurisdiction’s requirements.

Neither Bonhams nor Bedford Wine Merchants is
responsible for any acts or omissions of any packer or
carrier, including without limitation any packing, shipping or
delivery of purchased lots.

Base Neck
Very Top Shoulder
Top Shoulder

Very High Shoulder
High Shoulder

Mid-Shoulder

Low Shoulder

Collection Information

All pickup and transportation arrangements should be
made by contacting Gary D'Urso +1 (917) 206 1653 or
gary.durso@bonhams.com. Arrangements to collect sold
whisky should be made within 14 days of the auction.
Clients who do not pick up their sold whisky within 60
days of the auction will incur storage charges of $5 per lot
per day beginning on day 61.



CONDITIONS OF SALE for Whiskies

The following Conditions of Sale, as amended
by any published or posted notices or verbal
announcements during the sale, constitute
the entire terms and conditions on which
property listed in the catalog shall be offered
for sale or sold by Bonhams & Butterfields
Auctioneers Corp. (“Bonhams”), Bedford
Wine Merchants Corp. (“Bedford”), and

any consignor of such property for whom
Bonhams and Bedford act as agent. As used
herein, “we"” and “us” refer to Bonhams and/
or Bedford, as applicable. If live online bidding
is available for the subject auction, additional
terms and conditions of sale relating to online
bidding will apply; see www.bonhams.com/
WebTerms for the supplemental terms.

1. Bidders and purchasers must be at least
21 years of age to participate in the auction
and have the legal authority to buy, receive
and possess the alcoholic beverage lots
offered in the catalog. Each winning bidder
shall present satisfactory legal documentation
that he or she is at least 21 years of age. In
the case of a purchaser that is a corporation,
partnership or similar entity, the person
receiving the purchased lots on its behalf must
meet the foregoing requirements.

2. Unless otherwise noted, all whiskies are of
general good appearance (good appearance
means a standard level of fill, given the age)
and have a clean, intact label, a cork that
appears to be sound and no evidence of
leaking. Purchasers of older bottles must
make appropriate allowances for natural
variation of ullages and conditions. Except as
expressly stated below in the section entitled
“Limited Right of Rescission,” no whisky lot
returns will be accepted.

3. Solely for the convenience of bidders, a
currency converter may be provided at the
auction. The rates quoted for conversion of
other currencies to U.S. dollars are indications
only and should not be relied upon by a bidder,
and Bonhams, Bedford and their respective
agents shall not be responsible for any errors or
omissions in the currency converter.

4. As used herein, the term “bid price”
means the price at which a lot is successfully
knocked down to the purchaser. The term
“purchase price” means the aggregate of
(a) the bid price, (b) a PREMIUM retained by
us and payable by the purchaser EQUAL TO
19% OF THE BID PRICE, and (c) unless the
purchaser is exempt by law from the payment
thereof, any New York or other applicable
state or local sales tax (or compensating use
tax) and other applicable taxes.

5. On the fall of the auctioneer’s hammer, the
highest bidder shall have purchased the offered
lot in accordance and subject to compliance
with all of the conditions set forth herein and
(a) assumes full risk and responsibility therefor,
(b) if requested will sign a confirmation of
purchase, and (c) will pay the purchase price

in full or such part as we may require for all
lots purchased. No lot may be transferred.
Any person placing a bid as agent on behalf

of another (whether or not such person

has disclosed that fact or the identity of the
principal) may be jointly and severally liable
with the principal under any contract resulting
from the acceptance of a bid.

Unless otherwise agreed, payment in good
funds is due and payable within five (5) business
days following the auction sale. Whenever the
purchaser pays only a part of the total purchase
price for one or more lots purchased, we may
apply such payments, in our sole discretion, to
the lot or lots we choose. Payment will not be
deemed made in full until we have collected
good funds for all amounts due.

Payment for purchases may be made in or by
(a) cash, (b) cashier’s check or money order,
(c) personal check with approved credit drawn
on a U.S. bank, (d) wire transfer or other
immediate bank transfer, or (€) American
Express charge card or Visa, MasterCard or
Discover credit or debit card. A processing
fee will be assessed on any returned checks.
Please note that the amount of cash notes
and cash equivalents that can be accepted
from a given purchaser may be limited.

The purchaser grants us a security interest in
the property, and we may retain as collateral
security for the purchaser’s obligations to us,
any property and all monies held or received
by us for the account of the purchaser, in our
possession. We retain all rights of a secured
party under the UCC (which shall mean the
California Uniform Commercial Code, except
where the Uniform Commercial Code of
another state governs the perfection of a
security interest in collateral located in that
state). If the foregoing conditions or any other
applicable conditions herein are not complied
with, in addition to other remedies available to
us and the consignor by law, including without
limitation, the right to hold the purchaser
liable for the purchase price, we at our option
may either (a) cancel the sale, retaining as
liquidated damages all payments made by

the purchaser or (b) resell the property, either
publicly or privately, and in such event the
purchaser shall be liable for the payment of any
deficiency plus all costs and expenses of both

sales, our commission at our standard rates,
all other charges due hereunder, attorneys’
fees, expenses and incidental damages. In
addition, where two or more amounts are
owed in respect of different transactions by
the purchaser to Bonhams or Bedford and/or
to any of their respective affiliates, subsidiaries
or parent companies worldwide, we reserve
the right to apply any monies paid in respect of
a transaction to discharge any amount owed
by the purchaser. If all fees, commissions,
premiums, bid price and other sums due to

us from the purchaser are not paid promptly
as provided in these Conditions of Sale, we
reserve the right to impose a finance charge
equal to 1.5% per month on all amounts due
to us beginning on the 31st day following the
sale until payment is received, in addition to
other remedies available to us by law.

6. We reserve the right to withdraw any
property and to divide and combine lots at
any time before such property’s auction.
Unless otherwise announced by the
auctioneer at the time of sale, all bids are per
lot as numbered in the catalog and no lots
shall be divided or combined for sale.

7. The auctioneer reserves the right to reject
a bid from any bidder, to split any bidding
increment, and to advance the bidding in any
manner the auctioneer may decide. In the
event of any dispute between bidders, or in
the event the auctioneer doubts the validity
of any bid, the auctioneer shall have sole

and final discretion either to determine the
successful bidder or to re-offer and resell the
article in dispute. If any dispute arises after
the sale, the auctioneer’s sales records shall be
conclusive in all respects.

8. If we are prevented by fire, theft or any other
reason whatsoever from delivering any property
to the purchaser or a sale otherwise cannot be
completed, our liability shall be limited to the
sum actually paid therefor by the purchaser and
shall in no event include any compensatory,
incidental or consequential damages.

9. If alotis offered subject to a reserve,

we may implement such reserve by bidding
on behalf of the consignor, whether by
opening bidding or continuing bidding in
response to other bidders until reaching the
reserve. If we have an interest in an offered
lot and the proceeds therefrom other than
our commissions, we may bid therefor to
protect such interest. CONSIGNORS ARE NOT
ALLOWED TO BID ON THEIR OWN ITEMS.



CONDITIONS OF SALE for Whiskies - continued

10. All statements contained in the catalog or
in any bill of sale, condition report, invoice or
elsewhere as to authorship, period, culture,
source, origin, measurement, quality, rarity,
provenance, importance, exhibition and
literature of historical relevance, or physical
condition ARE QUALIFIED STATEMENTS OF
OPINION AND NOT REPRESENTATIONS OR
WARRANTIES. No employee or agent of
Bonhams or Bedford is authorized to make on
such party’s behalf or on that of the consignor
any representation or warranty, oral or
written, with respect to any property.

11. All purchased property shall be removed
from the designated premises by the date(s)
and time(s) set forth in the “Buyer’s Guide”
portion of the catalog or as otherwise set
forth in the catalog. If not so removed, a
storage fee per day will be payable to us by
the purchaser, and we may thereafter transfer
such property to an offsite warehouse for the
purchaser’s account at the purchaser’s risk
and expense. Accounts must be settled in full
before property will be released.

Packing and handling of purchased lots are the
sole responsibility of the purchaser. Purchaser
will bear the cost and risk of any packing,
pick-up, shipping, insurance and any applicable
taxes thereon. Bonhams and Bedford assume
no liability for assisting with any customer’s
packing, shipping or insurance arrangements.
Bonhams, Bedford and the consignors will

not be liable for any acts or omissions of any
third party packers or carriers, whether or

not recommended by us. Such packers or
carriers may carry their own insurance and any
claim for lost or damaged property should be
addressed directly to them.

Bonhams and Bedford make no
representations as to the legal rights of
anyone to ship or import alcoholic beverages
into or within any state or jurisdiction.
Purchasers are required to comply with their
respective states’ or jurisdictions’ regulations
regarding the importation, exportation

and shipment of alcoholic beverages, and
purchasers are solely responsible for the
importation, exportation and shipment of
alcoholic beverage products purchased. All
alcoholic beverage property, however shipped
or received, requires the recipient to be in
possession of photo identification confirming
that he or she is 21 years of age or older.

In addition, many jurisdictions prohibit the
importation, or limit the quantity, of alcoholic
beverages entering such jurisdiction, and
some jurisdictions require the purchaser, seller
and/or shipper to obtain certain permits or
licenses prior thereto. It is the purchaser’s sole
responsibility to determine whether any such
restrictions, limitations or prohibitions are
applicable prior to bidding and to obtain any

required permits or licenses, and any delay
in obtaining or the denial of any such permit
or license shall not serve as the basis for any
cancellation or rescission of any purchase
made hereunder or any delay in making full
payment for the purchase when due.

12. The copyright in the text of the catalog
and the photographs, digital images and
illustrations of lots in the catalog belong to
Bonhams, Bedford and/or their respective
licensors. The purchaser shall not reproduce
or permit anyone else to reproduce such text,
photographs, digital images or illustrations
without our prior written consent.

13. These Conditions of Sale shall bind

the successors and assigns of all bidders

and purchasers and inure to the benefit

of Bonhams’ and Bedford’s successors

and assigns. No waiver, amendment or
modification of the terms hereof (other

than published or posted notices or oral
announcements during the sale) shall bind us
unless specifically stated in writing and signed
by us. If any part of these Conditions of Sale
is for any reason invalid or unenforceable, the
rest shall remain valid and enforceable.

14. These Conditions of Sale and the
purchaser’s and our respective rights and
obligations hereunder are governed by the
laws of the State of California (without
giving effect to any choice- or conflict-of-
laws rule that would cause the application
of the laws of any jurisdiction other than

the State of California), subject to applicable
local laws governing the sale of alcoholic
beverages in the state in which the auction
takes place. By bidding at an auction, each
purchaser and bidder agrees to be bound

by these Conditions of Sale. Any dispute,
controversy or claim arising out of or relating
to this agreement, or the breach, termination
or validity thereof, brought by or against
Bonhams and/or Bedford (but not including
claims brought against the consignor by the
purchaser of lots consigned hereunder) shall

be resolved by the procedures set forth below.

Mediation and Arbitration Procedures

(a) Within 30 days of written notice that
there is a dispute, the parties or their
authorized and empowered representatives
shall meet by telephone and/or in person
to mediate their differences. If the parties
agree, a mutually acceptable mediator shall
be selected and the parties will equally share
such mediator’s fees. The mediator shall be
a retired judge or an attorney familiar with
commercial law and trained in or qualified
by experience in handling mediations.

Any communications made during the
mediation process shall not be admissible

in any subsequent arbitration, mediation or

judicial proceeding. All proceedings and any
resolutions thereof shall be confidential, and
the terms governing arbitration set forth in
paragraph (c) below shall govern.

(b) If mediation does not resolve all disputes
between the parties, or in any event no longer
than 60 days after receipt of the written notice
of dispute referred to above, the parties shall
submit the dispute for binding arbitration
before a single neutral arbitrator. Such
arbitrator shall be a retired judge or an attorney
familiar with commercial law and trained in or
qualified by experience in handling arbitrations.
Such arbitrator shall make all appropriate
disclosures required by law. The arbitrator shall
be drawn from a panel of a national arbitration
service agreed to by the parties, and shall be
selected as follows: (i) If the national arbitration
service has specific rules or procedures, those
rules or procedures shall be followed; ii) If the
national arbitration service does not have rules
or procedures for the selection of an arbitrator,
the arbitrator shall be an individual jointly
agreed to by the parties. If the parties cannot
agree on a national arbitration service, the
arbitration shall be conducted by the American
Arbitration Association, and the arbitrator

shall be selected in accordance with the Rules
of the American Arbitration Association. The
arbitrator’s award shall be in writing and shall
set forth findings of fact and legal conclusions.

(c) Unless otherwise agreed to by the parties
or provided by the published rules of the
national arbitration service:

(i) the arbitration shall occur within 60 days
following the selection of the arbitrator;

(ii) the arbitration shall be conducted in New
York City, New York; and

(iii) discovery and the procedure for the
arbitration shall be as follows:

(A) All arbitration proceedings shall be
confidential;

(B) The parties shall submit written briefs to
the arbitrator no later than 15 days before the
arbitration commences;

(C) Discovery, if any, shall be limited as
follows: (I) Requests for no more than 10
categories of documents, to be provided to
the requesting party within 14 days of written
request therefor; (Il) No more than two (2)
depositions per party, provided however, the
deposition(s) are to be completed within one
(1) day; (Ill) Compliance with the above shall
be enforced by the arbitrator in accordance
with California law;

(D) Each party shall have no longer than eight
(8) hours to present its position. The entire
hearing before the arbitrator shall not take
longer than three (3) consecutive days;

(E) The award shall be made in writing no
more than 30 days following the end of

the proceeding. Judgment upon the award
rendered by the arbitrator may be entered by
any court having jurisdiction thereof.



CONDITIONS OF SALE for Whiskies - continued

To the fullest extent permitted by law, and except as required by
applicable arbitration rules, each party shall bear its own attorneys’
fees and costs in connection with the proceedings and shall share
equally the fees and expenses of the arbitrator.

Limited Right of Rescission for Whisky Lots

If within 21 days after the date of the auction sale the original
purchaser (a) delivers written notice alleging that a whiskey lot is short
or ullaged or is materially out of condition (other than as described

in the catalog) or that the identification of such lot as set forth in the
BOLD TYPE heading of the catalog description of such lot (as amended
by any saleroom notices or verbal announcements during the sale)

is not substantially correct based on a fair reading of the catalog
(including the terms of any glossary contained therein), and (b) within
10 days after such notice returns the lot to the original selling location
in the same condition as at the time of sale, and (c) establishes the
allegation in the notice to our satisfaction (including by providing one
or more written opinions by recognized experts in the field, as we may
reasonably require), then the sale of such lot will be rescinded and,
unless we have already paid to the consignor monies owed him in
connection with the sale, the original purchase price will be refunded.

If, prior to receiving such notice from the original purchaser alleging
such defect, we have paid the consignor monies owed him in
connection with the sale, we shall pay the original purchaser the
amount of our commissions, any other sale proceeds to which we

are entitled and applicable taxes received from the purchaser on the
sale and make demand on the consignor to pay the balance of the
original purchase price to the original purchaser. Should the consignor
fail to pay such amount promptly, we may disclose the identity of

the consignor with respect to the lot the sale of which is sought to
be rescinded. Upon such disclosure and assignment, any liability of
Bonhams and Bedford as consignor’s agents with respect to said lot
shall automatically terminate.

The foregoing limited right of rescission is available to the original
purchaser only and may not be assigned to or relied upon by any
subsequent transferee of the property sold. The purchaser hereby
accepts the benefit of the consignor’s warranty of title and any
other representations and warranties made by the consignor for the
purchaser’s benefit. Nothing in this section shall be construed as an
admission by us of any representation of fact, express or implied,
obligation or responsibility with respect to any lot. THE PURCHASER'S
SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY AGAINST BONHAMS AND BEDFORD
FOR ANY REASON WHATSOEVER IS THE LIMITED RIGHT OF
RESCISSION DESCRIBED IN THIS SECTION.

Limitation of Liability

EXCEPT AS EXPRESSLY PROVIDED ABOVE, ALL PROPERTY IS SOLD
"AS 1S,” AND BONHAMS, BEDFORD AND THE CONSIGNOR DO NOT
MAKE ANY REPRESENTATION OR WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED,
AS TO THE TITLE, MERCHANTABILITY, FITNESS OR CONDITION OF
THE PROPERTY OR AS TO THE CORRECTNESS OF DESCRIPTION,
GENUINENESS, ATTRIBUTION, PROVENANCE OR PERIOD OF THE
PROPERTY OR AS TO WHETHER THE PURCHASER ACQUIRES ANY
COPYRIGHTS OR OTHER INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS IN LOTS
SOLD. THE PURCHASER EXPRESSLY ACKNOWLEDGES AND AGREES
THAT IN NO EVENT SHALL BONHAMS OR BEDFORD BE LIABLE

FOR ANY DAMAGES INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, ANY
COMPENSATORY, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.

the consignor and assign to the original purchaser our rights against

SELLER’S GUIDE

SELLING AT AUCTION

Bonhams can help you every step of the way when you are
ready to sell art, antiques and collectible items at auction.
Our regional offices and representatives throughout the US
are available to service all of your needs. Should you have
any further questions, please visit our website at www.
bonhams.com/us for more information or call our Client
Services Department at

+1(800) 223 2854 ext. 3550.

Auction Estimates

The first step in the auction process is to determine the
auction value of your property. Bonhams’ world-renowned
specialists will evaluate your special items at no charge
and in complete confidence. You can obtain an auction
estimate in many ways:

* Attend one of our Auction Appraisal Events held
regularly at our galleries and in other major metropolitan
areas. The updated schedule for Bonhams Auction
Appraisal Events is available at www.bonhams.com/us.

o Call our Client Services Department to schedule a private
appointment at one of our galleries. If you have a large
collection, our specialists can travel, by appointment, to
evaluate your property on site.

¢ Send clear photographs to us of each individual
item, including item dimensions and other pertinent
information with each picture. Photos should be sent

to Bonhams' address in envelopes marked as “photo
auction estimate”. Alternatively, you can submit your
request using our online form at www.bonhams.com/us.
Digital images may be attached to the form. Please limit
your images to no more than five (5) per item.

Consigning Your Property

After you receive an estimate, you may consign your
property to us for sale in the next appropriate auction.
Our staff assists you throughout the process, arranging
transportation of your items to our galleries (at the
consignor’s expense), providing a detailed inventory of
your consignment, and reporting the prices realized for
each lot. We provide secure storage for your property in
our warehouses and all items are insured throughout the
auction process. You will receive payment for your property
approximately v35 days after completion of sale.

Sales commissions vary with the potential auction value
of the property and the particular auction in which the
property is offered. Please call us for commission rates.

Professional Appraisal Services

Bonhams specialists conduct insurance and fair market
value appraisals for private collectors, corporations,
museums, fiduciaries and government entities on a daily
basis. Insurance appraisals, used for insurance purposes,
reflect the cost of replacing property in today’s retail
market. Fair market value appraisals are used for estate,
tax and family division purposes and reflect prices paid by a
willing buyer to a willing seller.

When we conduct a private appraisal, our specialists will
prepare a thorough inventory listing of all your appraised
property by category. Valuations, complete descriptions
and locations of items are included in the documentation.

Appraisal fees vary according to the nature of the
collection, the amount of work involved, the travel
distance, and whether the property is subsequently
consigned for auction.

Our appraisers are available to help you anywhere and at
any time. Please call our Client Services Department to
schedule an appraisal.

Estate Services

Since 1865, Bonhams has been serving the needs of
fiduciaries — lawyers, trust officers, accountants and
executors — in the disposition of large and small estates.
Our services are specially designed to aid in the efficient
appraisal and disposition of fine art, antiques, jewelry,

and collectibles. We offer a full range of estate services,
ranging from flexible financial terms to tailored accounting
for heirs and their agents to world-class marketing and
sales support.

For more information or to obtain a detailed Trust and Estates
package, please visit our website at www.bonhams.com/us
or contact our Client Services Department.



BUYER'S GUIDE

BIDDING & BUYING AT AUCTION

Whether you are an experienced bidder or an enthusiastic
novice, auctions provide a stimulating atmosphere unlike
any other. Bonhams previews and sales are free and open
to the public. As you will find in these directions, bidding
and buying at auction is easy and exciting. Should you
have any further questions, please visit our website

at www.bonhams.com or call our Client Services
Department at +1 (800) 223 2854 ext. 3550.

Catalogs

Before each auction we publish illustrated catalogs.
Our catalogs provide descriptions and estimated values
for each “lot.” A lot may refer to a single item or to a
group of items auctioned together. The catalogs also
include the dates and the times for the previews and
auctions. We offer our catalogs by subscription or

by single copy. For information on subscribing to our
catalogs, you may refer to the subscription form in this
catalog, call our Client Services Department, or visit our
website at www.bonhams.com/us.

Previews

Auction previews are your chance to inspect each lot
prior to the auction. We encourage you to look closely
and examine each object on which you may want to
bid so that you will know as much as possible about it.
Except as expressly set forth in the Conditions of Sale,
items are sold “as is” and with all faults; illustrations in
our catalogs, website and other materials are provided
for identification only. At the previews, our staff is
always available to answer your questions and guide you
through the auction process. Condition reports may be
available upon request.

Estimates

Bonhams catalogs include low and high value estimates
for each lot, exclusive of the buyer’s premium and tax.
The estimates are provided as an approximate guide

to current market value based primarily on previous
auction results for comparable pieces, and should not
be interpreted as a representation or prediction of actual
selling prices. They are determined well in advance of a
sale and are subject to revision. Please contact us should
you have any questions about value estimates.

Reserves

Unless indicated by the @ symbol next to the lot
number, which denotes no reserve, all lots in the
catalog are subject to a reserve. The reserve is the
minimum auction price that the consignor is willing to
accept for a lot. This amount is confidential and does
not exceed the low estimate value.

Auction House's Interest in Property Offered at Auction
On occasion, Bonhams may offer a lot in which it

has an ownership interest, in whole or in part. Such
property, if any, is identified in the catalog with a A
symbol next to the lot number.

Similarly, Bonhams may have an economic interest in a lot
beyond its commission as a result of making an advance
against anticipated proceeds to the consignor which

is secured by the consigned property or where it has
guaranteed the consignor a minimum auction price for
consigned property. Such property, if any, is identified in
the catalog with a o symbol next to the lot number.

Bidding at Auction

At Bonhams, you can bid in many ways: in person,

via absentee bid, over the phone, or via Bonhams' live
online bidding facility. Absentee bids can be submitted in
person, online, via fax or via email.

Valid Bonhams client accounts are required to participate
in bidding activity. You can obtain registration information
online, at the reception desk or by calling our Client
Services Department.

By bidding at auction, whether in person or by agent, by
absentee bid, telephone, online or other means, the buyer
or bidder agrees to be bound by the Conditions of Sale.

Lots are auctioned in consecutive numerical order as they
appear in the catalog. Bidding normally begins below

the low estimate. The auctioneer will accept bids from
interested parties present in the saleroom, from telephone
bidders, and from absentee bidders who have left

written bids in advance of the sale. The auctioneer may
also execute bids on behalf of the consignor by placing
responsive or consecutive bids for a lot up to the amount
of the reserve, but never above it.

We assume no responsibility for failure to execute bids for
any reason whatsoever.

In Person

If you are planning to bid at auction for the first time,
you will need to register at the reception desk in order
to receive a numbered bid card. To place a bid, hold

up your card so that the auctioneer can clearly see it.
Decide on the maximum auction price that you wish to
pay, exclusive of buyer’s premium and tax, and continue
bidding until your bid prevails or you reach your limit. If
you are the successful bidder on a lot, the auctioneer will
acknowledge your paddle number and bid amount.

Absentee Bids

As a service to those wishing to place bids, we may at
our discretion accept bids without charge in advance of
auction online or in writing on bidding forms available
from us. “Buy” bids will not be accepted; all bids must
state the highest bid price the bidder is willing to pay.
Our auction staff will try to bid just as you would, with
the goal of obtaining the item at the lowest bid price
possible. In the event identical bids are submitted, the
earliest bid submitted will take precedence. Absentee
bids shall be executed in competition with other absentee
bids, any applicable reserve, and bids from other auction
participants. A friend or agent may place bids on your
behalf, provided that we have received your written
authorization prior to the sale. Absentee bid forms are
available in our catalogs, online at www.bonhams.com/
us, at offsite auction locations, and at our San Francisco,
Los Angeles and New York galleries.

By Telephone

Under special circumstances, we can arrange for you to
bid by telephone. To arrange for a telephone bid, please
contact our Client Services Department a minimum of 24
hours prior to the sale.

Online

We offer live online bidding for most auctions and accept
absentee bids online for all our auctions. Please visit
www.bonhams.com/us for details.

Bid Increments
Bonhams generally uses the following increment multiples
as bidding progresses:

$50-200 ... ...by $10s
$200-500 .. by $20/50/80s
$500-1,000 by $50s
$1,000-2,000 by $100s
$2,000-5,000 ... ...by $200/500/800s

....by $500s
.by $1,000s
....by $2,000/5,000/8,000s
....by $5,000s
.by $10,000s
...at auctioneer’s discretion

$5,000-10,000.......
$10,000-20,000 ..
$20,000-50,000
$50,000-100,000 ...
$100,000-200,000 .
above $200,000

The auctioneer may split or reject any bid at any
time at his or her discretion as outlined in the
Conditions of Sale.

Currency Converter

Solely for the convenience of bidders, a currency
converter may be provided at Bonhams' auctions. The
rates quoted for conversion of other currencies to U.S.
Dollars are indications only and should not be relied upon
by a bidder, and neither Bonhams nor its agents shall be
responsible for any errors or omissions in the operation or
accuracy of the currency converter.

Buyer’s Premium

A buyer’s premium is added to the winning bid price

of each individual lot purchased, at the rates set forth

in the Conditions of Sale. The winning bid price plus

the premium constitute the purchase price for the lot.
Applicable sales taxes are computed based on this figure,
and the total becomes your final purchase price.

Unless specifically illustrated and noted, fine art frames
are not included in the estimate or purchase price.
Bonhams accepts no liability for damage or loss to frames
during storage or shipment.

Al sales are final and subject to the Conditions of Sale
found in our catalogs, on our website, and available at
the reception desk.

Payment

All buyers are asked to pay and pick up by 3pm on the
business day following the auction. Payment may be
made to Bonhams by cash, checks drawn on a U.S.

bank, money order, wire transfer, or by Visa, MasterCard,
American Express or Discover credit or charge card or
debit card. All items must be paid for within 5 business
days of the sale. Please note that payment by personal or
business check may result in property not being released
until purchase funds clear our bank. For payments sent by
mail, please remit to Cashier Department, 220 San Bruno
Avenue, San Francisco, CA 94103.

Sales Tax

California, Arizona, Colorado, Connecticut, Florida,
Georgia, lllinois, Nevada, New York, Pennsylvania,
Texas, Washington state and Washington DC residents
must pay applicable sales tax. Other state or local taxes
(or compensating use taxes) may apply. Sales tax will
be automatically added to the invoice unless a valid
resale number has been furnished or the property is
shipped via common carrier to destinations outside the
states listed above.

Shipping & Removal

Bonhams can accommodate shipping for certain items.
Please contact our Cashiers Department for more
information or to obtain a quote. Carriers are not
permitted to deliver to PO boxes.

International buyers are responsible for all import/
export customs duties and taxes. An invoice stating
the actual purchase price will accompany all
international purchases.

Collection of Purchases

It is the purchaser’s responsibility to make arrangements
with a third party shipper to remove purchased lots.
The Whisky department is able to provide a list of
frequently used shipping services. To schedule collection
of purchases, please call +1(917) 206 1653.

Handling and Storage Charges

Al transportation arrangements should be made by
contacting Gary D'Urso +1 (917) 206 1653 or gary.
durso@bonhams.com. Arrangements to collect sold
whisky should be made within 14 days of the auction.
Clients who do not pick up their sold whisky within 60
days of the auction will incur storage charges of $5 per
lot per day beginning on day 61.

Bonhams reserves the right to remove uncollected sold
lots to the warehouse of our choice at the buyer’s risk
and expense. Handling and storage fees will apply.

Auction Results

To find out the final purchase price for any lot following
the sale, please call our automated auction results line at
+1(800) 223 2854 ext. 3400. All you need is a touch-
tone telephone and the lot number. Auction results are
usually available on the next business day following the
sale or online at www.bonhams.com/us.
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WHISKY (lots 1-935)

1
Water Whisky Jug, circa 1920’s (1)
Royal Doulton England

Front side:

“Stronachie Distillery

Perthshire Scotland”

with etching of distillery and landscape.

Back side:

“The Real Sandy MacDonald

Scotch Whisky Distillers

Alexander & MacDonald

Leith Scotland”, height 18.75cm, diameter
12.5cm. (1 jug)

$350 - 500

8 | BONHAMS

2
Auchentoshan- 10 year old
D.B.

P.C. Lanark 850th Anniversary - Ceramic Jug.

75 cl. 40% volume
1 ceramic jug
$200 - 250

3

Highland Park- 12 year old

D.B.

[talian Label and Tax Stamp. 75 cl. 43%
volume

1 bottle

$300 - 400

4
Littlemill- 17 year old
D.B.

750 ml. 43% volume

3 bottles

$250 - 350

Adalors
Mark

Prrmnniiiog S i A7

BONALD W, REAL

5

Littlemill- 17 year old
D.B.

750ml. 43% volume

3 bottles

$250 - 350

6

Maker’s Mark- Reagan Inauguration

DB.

OC. Gold wax capsule and medallion. Label
reads: “Maker’s Mark Personally Selected for
Ronald W. Reagan To honor his Inauguration
as President on January 20, 1985 and to
honor the George Washington University
Doctors who saved the President’s life in
1981. Selected by Eleanor and Michael
Burda.” Level: Into neck. 750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$1,300 - 1,700

7

Bell’s Royal Vat- 12 years old

Arthur Bell & Sons, Ltd

Liqueur Blended Scotch Whisky. Circa 1950’s.
Stopper cork, lead capsule. Tax label shows
some wear. Labels all intact, front label has
minor staining. Wax medallion missing. Level:
Low-shoulder. 4/5 Quart. 86 proof.

(1 bottle)

$200 - 250

8

Vat 69 Golden Light (1)

Wm. Sanderson & Son

Circa 1970. “Globetrotter Fifth” produced
for airline industry, sold on flights. Level: Into
neck. 4/5 Quart. 86 proof.

Old Grand Dad (1)

DB.

Circa 1970’s. Level: Base neck. 4/5 Quart.
86 proof.

Jeremiah Weed (1)

Heublein, Inc.

Circa 1980’s. Bourbon liqueur. Level: Base
neck. One Liter. 100 proof.

(8 bottles)

$180 - 280

9

Ballantine’s (1)

DB

Circa 1960’s. 4/5 quart.
Seagram’s VO (1)

DB

1981. Level: Top shoulder. 750ml.
(2 bottles)

$100 - 150



10

George Dickel Golf Club Decanter (1)
DB

Level: Top shoulder. 4/5 quart. 45% (90
proof).

Chivas Regal 12 years old (1)

DB

Circa 1970’s. Level: Top shoulder. 1.75L.
40%.

(2 bottles)

$180 - 280

11

Bell’s Royal Vat- 12 years old (1)
DB.

Circa 1950's. 4/5 Quart. 86 proof.
Bell’s Special Reserve (2)

DB.

Circa 1950's. 4/5 Quart. 86 proof.
(3 bottles)

$250 - 350

12

Catto’s 12 years old (1)

DB.

Circa 1940's. Level: Top shoulder. 4/5 Quart.
70 proof.

Catto’s Gold Label (2)

DB.

Circa 1960’s. Quart. 43%.

Something Special (1)

DB.

OC. Circa 1960’s. Additional glass stopper.
4/5 quart. 86.8 proof.

(4 bottles)

$220 - 280

13

J&B

DB.

(1) Circa 1940’s (4/5 quart), (4) circa 70’s
(quart, 2 OC.). 86 proof..

(5 bottles)

$120 - 150

14

Haig 1627 (1)

John Haig & Co.

Circa 1960’s. Level: Into neck. 4/5 Quart. 86
proof.

Hickey Riggs (1)

Circa 1960’s. Level: Mid Shoulder. 4/5 Quart.

80 proof.
Teacher’s Highland Cream (1)
Wm. Teacher & Sons

Circa 1950’s. Level: Low shoulder. Full quart.

86 proof.
(3 bottles)
$120 - 150

15

White Horse Cellar

DB.

OC. Circa 1950's. Level: Mid shoulder. 4/5
Quart. 86.8 proof.

(1 bottle)

$250 - 350

16
Whyte & MacKay Special (1)

DB.

OC. Circa 1950’s. 4/5 Quart. 86.8 proof.
Wee McKay Very Old Liqueur Whisky (1)
John Dunbar & Co.

Circa 1950’s. Level: Mid Shoulder. 25 fluid
ounces.
(2 bottles)
$200 - 300

17

Haig & Haig Pinch (1)

DB.

Circa 1950’s. Lead capsule, spring cap. Level:
High shoulder. 4/5 Quart. 86.8 proof.

(1 bottle)

$100 - 150

18

Black & White

Circa 1940’s. Spring cap. Level: Bottom
shoulder. 4/5 quart.

(1 bottle)

$200 - 300

WHISKY, COGNAC & RARE SPIRITS | 9



19

Black & White (1)

DB.

Foil capsule, spring cap. Level: Top shoulder.
4/5 quart. 40%.

Haig & Haig Pinch (1)

John Haig & Sons

Circa 1950’s. Spring cap. Level: Top shoulder.
4/5 quart. 86 proof.

(2 bottles)

$250 - 350

20

Something Special De Luxe (1)

Hill Thompson & Co.

Foil capsule, stopper cork. Label clean and
intact. Circa 1950’s. Level: Top shoulder. 26
1/2 ounces.

Ne Plus Ultra (1)

John Dewer & Sons

Circa 1960’s. Tax label and wax medallion
missing. Label staining and bottom slightly
torn. Level: Very top shoulder. 25 ounces.
(2 bottles)

$250 - 350

21

Old Rarity (3)

Bulloch Lade & Co.

OC. Circa 1950's, spring cap. Level: Top
shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.

(3 bottles)

$500 - 600

22

Old Rarity (3)

Bulloch Lade & Co.

OC. Circa 1950's, spring cap. Level: Top
shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.

(3 bottles)

$500 - 600

23

Old Rarity (3)

Bulloch Lade & Co.

OC. Circa 1950's, spring cap. Level: Top
shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.

(3 bottles)

$500 - 600

24

Old Rarity (3)

Bulloch Lade & Co.

OC. Circa 1950's, spring cap. Level: Top
shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.

(3 bottles)

$500 - 600

25

Bulloch Lade (3)

Bulloch Lade & Co.

Circa 1950’s, spring cap. Level: Top shoulder.
4/5 quart. 86.8 proof.

(3 bottles)

$450 - 550
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26

Bulloch Lade (3)

Bulloch Lade & Co.

Circa 1950’s, spring cap. Level: Top shoulder.
4/5 quart. 86.8 proof.

(38 bottles)

$450 - 550

27

Bulloch Lade (3)

Bulloch Lade & Co.

Circa 1950's, spring cap. Level: Top shoulder.
4/5 quart. 86.8 proof.

(3 bottles)

$450 - 550

28

Bulloch Lade (3)

Bulloch Lade & Co.

Circa 1950’s, spring cap. Level: Top shoulder.
4/5 quart. 86.8 proof.

(38 bottles)

$450 - 550

29

Ballantine’s 33 years old (1)

John Ballantine & Sons

Circa 1950. Square, cut glass decanter,
stopper cork. Level: Below shoulder. 4/5
quart. 86.8 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

30

Old Fitzgerald 17 years old (1)

A.Ph. Stitzel

Bottled 1934. Scuffed and faded label. Level:
Low shoulder. Pint. 100 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

310

Laphroaig 10 years old (1)

DB

Circa 1960’s. Evidence of seepage. Level:
Bottom shoulder. 4/5 quart. 40%.

(1 bottle)

$300 - 400

32

Kilchoman Inaugural Release (1)

DB

OC. 750ml. 46%.

Kilchoman Autumn 2009 Release (1)
DB

OC. 750ml. 46%.

Kilchoman (1)

DB

OC. Bottled 2010, exclusive bottling for Royal
Mile Whiskies. 700ml. 61.7%.

(38 bottles)

$350 - 450

33

Port Ellen 1979- 16 years old (1)

G&M

Connoisseurs Choice bottling. 700ml. 40%.
(1 bottle)

$250 - 300
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34

Octomore 1.1 (1)

DB

OC. “Ochdamh-mor”. 131 PPM. 750ml.
63.5%.

(1 bottle)

$300 - 400

35

Karuizawa 1982

DB

OC. Bourbon cask #8497. Bottled 2012.
70cl. 46%.

(1 bottle)

$600 - 800

36

Leapfrog 1987 (1)

Murray McDavid

750ml. 46%.

Laphroaig 1988 (1)
Murray McDavid

Bottled 2003. 750ml. 46%.
Glen Mhor 1983 (1)
Glenhaven

Bottled 1995. Closed distillery. 750ml. 54.2%.
(3 bottles)

$250 - 300

37

Rosebank 1989 (1)

Lombards

Jewels of Scotland bottling. 70cl. 50%.
Rosebank 1989- 9 years old (1)
Cadenhead

Bottled 1998. 58.7%.

Rosebank 1989 (1)

Blackadder

Raw Cask. Bottled 2000. 70cl. 58.9%.
(3 bottles)

$320 - 420

38

Rosebank 1990 (1)

Murray McDavid

Cask #MM3444. Bottled 2003. 750ml. 46%.
Rosebank 1992 (1)

Murray McDavid

Cask #MM1413. Bottled 2002. 750ml. 46%.
Rosebank 1989 (1)

Van Wees

‘The Ultimate’. Cask #791, bottle #6. Bottled
2001. 70cl. 43%.

Rosebank 1991 (1)

DB

‘The Ultimate’. Cask #543, bottle #50. Bottled
2001. 70cl. 43%.

(4 bottles)

$350 - 450

39

Talisker 12 years old (1)

John Walker & Sons, Ltd.

OC. Some label staining. Level: Base neck.
750ml. 43.4% (86.8 proof).

(1 bottle)

$400 - 500

12 | BONHAMS

40
Talisker 12 years old (1)
John Walker & Sons, Ltd.

OC. Some label staining. Level: Base neck.

750ml. 43.4% (86.8 proof).
(1 bottle)
$400 - 500

41
Talisker 12 years old (1)
John Walker & Sons, Ltd.

OC. Some label staining. Level: Base neck.

750ml. 43.4% (86.8 proof)
(1 bottle)
$400 - 500

42
Talisker 12 years old (1)
John Walker & Sons, Ltd.

OC. Some label staining. Level: Base neck.

750ml. 43.4% (86.8 proof).
(1 bottle)
$400 - 500

43
Talisker 12 years old (1)
John Walker & Sons, Ltd.

OC. Some label staining. Level: Base neck.

750ml. 43.4% (86.8 proof).
(1 bottle)
$400 - 500

44
Talisker 12 years old (1)
John Walker & Sons, Ltd.

OC. Some label staining. Level: Base neck.

750ml. 43.4% (86.8 proof).
(1 bottle)
$400 - 500

45

Ardbeg 1977 (1)

DB

Bottled 2001. 2400 bottles. 700ml. 46%.
(1 bottle)

$400 - 500

46

Ardbeg 1977 (1)

DB

Bottled 2001. 2400 bottles. 700ml. 46%.
(1 bottle)

$400 - 500

47

Ardbeg 1977 (1)

DB

Bottled 2001. 2400 bottles. 700ml. 46%.
(1 bottle)

$400 - 500

48

Laphroaig 15 years old (3)
DB

750ml. 43%.

(8 bottles)

$300 - 400

49

Bruichladdich 1970- 32 years old (1)
DB

Bottled 09-2002 from First Filled American
Oak Casks. 700ml. 44.2%.

(1 bottle)

$500 - 600

50

Coeur de Lion Calvados 25 years old (2)
DB

750ml. 40%.

Le Compte Calvados 20 years old (1)
DB

750ml. 40%.

(3 bottles)

$250 - 300

51

Balvenie Classic 12 years old (1)

DB

OC. Bottled 1980’s. Level: Base neck. 750ml.
43%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

52

Royale Salute 1953-1993, 40 years old (1)
Chivas Bros.

PC. Limited Edition for the 40th Anniversary
of the introduction of Royal Salute to honor
the Queen’s Coronation. Red Baccarat crystal
decanter #273/500. Level: Top shoulder.
700ml. 40%.

(1 bottle)

$8,000 - 10,000

53

Chivas Regal 25 years old (1)

Chivas Bros.

Circa 1920. “Purveyors to His Majesty

King George V and to Her Majesty Queen
Alexandra. Part of label and neck label worn
away. Level: Low shoulder. 40 ounces.

(1 bottle)

$3,000 - 4,000

54

Chivas Regal 25 years old (1)

Chivas Bros.

Circa 1920. “Purveyors to His Majesty

King George V and to Her Majesty Queen
Alexandra”. Parts of label worn away. Level:
Low shoulder. 40 ounces.

(1 bottle)

$3,000 - 4,000

55

Johnnie Walker Red Label
(1 bottle)

$800 - 1,000
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56 58 60

Aberlour (1) Macallan Fine & Rare 1961- 40 years old (1) Peter Dawson Old Curio 12 years old (1)
White Heather Distillers OB OB

Circa 1960’s. Square bottle. Map Label. Duty ~ OWC. “One of Only 379 Bottles.” Matured Circa 1930’s. Spring cap, dimpled bottle.
Free for Exportation Only. Purchased from only in Sherry Wood. Level: Into neck. 700ml.  Imported by Julius Wile Sons & Co. Inc., New

Forte’s Duty Free Liquor Shops at London 54.1% York, NY. Level: Into neck. 4/5 Quart. 86.8
Airport. Level: Mid shoulder. (1 bottle) proof.
(1 bottle) $8,000 - 10,000 (1 bottle)
$300 - 400 $300 - 400
59
57 Macallan Fine & Rare 1965- 36 years old (1) 61

Black Rod Scotch Whisky (1)

C. Levine & Co.

Circa 1920’s. “Grand Old North Country.
Quality With Age.” Sole Blenders &
Proprietors, C. Levine & Co., 121 West
Regent Street, Glasgow. Level: Very Top
Shoulder.

(1 bottle)

$600 - 800

14 | BONHAMS

OB

OWC. Distilled 12th November 1965, bottled
2002. Cask #4402. Matured Only in Sherry
Wood. Bottle reference #517V49, signed ‘N.
MacKellar, 5/02/04’. Level: Into neck. 700ml.
56.3%.

(1 bottle)

$3,000 - 4,000

Black & White 12 years old (1)

James Buchanan & Co. Ltd. Distillers
Circa 1930’s. “By appointment to the

late King George V”. Imported by The
Fleischmann Distilling Corporation. Spring
cap, lead capsule. Level: Mid shoulder. 4/5
Quart. 86.8 proof.

(1 bottle)

$300 - 400
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62

Glenrothes 1972- 32 years old (1)

OB.

OC. Limited Release, bottle #12692. Level:
Top shoulder. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$300 - 400

63

Macallan The Queen’s Diamond Jubilee (1)
OB

PC and additional PC. “ER Il, 60 Glorious
Years 1952-2012”. “...this is one of only 2012
bottles of an exceptionally fine marriage of
the very best whiskies from casks filled during
the Queen’s reign. A sherry cask matured
whisky with a most stylish nose hinting at
citrus fruits, orange, ginger and clove, whilst
oak gives this Single Malt Whisky its unique
sovereign status.””The unique image of the
Queen, depicted here commercially for the
first time, was one of a series of effigies
created by Arnold Machin OBE RA. These
designs were eventually developed into the
Machin Definitive, used on Royal Mail postage
stamps.” Level: Base neck. 700ml. 52%.

(1 bottle)

$1,200 - 1,500

64

Buffalo Trace Experimental (1)

DB

1993 Double Barreled. Distilled 4-4-93,
re-barreled 12-12-01. BT Rye Mash #2. Still

proof 135, entry proof 125. Warehouse |, floor ,E!?UT__! I:L‘:Ig Dr l?ﬁ-:::u
6. Rick 32, Row 1, Slot 1-2.Charred white ' ]
oak barrel from Independent Stave, 6 month
air dried, #4 char. Bottled 9-15-09, 16 years
5 months. Evaporation 36%. Chill Filtered.
Level: Base neck. 375ml. 45% (90 proof).

(1 bottle) i
$200 - 250 A PURE

MALT
65
Buffalo Trace Experimental (1)
DB
1997 Double Barreled. Distilled 11-18-97, b
rebarreled 12-12-01. Rye Mash #2. Still proof Far A
135, entry proof 125. Warehouse |, floor 5. 7
Rick 19, Row 2, Slot 1-2. Charred white ogk e {4}(?-, //;fﬂ f/,jﬁf/;w::;
barrel from Independent Stave, 6 month air ESTABLISH ED 1824 o

dried, #4 char. Bottled 9-16-09, 11 years

o RCKEMP, MACALLAN.GLENAVE LS

10 months. Evaporation 33%. Chill Filtered. f
Level: Base neck. 375ml. 45% (90 proof). A ceread /{(__//;‘;,_.,r”."r-f
(1 bottle)

$200 - 250 “RDON & MACPHAIL ELGH

66

Macallan-Glenlivet 1937

Gordon & MacPhail

“Thistle Bottle”. 26 2/3 fluid oz. 70 proof
(1 bottle)

$2,500 - 3,500

66
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67

Macallan Cask Strength
DB.

750ml. 58.5%

(1 bottle)

$300 - 400

68

SMWS 53.95 (1)

SMWS

Caol lla Distillery. Distilled 1980, 25 years old.
750ml. 59.3%

SMWS 93.18 (1)

SMWS

Glen Scotia Distillery. Distilled 1991, 13 years
old. 263 bottles 750ml. 60.7%

(2 bottles)

$300 - 400

69

Macallan 1964- 25 years old (1)

DB

OC. “The Macallan Decanter” made by Tudor
Crystal. Level: Top shoulder. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$1,500 - 2,000

IAPHROAI
30
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70

Macallan 1981- 18 years old (1)
DB

OC. Level: Into neck. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$300 - 400

71

Macallan 1984- 20 years old (1)

Signatory Vintage

Original metal tube. Cask Strength Collection.
Distilled 6/11/1984, bottled 04/08/2005.
Matured in Sherry Butt, cask #7098. Bottle
#128/435. Natural colour. Level: Mid shoulder.
750ml. 55.9%.

(1 bottle)

$300 - 400

72

Macallan 1984- 20 years old (1)

Signatory Vintage

Original metal tube. Cask Strength Collection.
Distilled 06/11/1984, bottled 04/08/2005.
Matured in a Sherry Butt, cask #7098, bottle
#131/435. Natural colour. Level: Mid shoulder.
750ml. 55.9%.

(1 bottle)

$300 - 400

L UASK ATRENSTI
i miaa

'f'.‘_,_l_!

30

1815

480

73

Macallan 1965 17 years old (1)

DB

OC. bottled 1984 Level: very top shoulder
750ml. 86 proof.

1 bottle

$1,000 - 1,500

74

Macallan 1966 18 years old (1)

DB

OC. bottled 1985 Level: very high shoulder
750ml. 86 proof.

1 bottle

$1,000 - 1,500

75

Old Pulteney 1982 - 15 years old (2)

DB

OC, Single cask, Millennium bottling, cask
1305, bottle nos. 463, 495 Level: into neck
70cl 60.9%

2 bottles

$250 - 300

LAPHROAIG
40,



76

Laphroaig 40 years old (1)

DB

OWGC, Natural Cask Strength, bottle no. 2134
Level: into neck 750ml 42.4%

1 bottle

$2,500 - 3,000

77

Springbank 1966 - 31 years old (1)

DB

OWGC, Local Barley, distilled Feb 66, bottled
Feb 97 Level: into neck 750ml 55.2%

1 bottle

$1,300 - 1,700

78

Springbank 1966 - 30 years old (1)

DB

OWGC, Local Barley, distilled Feb 66, bottled
Oct 96 Level: base neck 750ml 52.3%

1 bottle

$1,300 - 1,700

78

79

Springbank 1966 - 31 years old (1)

DB

OWGC, Local Barley, distilled Feb 66, bottled
Feb 97 Level: base neck 750ml 55.2%

1 bottle

$1,300 - 1,700

80

Ladyburn 1973 - 27 years old (1)

DB

OWGC, cask no. 4467, bottle no. 149 Level:
into neck 750ml 50.4%

1 bottle

$500 - 600

81

Ladyburn 1973 - 27 years old (1)

DB

OWC, cask no. 4467, bottle no. 172 Level:
into neck 750ml 50.4%

1 bottle

$500 - 600

SPRINGBINKR ™
1966

MATURED IN BOURBON WOOD

79

82

Glenfarclas 22 years old (2)

DB

OWG, Spirit of the Millennium, bottle nos.
1665, 2004 Level: into neck 700ml 43%
2 bottles

$300 - 400

83

Glen Garioch 1968 - 29 years old (1)

DB

OWG, distilled 27.4.68, cask no. 615 Level:
base neck 750ml 54.3%

1 bottle

$500 - 600

84

Glen Garioch 1968 - 29 years old (1)

DB

OWC, distilled 27.4.68, cask no. 615 Level:
very top shoulder 750ml 54.3%

1 bottle

$500 - 600

o1

iy
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85

Glenmorangie (1)

DB

OWG, Claret Wood Finish Level: base neck
750ml 43%

1 bottle

$300 - 400

86

Auchentoshan 1965 - 31 years old (1)
DB

OWG, distilled 1.11.65, cask no. 2496 Level:
very top shoulder 750 55.1%

1 bottle

$400 - 500

87

Auchentoshan 1965 - 31 years old (1)
DB

OWG, distilled 1.11.65, cask no. 2496 Level:
very top shoulder 750ml 55.1%

1 bottle

$400 - 500

88

Benrinnes 1963 - 36 years old (1)

CD

OWGC, Millennium Bottling, bottled January
2000 Level: into neck 70cl 51.9%

1 bottle

$250 - 300

89

Banff 1976 - 21 years old (3)

CA

OC, distilled August 1976, bottled December
1997 Level: base neck 750ml 57.3%

3 bottles

$300 - 400

90

Tullibardine 1964 - 32 years old (1)

CD

OWGC, distilled November 1964, bottled
March 1997 Level: base neck 750ml 48.7%
1 bottle

$300 - 400

91

Craigellachie-Glenlivet 1962 - 37 years
old (1)

CD

OWC, Millennium Bottling, bottled January
2000 Level: into neck 70cl 48.2%

1 bottle

$300 - 400

92

Glenlossie-Glenlivet 1975 - 24 years old (1)
CD

OWGC, Millennium Bottling, bottled May 2000
Level: base neck 70cl 53.9%

1 bottle

$250 - 300



93

Glenburgie-Glenlivet 1962 - 37 years old (1)
CD

OWC, Millennium Bottling, bottled May 2000
Level: into neck 70cl 51.1%

1 bottle

$350 - 450

94

Tamdhu 1970 - 27 years old (2)

Sv

Sherry Cask, distilled 14.1.70, bottled
20.3.97, butt no. 375, bottle nos. 29 &
39/190 Level: top shoulder 750ml 49.5% (99
proof)

2 bottles

$300 - 400

95

Springbank 1969 - 26 years old (1)

%

distilled 7.69, bottled 8.95 Level: very high
shoulder 750ml 52% (104 proof)

1 bottle

$600 - 800

96

Springbank 1969 - 26 years old (1)

N%

distilled 7.69, bottled 8.95 Level: top shoulder
750ml 52% (104 proof)

1 bottle

$600 - 800

97

Ardbeg 1967 - 30 years old (1)

SV

Sherry Cask, distilled 22.3.67, bottled
12.9.97, butt no. 1141, bottle no. 390/510
Level: very high shoulder 750ml 50.3% (100.6
proof)

1 bottle

$1,300 - 1,700

98

Ardbeg 1967 - 30 years old (1)

Sv

Sherry Cask, distilled 22.3.67, bottled
12.9.97, butt no. 1141, bottle no. 391/510
Level: top shoulder 750ml 50.3% (100.6
proof)

1 bottle

$1,300 - 1,700

99

Ardbeg 1967 - 30 years old (1)

%

Sherry Cask, distilled 22.3.67, bottled
12.9.97, butt no. 1141, bottle no. 393/510
Level: very high shoulder 750ml 50.3% (100.6
proof)

1 bottle

$1,300 - 1,700
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100
Benrinnes 1974 - 21 years old (2)
Sv

distilled 3.74, bottled 9.95 Level: very high

shoulder 750ml 55% (110 proof)
2 bottles
$250 - 300

101

Caol lla 1976 - 19 years old (2)

Sv

distilled 9.76, bottled 12.95 Level: top
shoulder 750ml 56.7% (113.4 proof)
2 bottles

$250 - 300

102

Edradour 1976 - 19 years old (2)
NY%

distilled 5.76, bottled 12.95 Level: top
shoulder 750ml 49.3% (98.6 proof)

2 bottles

$300 - 400
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103

Bruichladdich 1968 - 28 years old (1)
Sv

distilled 1.5.68, bottled 13.5.96, cask no.
2121, bottle no. 110/250 Level: very high
shoulder 750ml 49.6% (99.2 proof)

1 bottle

$250 - 300

104

Bruichladdich 1968 - 28 years old (1)

N%

distilled 1.5.68, bottled 13.5.96, cask no.
2121, bottle no. 112/250 Level: top shoulder
750ml 49.6% (99.2 proof)

1 bottle

$250 - 300

105

Longmorn 1964 - 32 years old (1)

Sv

Sherry Cask, distilled 17.1.64, bottled 12.96,
cask no. 320, bottle no. 151/172 Level: top
shoulder 750ml 57.5% (115 proof)

1 bottle

$250 - 300

106

Dallas Dhu 1978 - 17 years old (2)

SV

distilled 12.78, bottled 12.95 Level: 1 top, 1
very high shoulder 750ml 60.3% (120.6 proof)
2 bottles

$200 - 250

107

Balvenie 1967- 32 years old (1)

D.B.

Cask #9911, 153 bottles, bottled 1999.
700ml. 49.7%.

(1 bottle)

$1,200 - 1,500

108

Balvenie 1968- 32 years old (1)
D.B.

Cask #7295, 180 bottles, bottled on 19-09-
2000. 700ml. 50.8%

(1 bottle)

$1,200 - 1,500

'lﬁ'

.
Distilled in 1967



109

Balvenie 1972- 33 years old (1)

D.B.

Cask #14832, 150 bottles, bottled 26-05-
2006. 700ml. 47.3%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

110

Balvenie 25 years old (1)
D.B.

46.9%.

(1 bottle)

$350 - 450

111

Balvenie 25 years old (1)
D.B.

46.9%.

(1 bottle)

$350 - 450

112

Glenfiddich Vintage Reserve 1973- 33
years old (1)

D.B.

(1 bottle)

$550 - 750

pna s MAG

THE BALVED

apsii LA Moy ‘
HE BALVEN
SINGLE BARRE 3

O W

SINGLE BARREL

OFL W WHIRKY

25

IHE BALVENIIE

113

Glenfiddich 40 years old (1)
D.B.

(1 bottle)

$2,500 - 3,000

114

Glenlivet Cellar Collection 1959- 40 years
old (1)

D.B.

Wooden case, from 1959 Vintage series. 400
bottles. 700ml. 42.19%.

(1 bottle)

$1,800 - 2,200

115

Glenlivet Cellar Collection 1964- 40 years
old (1)

D.B.

PC. 45.1%.

(1 bottle)

$1,300 - 1,700

116

Glenlivet Cellar Collection 1967 (1)
D.B.

PC. 46%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

MLy AL M

IHE BALVENII
WMimtage Cash 1Mot

SINGLE BARRED

25

117

Glenlivet Cellar Collection 1972- 33 years
old (1)

D.B.

PC. 52.3%.

(1 bottle)

$550 - 750

118

Glen Ord 1965- 40 years old (1)

The Classic Cask

Bottled 2005. Level: Into neck. 750ml. 40%.
(1 bottle)

$250 - 300

119

Laphroaig 30 years old (1)
D.B.

Level: Into neck. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$600 - 800

120

Macallan 30 years old (1)

D.B.

Blue Label. Matured only in sherry wood.
[talian tax stamp. Level: Into neck. 700ml.
43%.

(1 bottle)

$2,200 - 2,800

Sy Al

THE BALVENIE
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121

Macallan 30 years old (1)

D.B.

Blue Label. Matured only in sherry wood.
Level: Into neck. 700ml. 43%

(1 bottle)

$2,200 - 2,800

122

Macallan Fine Oak 30 years old (1)
D.B.

40%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

123

Macallan 25 years old (1)

D.B.

Exclusively matured in selected sherry oak
casks from Jerez, Spain. Level: Base of neck.
750ml. 43%.

(1 bottle)

$400 - 500

124

Macallan 25 years old (1)

D.B.

Exclusively matured in selected sherry oak
casks from Jerez, Spain. Level: Base of neck.
750ml. 43%.

(1 bottle)

$400 - 500

125

Macallan 1980- 18 years old (1)
D.B.

750ml. 43%.

(1 bottle)

$300 - 400

126

Macallan Fine Oak 30 years old (1)
D.B.

43%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

127

Macallan Anniversary 25 years old (1)
D.B.

OWC with leather straps. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

128

AH Hirsch 1974- 20 years old (1)
DB

Slight crack in red wax capsule. 750ml.
45.8%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

The entire proceeds from the sale of this
bottle is being donated to support the family
of young McKenzie Harris who was left
quadriplegic when their car was hit in a head-
on collision on New Year’s Day 2014.

MACALLAN

MACALLAN MACALLAN

123 124
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129

A.H. Hirsch Reserve 1974 16 years old (1)
DB

Gold foil capsule. Level: very high shoulder
750ml 45.8% (91.6 proof)

1 bottle

$500 - 700

130

Hannisville Rye, circa 1860’s (1)

DB

Original padded wooden crate. Bottled circa
1913 in carboy. Level: Low shoulder. 4 and
7/8 Gallons.

(1 carboy)

$4,000 - 5,000

Provenance: Believed to be from the estate
of former U.S. Ambassador to England
John Welsh. Carboys transported through
Providence, R.l. to family compound in
Wakefield, Rl.

131

Chapin & Gore Bourbon (1)

DB

Wicker Wrapped, Pre-Prohibition demi-john
with wicker handle. Approximately 3 Gallons.
(1 bottle)

$2,500 - 3,000

Provenance: Believed to be a private barrel
bottling by the family of 19th century explorer
Zebulon Pike.

132

Chapin & Gore Bourbon (1)

DB

Wicker wrapped, Pre-Prohibition demi-john.
Approximately 3 Gallons.

(1 bottle)

$2,500 - 3,000

Provenance: Believed to be a private barrel
bottling by the family of 19th century explorer
Zebulon Pike.

133

Jim Gore Bourbon Whiskey 1911 (1)
Phoenix Hotel Co.

Bottled from Original Package November

15, 1919. (From Phoenix Hotel Co.,May 24,
1919). Level: Mid shoulder. Approximately 4/5
quart.

(1 bottle)

$1,200 - 1,500

134

Melrose Rare (1)

DB

Glass decanter, circa 1940’s. Level: Low
shoulder. 4/5 quart. 90 proof.

(1 bottle)

$300 - 400



135

Pappy Van Winkle 20 years old (1)
DB

Red velvet bag. 750ml. 90.4 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

136

Thomas H. Handy Sazerac Rye (1)
Buffalo Trace

750ml.

(1 bottle)

$150 - 200

137

Van Winkle Special Reserve 12 years old,
LotB (1)

DB

750ml. 90.4 proof.

(1 bottle)

$250 - 300

138
Old Forester Decanter 1964 (1)
Brown-Forman

Bottled 1969. 4/5 quart.
(1 bottle)

$300 - 400

a\x
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139

Old Forester (1)
Brown-Forman

Circa 1970. 4/5 quart.
(1 bottle)

$150 - 200

140

Old Charter 7 years old (1)
Brown-Forman

Circa 1970’s.

Old Charter 8 years old (1)
Brown-Forman

Circa 1990’s. 750ml.

(2 bottles)

$100 - 120

141

Four Roses Blended Whiskey (1)
DB

Circa 1982. 750ml.

(1 bottle)

$120 - 150
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142

Medley Kentucky (1)
DB

Circa 1982. 750ml.

(1 bottle)

$120 - 150

143

Jack Daniel’s 1905 Gold Medal
DB

(1 bottle)

$120 - 150

144
Daniel Boone Pioneer Jug (1)
$300 - 400

145

Hanyu 1988 (1)

DB

Bottled for Full Proof Holland 2006. Cask
Type: Puncheon. Cask #9204, bottle # 071.
Level: Into neck. 72c¢l. 56.3%.

(1 bottle)

$1,100 - 1,300
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146

Hanyu “Nice Butt” 1988 (1)

DB

Bottled for Full Proof Europe 2008. Nice Butt
#9307, bottle #117/534. Level: Base neck.
70cl. 55%.

(1 bottle)

$600 - 800

147

Octomore 1.1 (1)

DB

OC. “Ochdamh-mor”. 131 PPM. 750ml.
63.5%.

(1 bottle)

$300 - 400

148

Port Ellen 1982- 25 years old (1)
Chieftains

Distilled 5-82, bottled 1-08. Cask #1522,
bottle #288. 750ml.

(1 bottle)

$300 - 400

149

Port Ellen 12th Release (1)

DB

OC. Distilled 1979, bottled 2012, 32 years
old. Level: Into neck. 750ml. 52.5%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

150

Macallan 1984- 18 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$350 - 450

151

Macallan 1980- 21 years old (1)

DB

OC. ‘ESC’ release. Oloroso cask #40683.
500ml. 59.3%.

(1 bottle)

$500 - 600

152

Dallas Dhu 1981- 19 years old (2)
MecGibbon'’s Provenance

OC. Distilled Summer 1981, bottled Summer
2001. Level: Into neck. 750ml. 43%.

(2 bottles)

$380 - 480

153

Longmorn-Glenlivet 1967 (1)
Scott’s Selection

750ml.

(1 bottle)

$300 - 400
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154

Johnnie Walker Oldest (1)

DB

OC. Blue box and label (Name changed

subsequently to ‘Johnnie Walker Blue Label’).

700ml. 40%.
(1 bottle)
$600 - 800

155

Bell’s Decanter- Charles & Diana (1)

DB

OC. Ceramic decanter to commemorate the
wedding of Prince Charles to Princess Diana
in 1981. 700ml. 40%.

(1 bottle)

$300 - 400

156

Martin’s Deluxe 12 years old (1)
Circa 1940. 4/5 quart. 86 proof.

(1 bottle)

S.S. Pierce Scotch 12 years old (1)
4/5 quart. 86 proof.

(2 bottles)

$350 - 450

157

Macallan 1978- 18 years old (1)
DB

OC. 750ml. 40%.

(1 bottle)

$400 - 500

158

Macallan 1861 Replica (1)
DB

OC. 750ml. 42.7%.

(1 bottle)

$200 - 250

159

Ardmore 1977- 18 years old (1)
Cadenhead

750ml. 59.3%.

Benriach 1990- 18 years old (1)
Douglas of Drumlanrig

Cask LD4652. 750ml. 46%.

(2 bottles)

$250 - 300

160

Auchroisk 1992- 14 years old (1)
D&M Wines & Liquors

Connoisseurs Club bottling. Cask 15576.
750ml. 46%.

Dailuaine 1976- 28 years old (1)

D&M Wines & Liquors

Aficionados Club Bottling. 750ml. 46%.
(2 bottles)

$200 - 250

161

Balmenach 12 years old (1)
Flora & Fauna

700ml. 43%.

Benrinnes 15 years old (1)
Flora & Fauna

700ml. 43%.

(2 bottles)

$280 - 350

162

Benromach 1984- 19 years old (1)
DB

Port Wood. 750ml. 40%.

Ben Nevis 1990- 9 years old (1)
Signatory

750ml. 43%.

Glenturret 1979- 15 years old (1)
Signatory

750ml. 43%.

Linkwood 1984- 11 years old (1)
Signatory

750ml. 43%.

(4 bottles)

$300 - 400

163

Bowmore 25 years old (1)

DB

Old ‘Seagulls’ label. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$200 - 250

164

Caol lla 1994- 10 years old (1)
Signatory

750ml. 43%.

Caol lla 1989-10 years old (1)

Signatory

750ml. 43%.

Clynelish 1993- 9 years old (1)
Signatory

700ml. 40%.

Clynelish 14 years old (1)

DB

750ml. 46%.

(4 bottles)

$200 - 250

165

Aberlour 15 years old (1)
DB

1 Liter. 43%.

Aberlour 1990 (1)

DB

1 Liter. 40%.

Dalmore Cigar Malt (1)
DB

750ml. 43%.

(3 bottles)

$280 - 350

166

Knockando 1978- 18 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$150 - 200



167

George T. Stagg 2011 Edition (1)

DB

750ml. 142.6 proof.

William Larue Weller 2011 Edition (1)
DB

750ml. 133.5 proof.

Eagle Rare 17 years old 2011 Edition (1)
DB

750ml. 90 proof.

Sazerac Rye 18 years old 2011 Edition (1)
DB

750ml. 90 proof.

Thomas H. Handy Sazerac Rye 2011
Edition (1)

DB

750ml. 128.6 proof.

(5 bottles)

$900 - 1,400

168

George T. Stagg (1)

DB

1st release. 750ml. 137.6 proof.
(1 bottle)

$300 - 400

169

George T. Stagg (1)

DB

2nd Release. 750ml. 142.7%.
(1 bottle)

$300 - 400

170

George T. Stagg (1)

DB

3rd Release. 750ml. 129 proof.
(1 bottle)

$250 - 300

171

George T. Stagg (1)

DB

3rd Release. 750ml. 129 proof.
(1 bottle)

$250 - 300

172

George T. Stagg (1)

DB

Spring 2005 Release. 750ml. 131.8 proof.
(1 bottle)

$250 - 300

173

George T. Stagg (1)

DB

Fall 2005 Release. 750ml. 141.2 proof.
(1 bottle)

$250 - 300

174

Eagle Rare 17 years old (1)

DB

750ml. 90 proof.

Thomas H. Handy Sazerac Rye (1)
DB

750ml.

(2 bottles)

$300 - 400

175

Glenfarclas 1968- 35 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$450 - 550

176

Dalmore Cigar Malt (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$150 - 200

177

Parker’s Heritage Collection 27 years old
(1)

Heaven Hill

750ml. 96 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

178

Parker’s Heritage Collection 27 years old
(1)

Heaven Hill

750ml. 96 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

179

Parker’s Heritage Collection Golden
Anniversary (1)

Heaven Hill

750ml. 100 proof.

(1 bottle)

$200 - 250

180

Parker’s Heritage Collection Golden
Anniversary (1)

Heaven Hill

750ml. 100 proof.

(1 bottle)

$200 - 250

181

Parker’s Heritage Collection Wheated
Mashbill (1)

Heaven Hill

750ml. 131.2 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

182

Parker’s Heritage Collection Wheated
Mashbill (1)

Heaven Hill

750ml. 131.2 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

183

Parker’s Heritage Collection Cognac
Finish (1)

Heaven Hill

750ml. 100 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

184

Parker’s Heritage Collection Cognac
Finish (1)

Heaven Hill

750ml. 100 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

185

Parker’s Heritage Collection Blend of
Mashbills (1)

Heaven Hill

750ml. 127 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

186

Parker’s Heritage Collection Blend of
Mashbills (1)

Heaven Hill

750ml. 127 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

187

Four Roses Small Batch (2)
DB

2012 edition. 750ml. 111.4 proof.
(2 bottles)

$120 - 150

188

Old Rip Van Winkle 23 years old (1)

DB

Leather lined cherry wood presentation case.
Crystal decanter with accompanying crystal
stopper and 2 crystal glasses. Bottle # 1198
of a limited edition of 1200 sets. Whisky
chosen from barrels laid down in 1986 by
Julian & Preston Van Winkle. Level: Top
shoulder. 750ml. 114 proof.

(1 bottle)

$3,000 - 4,000

189

Pappy Van Winkle 20 years old (1)
DB

Red velvet bag. 750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$600 - 800
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190

Pappy Van Winkle 20 years old (1)
DB

Red velvet bag. 750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

191

Pappy Van Winkle 20 years old (1)
DB

Red velvet bag. 750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

192

Pappy Van Winkle 15 years old (1)
DB

750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

193

Pappy Van Winkle 15 years old (1)
DB

750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

194

Pappy Van Winkle 15 years old (1)
DB

750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

195

Pappy Van Winkle 15 years old (1)
DB

750ml. 90 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

196

Van Winkle Special Reserve 12 years old,
Lot B (1)

DB

750ml. 90.4 proof.

(1 bottle)

$250 - 300

197

Van Winkle Special Reserve 12 years old,
LotB (1)

DB

750ml. 90.4 proof.

(1 bottle)

$250 - 300

198

Old Rip Van Winkle 10 years old
DB

750ml. 107 proof.

(1 bottle)

$200 - 250
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199

Van Winkle Family Reserve 1970 (1)

Old Rip Van Winkle Distillery, Lawrenceburg,
Kentucky

Distilled Feb. 23, 1970, bottled Dec., 1984.
Red wax capsule. Bottle #972. Scuff in center
of label. Level: Base neck. 75cl. 90.4 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

200

Pappy Van Winkle’s Family Reserve 20
years old (1)

DB

Red velvet bag. Level: very high shoulder
750ml 45.2% (90.4 proof)

1 bottle

$600 - 800

201

Pappy Van Winkle 20 years old (1)
DB

Red velvet bag. 750ml. 90.4 proof.
(1 bottle)

$600 - 800

202

Pappy Van Winkle’s Family Reserve 20
years old (1)

DB

Red velvet bag. Level: very high shoulder
750ml 45.2% (90.4 proof)

1 bottle

$600 - 800

203

Pappy Van Winkle’s Family Reserve 15
years old (1)

DB

Level: very high shoulder 750ml 53.5% (107
proof)

1 bottle

$300 - 400

204

Van Winkle Special Reserve 12 years old (1)
DB

Lot “B”. Level: very high shoulder 750ml
45.2% (90.4 proof)

1 bottle

$250 - 300

205

Old Rip Van Winkle 10 years old (1)
DB

bottle no. D4109 Level: into neck 750ml
58.5% (107 proof)

1 bottle

$200 - 250

206

Eagle Rare 17 years old (1)

Old Prentice

bottled spring 2012. Level: top shoulder
750ml 45% (90 proof)

1 bottle

$300 - 400

207

William Larue Weller (1)

DB

Limited Edition. Level: high shoulder 750ml
61.7% (123.4 proof)

1 bottle

$250 - 300

208

Thomas H. Handy Sazerac Rye (1)

DB

Limited Edition Level: high shoulder 750ml
66.2% (132.4 proof)

1 bottle

$250 - 300

209

Willet 9 years old (1)

DB

barrel #770, bottle #14/145. Level: very high
shoulder 750ml 65.1% (130.2 proof)

Willet Rye 6 years old (1)

DB

barrel #62, bottle #27/192. Level: high
shoulder 750ml 55% (110 proof)

George Dickel 14 years old (1)

DB

Bottled for Park Avenue Liquor, bottle #031.
Level: top shoulder 750ml 53% (106 proof)
3 bottles

$120 - 150

210

Wild Turkey American Spirit 15 years old (1)
DB

PC. Level: top shoulder 750ml 50% (100
proof)

1 bottle

$150 - 200

211

Elijah Craig 20 years old (1)

DB

barreled 9-18-91, barrel #50. Level: very high
shoulder 750ml 45% (90 proof)

1 bottle

$200 - 250

212

Jefferson’s Presidential Select 18 years
old (1)

McLain & Kyne

distilled Fall 1991 , batch #26, bottle #0645.
Level: very high shoulder 750ml 47% (94
proof)

Jefferson’s Reserve 15 years old (1)
MecLain & Kyne

batch #27, bottle #351. Level: high shoulder
750ml 45.1% (90.2 proof)

2 bottles

$250 - 300

213

Vintage 17 years old (1)

DB

Level: very high shoulder 750ml 47% (94
proof)

1 bottle

$150 - 200



214

E.H. Taylor Tornado Survivor (1)

Old Fashioned Copper Distillery

OC. Level: into neck 750ml 50% (100 proof)
1 bottle

$300 - 400

[ GLENMORANGIE
SinGLE HIGHLAND
MALT ScoTcH WHISKY

NATURAL CASK STRENGTH

21st JANUARY 1976
e GLENMORANCIL

215 216

Booker’s Booker Noe 1929-2004 8 years Macallan 12 years old (1)

old (1) DB

Jim Beam Circa 1990s. Level: into neck 750ml 43%

PC, Limited Edition, batch #B96-C-15, Macallan 12 years old (1)

bottle #679/3000. Level: top shoulder 750mI DB
62.65% (125.3 proof)
1 bottle

$300 - 400

Gift box including 2 tumblers. Level: into neck
750ml 43%

2 bottles

$200 - 250

217

Glenmorangie 1976 (1)

DB

OWC. Concorde Commemorative bottling.
Level: Into neck. 750ml.

(1 bottle)

$2,000 - 2,500

e (AL ENMOR IR

| —

-

P e e ey

CLENMORANGIE

SINGLE HIGHLAND

MALT ScorcH WHisK

ST a—
A I.'_"e -g

VATURAL CASK STRENGTH

215t JANUARY 1976
The GLENMORANGIE
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Ardbeg 1965- 22 years old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1965,
bottled April 1987. Sherry Wood. Level: Top
Shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$1,300 - 1,700

219

Ardbeg 1965- 22 years old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1965,
bottled April 1987. Sherry Wood. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$1,300 - 1,700

Ftﬁuﬂ [ & "z‘ﬂ
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from

iIRDBE

Distillery
lSlsilY Mﬂ

Mli DISTILLERY LTD. P
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Distillery
ISLAY MADLT

Peoneens: ARDEEG DISTILLERY LTO. Post Eien. b1
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18 Golden Square, Abardeen LI'
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220

Ardbeg 1965- 22 years old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1965,
bottled April 1987. Sherry Wood. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$1,300 - 1,700

221

Ardbeg 1965- 22 years old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1965-
bottled April 1987. Sherry Wood. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$1,300 - 1,700

Tha 'KM‘_
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Bottled by Wi Cadenhead, |
18 Golden Square, Aberdeen ||5/
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222

Ardmore 1965- 22 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled October 1965,
bottled December 1987. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

223

Balblair 1965- 18 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled October 1965,
bottled January 1984. Level: Top shoulder.
75¢cl. 46%.

(1 bottle)

$250 - 300
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Balmenach-Glenlivet 15 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Level: Top shoulder.
75cl. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

225

Balmenach 1961- 24 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled November
1961, bottled February 1986. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$600 - 800

226

Benriach-Glenlivet 1966- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled April 1966, bottled
April 1987. Level: Top shoulder. 75c¢l. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

227

Benromach 1966- 18 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1966,
bottled March 1984. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$250 - 300

228

Bowmore 1964- 23 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1964,
bottled April 1987. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

229

Ben Nevis 1965- 22 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled June 1965,
bottled November 1987. Level: Top shoulder.
75cl. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

230

Ben Nevis 1965- 22 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled June 1965,
bottled November 1987. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

231

Auchroisk 1978- 12 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled June 1978,
bottled October 1990. Level: Top shoulder.
750ml. 58.7%.

(1 bottle)

$300 - 400

232

Cardow 1962- 23 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1962,
bottled February 1986. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

233

Caledonian 1963- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled January 1963,
bottled August 1984. Single Grain. Sherry
Wood. Level: Top shoulder. 75cl. 46%.

(1 bottle)

$200 - 250

234

Convalmore-Glenlivet 1961- 21 years old
(1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled November
1961, bottled February 1983. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

235

Craigellachie-Glenlivet 1962- 22 years
old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1962, bottle January 1985. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

236

Edradour 1965- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1965,
bottled April 1985. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

237

Dufftown-Glenlivet 1966- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled April 1966,
bottled April 1986. Sherry Wood. Level: Top
Shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

238

Dufftown-Glenlivet 1966- 16 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled September 1982. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

239

Glenkinchie 1966- 18 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled January 1985. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$250 - 300

240

Glenury Royal 1966- 13 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled September 1979. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

241

Glenury Royal 1966- 13 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled September 1979. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

242

Glencadam 1966- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1966, bottled November 1987. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

243

Glencadam 1966- 16 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled September 1982. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$250 - 300

244

Glen Elgin-Glenlivet 1968- 15 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled June 1968,
bottled January 1984. Level: Top shoulder.
75cl. 46%.

(1 bottle)

$200 - 250

245

Glen Grant-Glenlivet 1964- 23 years old
(1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1964,
bottled February 1988. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

WHISKY, COGNAC & RARE SPIRITS | 33



34 | BONHAMS

SINGLE MALT SCOTCH WHISK!

from

Uenfiddich-Glenliv

Distillery
Proprietors: Wm. Grant & Sons Ltd-
Dufftown.

Bottled by Wm. Cadenhead,
18 Golden Square, Aberdeen
Scotland

247

246

Glenglassaugh 1977- 13 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled November
1977, bottled February 1991. Level: Top
shoulder. 75cl. 60.7%.

(1 bottle)

$350 - 450

247

Glenfiddich- Glenlivet 1963- 24 years old
(1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled April 1963,
bottled November 1987. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

248

Glen Albyn 1966- 18 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1966,
bottled September 1984. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$350 - 450

249

Glen Esk 1982- 13 years old (1)
Cadenhead

Distilled April 1982, bottled June 1995. Level:
Top shoulder. 750ml.

(1 bottle)

$150 - 200

250

Glenlossie-Glenlivet 1966- 18 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled January 1985. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

251

Glen Moray-Glenlivet 1962-21 years old
(1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1962, bottled January 1984. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

252

Glen Moray-Glenlivet 1962-21 years old
(1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1962, bottled January 1984. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400



253

Glen Moray-Glenlivet 1962-21 years old
(1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1962, bottled January 1984. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

254

Glenlochy 1967- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1967,
bottled February 1988. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$600 - 800

255

Glenlochy 1958- 26 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled January 1958,
bottled October 1984. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

256

Glen Mhor 21 years old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$250 - 300

257

Glenugie 1966- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1966, bottled April 1987. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

258

Glenugie 1966- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1966, bottled April 1987. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

259

Glen Keith-Glenlivet 1967- 17 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled April 1967,
bottled July 1984. Level: Top shoulder. 750ml.
46%.

(1 bottle)

$300 - 400

260

Glen Keith-Glenlivet 1967- 17 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled April 1967,
bottled July 1984. Level: Top shoulder. 750ml.
46%.

(1 bottle)

$300 - 400

261

Imperial 1962- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1962, bottled February 1983. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

262

Jura 1966-18 years old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1966,
bottled March 1984. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$250 - 300

263

Kinclaith 1965- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1965,
bottled March 1985. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$1,000 - 1,200

264

Kinclaith 1965- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1965,
bottled March 1985. Level: top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$1,000 - 1,200

265

Inverleven 1966- 17 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled January 1984. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$500 - 600

266

Littlemill 1966- 17 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled April 1966,
bottled January 1984. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

267

Longmorn-Glenlivet 15 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$200 - 250

268

Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1969,
bottled February 1991. Level: Top shoulder.
750ml. 55.8%.

(1 bottle)

$300 - 400

269

Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1969,
bottled February 1991. Level: Top shoulder.
750ml. 55.8%.

(1 bottle)

$300 - 400

270

Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1969,
bottle February 1991. Level: Top shoulder.
750ml. 55.8%.

(1 bottle)

$300 - 400

271

Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1969,
bottled February 1991. Level: Top shoulder.
750ml. 55.8%.

(1 bottle)

$300 - 400

272

Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Level: Top shoulder.
750ml. 55.8%.

(1 bottle)

$300 - 400

273

Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1969,
February 1991. Level: Top shoulder. 750ml.
55.8%.

(1 bottle)

$300 - 400

274

Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1969,
bottled February 1991. Level: Top shoulder.
750ml. 55.8%.

(1 bottle)

$300 - 400
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Macduff 1965- 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled September
1965, bottled April 1987. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

276

Macallan-Glenlivet 1956- 24 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
19586, bottled December 1980. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$1,200 - 1,500

277

Millburn 1969- 13 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1969, bottled February 1983. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

278

Millburn 1969- 13 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1969, bottled February 1983. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

Enabianen
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279

North Port 1965- 17 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1965,
bottled September 1982. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

280

Ord 1966- 22 years old (1)

Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled January 1962,
bottled March 1984. Level: top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

281

Pittyvaich-Glenlivet 1977 (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Level: Top shoulder.
750ml. 56.6%.

(1 bottle)

$200 - 250

282

Pulteney 1967- 17 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled October 1967,
bottled August 1985. Level: top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400
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283

Pulteney 1967- 17 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled October 1967,
bottled August 1985. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

284

Putachieside 21 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Blended. Level: Top
shoulder. 750ml. 86 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

285

Rosebank 1966- 14 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled April 1966,
bottled December 1980. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$600 - 800

286

Rosebank 1967- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled October 1967,
bottled February 1988. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

fm e CADENERADS
THENTIC
TION
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Speyburn-Glenlivet 1967- 16 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled February 1967,
bottled February 1983. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

288

St. Magdalene 1962- 20 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled December
1962, bottled February 1983. Level: Top
shoulder. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$400 - 500

289

Strathisla-Glenlivet 1965- 16 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled October 1965,

bottled September 1982. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$250 - 300

290

Strathmill 1980-11 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled October 1980,
bottled August 1992. Level: Top shoulder.
750ml. 60.6%.

(1 bottle)

$150 - 200

291

Tamnavulin-Glenlivet 1966- 18 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled May 1966,
bottled January 1985. Level: Top Shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$150 - 200

292

Tullibardine 1965- 18 years old (1)
Cadenhead

Dumpy brown bottle. Distilled March 1965,
bottled January 1984. Level: Top shoulder.
750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

293

Rosebank 1980- 11 years old (2)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 7/80,
bottled 3/92. 70cl. 60.1%.

(2 bottles)

$300 - 400

294

Linlithgow 1982- 9 years old (2)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 12/82,
bottled 3/92. 70cl. 62.6%.

(2 bottles)

$300 - 400

295

Longmorn-Glenlivet 1974- 17 years old (1)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 9/74,
bottled 3/92. 70cl. 58%

(1 bottle)

$200 - 250

296

Longmorn-Glenlivet 1974- 17 years old (1)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 9/74,
bottled 3/92. 70cl. 58%.

(1 bottle)

$200 - 250
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297

Macallan-Glenlivet 1980- 11 years old (1)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 7/80,
bottled 3/92. 70cl. 60.3%.

(1 bottle)

$200 - 250

298

Millburn 1969- 22 years old (1)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 12/69,
bottled 3/92. 70cl. 51.7%.

(1 bottle)

$200 - 250

299

Balblair 1965- 26 years old (1)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 10/65,
bottled 3/92. 70cl. 44.4%.

(1 bottle)

$300 - 400

300

Balvenie 1979- 12 years old (2)
Cadenhead

150th Anniversary Bottling. Distilled 5/79,
bottled 3/92. 70cl. 59.5%.

(1 bottle)

$250 - 300

301

Springbank 21 years old (1)

DB

Short squat bottle. Level: Base neck. 75cl.
46%.

(1 bottle)

$600 - 800

=1

SPRINGBAK
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Springbank 21 years old (1)

DB

Short squat bottle. Level: Base neck. 75cl.
46%.

(1 bottle)

$600 - 800

303

Springbank 21 years old (1)

DB

Short squat bottle. Level: Base neck. 75cl.
46%.

(1 bottle)

$600 - 800

304

Springbank 12 years old (1)

DB

Old black & white label. Circa 1990’s. Level:
Into neck. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$150 - 200

305

Springbank 1969- 28 years old (1)
Signatory

Short dumpy bottle. Level: Base neck.
(1 bottle)

$600 - 800

Lot
Distilled in 1967

Aged I wood niot bess then £

CASTILLED AT "IP."&L-Eﬂ‘H']\ E'-—r]-l"-' I.

Sigle Campbeltowt Malk oot
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306

Longrow 1973

DB

Sherry wood. Level: Base neck. 75cl. 46%.
(1 bottle)

$1,000 - 1,200

307

Longrow 1973 (1)

DB

Level: Base neck. 75¢l. 46%.
(1 bottle)

$1,000 - 1,200

308
Glenturret 1966- 27 years old (1)
DB

Natural Cask Strength Bottling. Black bottle.

70cl. 45.7%.

Glenturret 1990 (1)

DB

Distillery sample #106/150. 200ml.
(2 bottles)

$450 - 550

309
Glenturret 1966- 27 years old (1)
DB

Natural Cask Strength Bottling. Black bottle.

70cl. 45.7%.
(1 bottle)
$400 - 500

L]
Distilled In 1969
Aged in wood not less than s.h‘n"-"ﬂ

DSTLLED AT SPRINGBANK DSTL “é

ht '-.n..l'lm-ﬂ.'l“p, Mall Scok || W

K

PRODUCT OF MO0TLANE

S5 AL AL o AT

310

Lochside 10 years old (1)

DB

Circa 1990. Closed Distillery. 750ml. 40%.
(1 bottle)

$200 - 250

311

Loch Dhu 10 years old (1)
DB

750ml. 40%.

(1 bottle)

$200 - 250

312

Royal Lochnagar Selected Reserve (1)
DB

OWC. 750ml. 43%.

Royal Lochnagar 12 years old (1)

DB

750ml. 40%.

(2 bottles)

$280 - 380

313

Lagavulin 16 years old (2)
DB

Circa 1990’s. 750ml. 43%.
(2 bottles)

$100-120

Vintage 1959
Sagl "‘:J'Ilnhtlrmu 1 H‘i it =-|n[m stz



314

Bowmore 12 years old (1)

DB

Circa 1980’s. Dumpy brown bottle. 750ml.
86 proof.

(1 bottle)

$250 - 300

315

Bruichladdich 10 years old (1)
DB

750ml. 80 proof.

Bruichladdich 12 years old (1)
DB

750ml. 86 proof.

Bruichladdich 21 years old (1)
DB

750ml.

(3 bottles)

$300 - 400

316

Bowmore 22 years old (1)
DB

Ceramic decanter. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$400 - 500

317

Glen Spey 8 years old (1)
DB

Circa 1980’s. 750ml. 40%.
(1 bottle)

$300 - 400

318

Glen Spey 8 years old (1)
DB

Circa 1980’s. 750ml. 40%.
(1 bottle)

$300 - 400

319

Glenfarclas 150th Anniversary (1)

DB

Bottling to commemorate the distilleries 150th
anniversary in 1986. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$280 - 350

320

Glenfarclas 104- 12 years old (1)

DB

Cask strength bottling. Circa 1988. 750ml.
52% (104 proof).

Glenfarclas 21 years old (1)

DB

750ml. 86 proof.

(2 bottles)

$200 - 250

321

Cragganmore 12 years old (1)
DB

750ml. 45.7%.

(1 bottle)

$250 - 300

322

Cragganmore 12 years old (1)
DB

750ml. 45.7%.

(1 bottle)

$250 - 300

323

Aberlour-Glenlivet 10 years old (1)
DB

750ml. 86 proof.
Aberlour A’Bunadh (1)
DB

750ml. 59.8%.

Aberlour 21 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(3 bottles)

$200 - 250

1978«
Capppyrof™
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY

324

Knockando 12 years old (1)
DB

750ml. 86 proof.

Knockando 11 years old (1)
750ml.

(2 bottles)

$120 - 150

325

Macallan Anniversary 25 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$1,000 - 1,200

—Est. 1824 —

Longrow
1973

CAMPBELTOWN
SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY

Dptlied snd Hrmmed o Sooresd

J & A Mitchell & Co Lid
\ SPRINGRANY - DiSTILLERY |
Rd CAMPRELTOWN ARGYLL J§Ne
SCOTLAND
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326

Macallan 1970- 18 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$500 - 600

327

Macallan 1976- 18 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$400 - 500

328

George & JG Smith’s Glenlivet 15 years
old (2)

G&M

750ml. 40%.

George & JG Smith’s Glenlivet 21 years
old (2)

G&M

750ml. 40%.

(4 bottles)

$200 - 250

329

Glenlivet 12 years old (3)
DB

750ml. (1) 40%, (2) 43%.
Glenlivet 18 years old (2)
DB

750ml. 43%.

Glenlivet 21 years old (1)
DB

750ml.

(6 bottles)

$200 - 250

330

Glendronach 12 years old (1)

DB

Old label. Circa 1990’s. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$180 - 220

331

Balvenie Classic 12 years old (1)

DB

Cognac style flagon. Circa 1980’s. Level:
Base neck. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$800 - 1,000

332

Balvenie Classic 12 years old (1)

DB

Cognac style flagon. Circa 1980’s. Level:
Base neck. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$800 - 1,000
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333

Balvenie Port Wood 21 years old (1)
DB

750ml. 40%.

Balvenie 15 years old Single Cask (1)
DB

750ml.

(2 bottles)

$150 - 200

334

Glenmorangie 18 years old (1)
DB

Old label. 750ml. 43%.
Glenmorangie 12 years old (1)
DB

750ml.

Glenmorangie 10 years old (1)
DB

750ml. 86 proof.

(3 bottles)

$150 - 200

335

The Century of Malts (1)

Chivas Bros.

100 malt whiskies blended together. Circa
1995. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$150 - 200

336

Classic Cask Bourbon 1984- 15 years old

(1)

Classic Cask
750ml. 90 proof.
(1 bottle)

$150 - 200

337

Very Old Fitzgerald 8 Years old (1)
Stitzel-Weller

Distilled 1962, bottled 1970. 1/2 pint. 100
proof.

(1 bottle)

$150 - 200

338

Highland Park 12 years old (2)
DB

Circa 1990’s. 750ml. 43%.

(2 bottles)

$150 - 200

339

North British 1964- 25 years old (1)
Signatory

Short dumpy bottle. Cask #10451-10454,
bottle #946/1300. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$200 - 250

340

Prime Malt #1 12 years old (2)
Munro Watson

750ml. 45.7%.

Prime Malt #21 12 years old (1)
Munro Watson

750ml. 86 proof.

Prime Malt #25 12 years old (1)
Munro Watson

750ml. 86 proof.

Prime Malt #27 12 years old (1)
Munro Watson

750ml. 80 proof.

(5 bottles)

$250 - 300

341

SMWS 114.1 (1)

SMWS

Millennium Cask. Longrow Distillery. Distilled
1990, 9 years old. 500ml. 58.1%.

(1 bottle)

$300 - 400

342

SMWS 61.6 (1)

SMWS

Brora Distillery. Distilled 1978, 18 years old.
750ml. 60.3%.

(1 bottle)

$300 - 400

343

SMWS 19.25 (1)

SMWS

Glen Garioch Distillery. Distilled 1968, 30
years old. 750ml. 55.9%.

(1 bottle)

$200 - 250

344

SMWS 13.10 (1)

SMWS

Dalmore Distillery. Distilled 1974, 19 years old.
750ml. 58.7%.

SMWS 76.16 (1)

SMWS

Mortlach Distillery. Distilled 1980, 17 years
old. 750ml. 58.8%.

(2 bottles)

$250 - 300

345

SMWS 55.5 (2)

SMWS

Royal Brackla Distillery. Distilled 1975, 19
years old. 750ml. 61.1%.

(2 bottles)

$200 - 250

346

SMWS 20.6 (2)

SMWS

Inveleven Distillery. Distilled 1968, 25 years
old. 750ml. 54.6%.

(2 bottles)

$200 - 250



347

SMWS 49.7 (1)

SMWS

St. Magdalene Distillery. Distiled 1981, 15
years old. 750ml. 62.7%.

SMWS 25.14 (1)

SMWS

Rosebank Distillery. Distilled 1989, 9 years
old. 750ml. 60.4%.

(2 bottles)

$280 - 380

348

SMWS 121.1 (1)

SMWS

Arran Distillery. Distilled 1996, 7 years old.
750ml. 59.4%.

SMWS 121.3 (1)

SMWS

Arran Distillery. Distilled 1995, 8 years old.
750ml. 54.9%.

SMWS 121.5 (1)

SMWS

Arran Distillery. Distilled 1998, 5 years old.
750ml. 57.7%.

(3 bottles)

$200 - 250

349

SMWS 111.4 (1)

SMWS

Lagavulin Distillery. Distilled 1984, 11 years
old. 750ml. 55.7%.

SMWS 53.4 (1)

SMWS

Caol lla Distillery. Distilled 1974, 24 years old.
750ml. 57.1%.

(2 bottles)

$180 - 280

350

SMWS 52.6 (1)

SMWS

Old Pulteney Distillery. Distilled 1983, 11 years
old. 750ml. 59.8%.

SMWS 110.3 (1)

SMWS

Oban Distillery. Distilled 1984, 11 years old.
750ml. 57.9%.

SMWS 78.15 (1)

SMWS

750ml. 61.1%.

(8 bottles)

$300 - 400

351

SMWS 91.11 (1)

SMWS

Dufftown Distillery. Distilled 1979, 18 years
old. 750ml. 58.9%.

SMWS 106.2 (1)

SMWS

Cardhu Distillery. Distilled 1978, 15 years old.
750ml. 54.5%.

SMWS 22.7 (1)

SMWS

Glenkinchie Distillery. Distilled 1987, 12 years
old. 750ml. 61.2%.

(8 bottles)

$250 - 300

352

SMWS 40.4 (1)

SMWS

Balvenie Distillery. Distilled 1979, 12 years old.
750ml. 52.3%.

SMWS 44.3 (1)

SMWS

Craigellachie Distillery. Distilled 1973, 20 years
old. 750ml. 55%.

(2 bottles)

$220 - 280
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353

SMWS 100.1 (1)

SMWS

Strathmill Distillery. Distilled 1980, 12 years
old. 750ml. 53%.

SMWS 11.12 (1)

SMWS

Tomatin Distillery. Distilled 1977, 20 years old.
750ml. 56.9%.

SMWS 10.16 (1)

SMWS

Bunnahabhain Distillery. Distilled 1975, 18
years old. 58.6%.

SMWS 117.1 (1)

SMWS

Cooley Distillery. Distilled 1989, 12 years old.
750ml. 49.5%.

SMWS 113.3 (1)

SMWS

Braeval Distillery. Distilled 1979, 18 years old.
750ml. 57%.

(5 bottles)

$300 - 400

354

SMWS 99.3 (1)

SMWS

Glenugie Distillery. Distilled 1977, 15 years
old. 750ml. 63.6%.

SMWS 87.3 (1)

SMWS

Millourn Distillery. Distilled 1983, 12 years old.
750ml. 57.8%.

SMWS 69.8 (1)

SMWS

Glen Albyn Distillery. Distilled 1977, 21 years
old. 750ml. 61.5%.

(3 bottles)

$350 - 450

355

Balmenach 1971- 15 years old (1)
Moncreiffe

750ml. 46%.

(1 bottle)

$300 - 400

356

Glen Mhor 8 years old (1)
G&M

750ml. 40%.

Old Elgin 15 years old (1)
G&M

750ml. 40%.

(2 bottles)

$200 - 250

357

North Port-Brechin 1970 (1)

G&M

Connoisseurs Choice Map Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$200 - 250



358

Brora 1972 (1)

G&M

Connoisseurs Choice Map Label. Bottled
19983. 750ml. 40%.

(1 bottle)

$400 - 500

359

Port Cask 1967 (1)

G&M

Port Casks #8923, #8924, #8925. Distilled
22.12.1967, bottled 14.7.94. 700ml. 40%.
(1 bottle)

$200 - 250

360

Linkwood 1959- 25 years old (1)
G&M

750ml. 40%.

(1 bottle)

$300 - 400

361

Linkwood 1959-25 years old (1)
G&M

750ml. 40%.

(1 bottle)

$300 - 400

362

Caperdonich 1970- 17 years old (1)
G&M

Connoisseurs Choice Brown Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$250 - 300

363

Banff 1974 (1)

G&M

Connoisseurs Choice Map Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$250 - 300

364

Port Ellen 1970 (1)

G&M

Connoisseurs Choice. 750ml. 40%.
(1 bottle)

$500 - 600

365

Glenrothes 1955-30 years old (1)

G&M

Connoisseurs Choice Brown Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$500 - 600

366

Glencraig 1970 (1)

G&M

Connoisseurs Choice Map Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$150 - 200

PRODUCT OF SCOTLAND PRODUCT OF SCOTLAND

woisseurs Chois

Scotch - Scotch
Single Malt Whisky |j§| Highlana Malt Whisky

Unhlepded Pok Stll Single Unhlended Pot St

<WOOD

LINIKW l‘?‘l )

Distillery | Dlley
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Distilled 1959 ‘ Distilled 1959
I0HN GROSS & CO. E‘JFrnuf = 750m
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PRODUCT OF SCOTLAND

Highlana Malt Whisky

Single Urblended Pot Still

Distillery
e The Mighdand Diwtilleres Co. 8
Distilled 1955

JOR-N GROSS and CO.

'Elzs}rcl{}f Ractirnons by ?5["

l EOTTLED W SCOTLAND BT :I

SOROON & MACPSAIL ELGIN. SCOTLAND

367

Caol lla 1972- 15 years old (1)

G&M

Connoisseurs Choice Brown Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$150 - 200

368

Royal Brackla 1970- 16 years old (1)
G&M

Connoisseurs Choice Brown Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$200 - 250

369

Teaninich 1971- 15 years old (1)

G&M

Connoisseurs Choice Brown Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$150 - 200

370

Glenrothes 1956- 30 years old (1)
G&M

Connoisseurs Choice bottling. Old brown
label. 750ml. 40%.

(1 bottle)

$500 - 600

371

Longmorn 1960- 25 years old (1)
G&M

Connoisseurs Choice bottling. Old Brown
Label. 750ml. 40%.

(1 bottle)

$250 - 300

372

Mosttowie 1970- 18 years old

G&M

Connoisseurs Choice. Old Brown Label.
750ml. 40%.

(1 bottle)

$200 - 250

373

Mosttowie 1970

G&M

Connoisseurs Choice. Old Map Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$200 - 250

374

Glenglassaugh 1967

G&M

Connoisseurs Choice. Old Map Label. 750ml.
40%.

(1 bottle)

$200 - 250



375
Glenglassaugh 1967
G&M

Connoisseurs Choice. Old Map Label. 750ml.

40%.
(1 bottle)
$200 - 250

376
Glenburgie 1968
G&M

Connoisseurs Choice. Old Map Label. 750ml.

40%.
(1 bottle)
$200 - 250

377
Dallas Dhu 1969- 13 years old
G&M

Connoisseurs Choice. Old Map Label. 750ml.

40%.
(1 bottle)
$250 - 350

378
Knockdhu 1974 (1)
G&M

Connoisseurs Choice. Old Map Label. 750ml.

40%.

anCnoc- 12 years old (1)
DB.

750ml. 40%.

(2 bottles)

$120 - 170

379

Banff 1982 21 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #0794. 700ml 57.1%
1 bottle

$200 - 250

380

Blair Athol 1975 27 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #1069. 700ml 54.7%

1 bottle

$180 - 220

381

Clynelish 1972 22 years old (1)
Rare Malts

bottle #1870. 750ml 58.64%

1 bottle

$300 - 400

382

Clynelish 1973 23 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #0433. 700ml 59.1%
1 bottle

$300 - 400

383

Glen Albyn 1975 26 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #6004 700ml 54.8%

1 bottle

$150 - 200

384

Glen Mhor 1976 28 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle# 1446. 700ml 51.9%

1 bottle

$180 - 220

385

Glen Ord 1974 23 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #3688. 700ml 60.8%
1 bottle

$180 - 220

386

Millburn 1975 25 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #2972. 700ml 61.9%
1 bottle

$300 - 400

387

Millburn 1969 35 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #1888. 700ml 51.2%
1 bottle

$300 - 400

388

Millburn 1969 35 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #4215. 700ml| 51.2%
1 bottle

$300 - 400

389

Royal Brackla 1978 20 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #6623. 700ml 59.8%

1 bottle

$150 - 200

390

Royal Lochnagar 1974 30 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #1151. 700ml 56.2%

1 bottle

$250 - 300

391

Teaninich 1973 23 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #0465. 700ml 57.1%
1 bottle

$180 - 220

392

Bladnoch 1977 23 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #2319. 700ml 53.6%
1 bottle

$150 - 200

393

Rosebank 1981 20 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #3264. 700ml 62.3%

1 bottle

$300 - 400

394

Rosebank 1981 22 years old (1)
Rare Malts

QOC, bottle #3534. 700ml 61.1%

1 bottle

$280 - 380

395

St. Magdalene 1979 19 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #4447. 700ml 63.8%

1 bottle

$500 - 700

396

Auchroisk 1974 28 years old (1)
Rare Malts

QOC, bottle #2361. 700ml 56.8%

1 bottle

$180 - 220

397

Coleburn 1979 21 years old (1)
Rare Malts

QOC, bottle #0043. 700ml 59.4%
1 bottle

$300 - 400

398

Convalmore 1978 24 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #1108. 700ml 59.4%

1 bottle

$200 - 250

399

Glendullan 1978 26 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #0687. 700ml 56.6%

1 bottle

$120 - 150

400

Glenury Royal 1970 29 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #2906. 700ml 57%

1 bottle

$300 - 400

401

Inchgower 1976 27 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #3199. 700ml 55.6%

1 bottle

$180 - 220

402

Inchgower 1976 27 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #3562. 700ml 55.6%

1 bottle

$180 - 220

403

Linkwood 1975 26 years old (1)
Rare Malts

QOC, bottle #1306. 700ml 56.1%

1 bottle

$150 - 200
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Linkwood 1974 30 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #5363. 700ml 54.9%

1 bottle

$150 - 200

405

Mannochmore 1974 22 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #2385. 700ml 60.1%

1 bottle

$200 - 250

406

Mortlach 1978 20 years old (1)
Rare Malts

OC, bottle #0869. 700ml 62.2%
1 bottle

$200 - 250

407

Glen Scotia 5 years old (1)

DB

Circa 1960s. Italian tax strip. 75¢l. 40%.
(1 bottle)

$500 - 600

408

Glen Scotia 1974 31 years old (1)
DB

1 bottle

$200 - 250

409

Hazelburn 8 years old (1)
DB

OC. 750ml. 46%.

Old Pulteney 21 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Longrow 14 years old (1)
DB

OC. 750ml. 46%.

3 bottles

$130 - 170

410

Springbank 15 years old (1)

DB

OC, old black & white label. 750ml 46%
1 bottle

$250 - 300

411

Springbank 30 years old (1)

DB

OWC. Short dumpy bottle. 750ml 46%
1 bottle

$600 - 800

412

Balblair 1966- 38 years old (1)

DB

OWC. Spanish oak cask. Bottle #2907.
700ml. 44%.

1 bottle

$250 - 300
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413

Banff 1966- 34 years old (1)

Sv

Silent Stills, distilled 16.11.66, bottled
26.10.01, butt #3437, bottle #350/528. 70cl
50.1%

1 bottle

$450 - 550

414

Ben Nevis 10 years old (1)

DB

46%

Ben Nevis 1975 30 years old (1)
Sv

cask #7447. 700ml 64.3%

2 bottles

$120 - 150

415

Ben Nevis 1966- 34 years old (1)
DB

OC. Cask 36683. 70cl. 49.8%.

1 bottle

$250 - 300

416

Dew of Ben Nevis 40 years old (1)
DB

OC. 700ml 40%

1 bottle

$250 - 300

417

Ben Wyvis 1972- 27 years old (1)
DB

OC. Cask #745, bottle #56/187. 700ml
45.9%.

1 bottle

$1,000 - 1,500

418

Ben Wyvis 1972 27 years old (1)

DB.

OC. Final Resurrection, bottled 1999, cask
#744, 1058 & 59. 700ml. 43%

(1 bottle)

$1,000 - 1,500

419

Blair Athol- 18 years old

DB.

Bicentenary Edition 1798-1998. 700ml.
56.7%

(1 bottle)

$120 - 150

420

Brora- 22 years old

Signatory

OC. Cask #1561, bottle #307/611. 70cl.
56.4%

(1 bottle)

$300 - 400

421

Brora- 30 years old

DB.

OC. 2002 Edition. 750ml. 52.4%
(1 bottle)

$600 - 800

422

Brora- 30 years old

DB.

OC. 2003 Edition. 750ml. 55.7%
(1 bottle)

$600 - 800

423

Brora- 30 years old

DB.

OC. 2004 Edition. 750ml. 56.6%
(1 bottle)

$500 - 700

424

Brora- 30 years old

DB.

OC. 2005 Edition. 750ml. 56.3%
(1 bottle)

$500 - 700

425

Brora- 30 years old
DB.

2006 Edition. 55.7%
(1 bottle)

$500 - 700

426

Brora- 30 years old

DB.

OC. 2007 Edition. 750ml. 55.7%
(1 bottle)

$400 - 500

427

Brora- 25 years old
DB.

2008 Edition. 56.3%
(1 bottle)

$400 - 500

428

Brora- 30 years old

DB.

OC. 2009 Edition. 750ml. 563.2%
(1 bottle)

$350 - 450

429

Brora- 30 years old

DB.

OC. 2010 Edition. 750ml. 54.3%
(1 bottle)

$350 - 450



430

Clynelish- 14 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.
Clynelish- 15 years old (1)

Dalmore- 21 years old (1)
DB.

OC. 750ml. 43%

(3 bottles)

$150 - 250

431

Dalmore 1973- 30 years old

DB.

OC. Gonzalez Byass cask. 750ml. 42%
(1 bottle)

$500 - 700

432

Dalwhinnie- 15 years old (1)
750ml. 43%.

Dalwhinnie 1973- 29 years old (1)
DB

Bottled 2003. 700ml. 57.8%.

(2 bottles)

$180 - 220

433

Deanston- 12 years old (1)
DB

750ml. 40%.

Deanston- 30 years old (1)
DB

Limited Edition. 750ml. 46.7%.
(2 bottles)

$200 - 300

434

Edradour 1973- 30 years old (1)

DB

PC. Sherry Butt #97, bottle #455/539.
Distilled 8 March 1973, bottled 10 June 2003.
70cl. 53.4%.

(1 bottle)

$250 - 350

435

Old Fettercairn- 26 years old (1)
DB.

OC. Stillman’s Dram. 700ml. 45%
(1 bottle)

$150 - 200

436

Glen Albyn 1965- 37 years old (1)
Mackillop’s Choice

OC, distilled 16 December 1965, bottled July
2008, cask #3834. Level: into neck 750ml
43%

1 bottle

$200 - 300

437

Glen Avon- 15 years old (1)
G&M

OC. 700ml. 40%.

The Champion 21 years old (1)
St. Andrews

PC. Limited edition ceramic decanter. 750ml.
46%.

Glen Coe- 8 years old (1)
700ml. 40%.

(3 bottles)

$100 - 120

438

Glen Garioch 1968- 34 years old (1)
PC. Distilled 18.05.68. Cask #17. 70cl.
55.3%.

(1 bottle)

$500 - 600

439

Glen Mhor 1965- 35 years old (1)
Signatory

Silent Stills. Distilled 9.12.65, bottled
31.8.2001. Butt #3932, bottle #499/643.
70cl. 49.2%.

(1 bottle)

$300 - 400

440

Ord- 12 years old (1)

DB

Glenordie- 12 years old (1)
DB

Glen Ord- 12 years old (1)
DB

Glen Ord- 25 years old (1)
DB

OC. Bottled in 2004. 70cl. 58.3%.
(4 bottles)

$200 - 300

441

Glen Ord 1970- 33 years old

omC

OC. Distilled August 1970, bottled June 2004.
Sherry cask DL-REF-526, 237 bottles. 700ml.
50%.

(1 bottle)

$200 - 300

442

Glen Esk 1971- 29 years old (1)

Signatory

Velvet box. Distilled 8.2.71, bottled 26.5.2000.
Cask #1507, bottle 76/262. 750ml. 50.9%.

(1 bottle)

$200 - 300

443

Glenlochy 1970- 29 years old (1)
Signatory

Silent Stills. Distilled 30.10.70, bottled
15.8.2000. Cask # 3359, bottle #200/248.
750ml. 57.2%.

(1 bottle)

$200 - 300

444

Glenmorangie Sesquicentennial 21 years
old (1)

DB.

150th Anniversary. Ceramic bottle. 70cl. 43%.
(1 bottle)

$400 - 500

445

Glenmorangie 1971- 22 years old
DB

OWC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$300 - 400

446

Glenmorangie Quarter Century- 25 years
old

DB.

750ml. 43%

(1 bottle)

$180 - 220

447

Glenmorangie 1975- 28 years old
DB.

OWC. T’ain Hermitage finish. 70cl. 46%.
(1 bottle)

$300 - 400

448

Glenturret 1980- 23 years old

DB.

OC. Bottle #183/290. 700ml. 55.2%.
(1 bottle)

$280 - 380

449

Glenugie 1963- 33 years old

Signatory

Silent Stills. Distilled 31.12.66, bottled
15.08.2010, cask #5081, bottle #82. Level:
mid-shoulder. 750ml. 48.1%

(1 bottle)

$400 - 500

450

Inchmoan- 10 years old (1)
Inchmurrin- 10 years old (1)
Inchmurrin- 28 years old (1)
Loch Lomond- 12 years old (1)
Cadenhead

Loch Lomond- 21 years old (1)
(5 bottles)

$250 - 350

451

Old Rhosdhu 1967- 32 years old (1)
DB

OWC. Bottled August 1999. 70cl. 40%.
(1 bottle)

$150 - 250

452

Lochside 1981- 23 years old (1)

Berry Bros. & Rudd.

In Burlap Sack. Cask Nos. 610/613. 70cl. 46%.
(1 bottle)

$200 - 300
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453

Brechin 1977- 28 years old (1)
DB

OC. Bottled in 2005. 70cl. 53.3%.
(1 bottle)

$300 - 400

454

Oban- 14 years old (1)
Oban- 32 years old (1)
(2 bottles)

$500 - 700

455

Glen Deveron- 12 years old (1)
DB

750ml. 40%.

Glen Deveron (1)

DB

750ml. 40%.

Glen Deveron

Macduff 1969- 33 years old (1)
Duncan Taylor

OWC. Peerless. Cask #3672, bottle #69/222.
70cl. 40.3%.

(3 bottles)

$300 - 400
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456

Royal Brackla- 18 years old (1)

Hart Brothers

Aberfeldy- 12 years old (1)

Royal Lochnagar Select Reserve (1)
DB

OWC. Bottle #36695. 750ml. 43%.

(3 bottles)

$280 - 380

457

Tomatin- 12 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Tomatin- 25 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(2 bottles)

$100 - 150

458

Tomatin- 37 years old Peerless
(1 bottle)

$130 - 180

SOoRA%]

tagle ;‘E{I{d bEﬁ tslay malt scorch whisky

459

Tullibardine 1970- 21 years old (1)
DB

OWC. Bottle #236. 750ml. 45%.
Tullibardine 1966- 40 years old (1)
DB

PC. Specially selected to celebrate the World
Cup 2006. Cask #2132, bottle #24/384.
700ml. 48%.

(2 bottles)

$300 - 400

460

Highland Park- 12 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Highland Park- 25 years old (1)
DB

OWC. 750ml. 50.7%.

(2 bottles)

$280 - 380

461

Isle of Jura- 10 years old (1)
Isle of Jura- 21 years old (1)
Glengoyne- 21 years old (1)
(8 bottles)

$250 - 350



462

Ledaig- 15 years old (1)
750ml. 43%.

Ledaig- 20 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(2 bottles)

$180 - 280

463

Scapa- 14 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Scapa- 25 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(2 bottles)

$250 - 350

464

Talisker- 10 years old (1)
DB

OC. 750ml. 45.7%.
Talisker- 30 years old (1)
DB

750ml.

(2 bottles)

$200 - 300

465

Talisker 1981- 20 years old

DB

Bottle #1774/9000. 750ml. 59.7%.
(1 bottle)

$600 - 800

466

Tobermory (1)

DB

750ml. 40%.

Tobermory 1972- 32 years old (1)
DB

750ml.

(2 bottles)

$220 - 320

467

Ardbeg- 10 years old (1)
DB

750ml. 46%.

M

Arran- 10 years old (1)
DB

750ml.

(2 bottles)

$80 - 100

468
Ardbeg 1975- 28 years old
G&M

OC. Connoisseurs Choice. 70cl. 40%.

(1 bottle)
$300 - 400

469

Ardbeg Lord of the Isles (1)
DB

PC. 70cl. 46%.

(1 bottle)

$800 - 1,200

470

Bowmore 1973- 21 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$500 - 700

471

Bowmore- 25 years old (1)
DB

PC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$130- 170

472

Bowmore- 25 years old (1)

DB

PC. Ceramic Seagulls Bottle. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$400 - 500

473
Bowmore- 30 years old (1)
DB.

PC. Sea Dragon Ceramic bottle. 750ml. 43%.

(1 bottle)
$800 - 1,200

474

Bruichladdich 1969- 33 years old
Duncan Taylor

OWC. Peerless. Cask #2329, bottle
#198/209. 700ml. 48.7%.

(1 bottle)

$250 - 350

475

Bunnahabhain- 12 years old (1)
Bunnahabhain- 25 years old (1)
Bruichladdich- 11 years old (1)
Scott's Selection

(38 bottles)

$250 - 350

476

Bunnahabhain 1967- 36 years old (1)
Duncan Taylor

OWC. Peerless. Cask #3325, bottle
#192/234. 700ml. 40.2%.

(1 bottle)

$300 - 400

a77

Caol lla- 18 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.

Caol lla- 25 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.

(2 bottles)

$150 - 250

478

Laphroaig- 10 years old (1)
Finlaggen- 12 years old (1)
lleach Cask Strength (1)

(3 bottles)

$100 - 150

479

Lagavulin- 25 years old

DB

OC. Bottled in 2002. Bottle #6651/9000.
700ml. 57.2%.

(1 bottle)

$500 - 700

480

Laphroaig- 30 years old
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$600 - 800

481

Port Charlotte PC6
DB

OC. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$150 - 250

482

Port Ellen 1978- 24 years old

OC. 2nd Release.Bottle #10300/12000. 70cl.
59.35%.

(1 bottle)

$600 - 800

483

Port Ellen 1979- 24 years old

DB

OC. 3rd Release. Bottle #7029/9000. 70cl.
57.3%.

(1 bottle)

$600 - 800

484

Port Ellen 1978- 27 years old

OC. 6th Release. Bottle #3858/4560. 70cl.
54.2%.

(1 bottle)

$450 - 550

485

Port Ellen 1982 (1)

Dormant Whisky Co.

Cask #1144, bottle #172/294. 70cl. 51.5%.
(1 bottle)

$200 - 300

486

Port Ellen 1979- 22 years old (1)

Signatory

OC. Distilled 28 August 1979, bottled 25 June
2002. Butt #5537, bottle # 32/768. 750ml.

86 proof.

(1 bottle)

$200 - 300

WHISKY, COGNAC & RARE SPIRITS | 49



487

Auchentoshan 1978- 18 years old
DB

OWC. 700ml. 58.8%.

(1 bottle)

$200 - 300

488

Auchentoshan- 21 years old (1)
DB

PC. 700ml. 43%.

(1 bottle)

$140 - 190

489

Auchentoshan- 25 years old (1)
DB

PC. Red ceramic decanter. 70cl. 43%.
(1 bottle)

$180 - 220

GLEN FLAGLER
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490
Auchentoshan 1965- 36 years old
DB

PC. Distilled 04.11.1965. Cask #2516. 70cl.

45.3%.
(1 bottle)
$400 - 500

491

Bladnoch- 8 years old (1)
[talian import

Bladnoch- 10 years old (1)
Bladnoch- 15 years old (1)
(3 bottles)

$220 - 320

492

Bladnoch 1958- 34 years old (1)

C.A.

OC, distilled November 1958, bottled June
1993. Level: very top shoulder 70cl. 43.5%
(1 bottle)

$300 - 400

GLEN FLAGLER

SINi

493

493

Glen Flagler 1973- 30 years old

DB

PC. Bottled 2003. Bottle #317/931. 700ml.
46%.

(1 bottle)

$1,100 - 1,600

494

Glenkinchie- 10 years old (1)
DB

OC. 43%.

Glenkinchie- 14 years old (1)
DB

OC. 43%.

Glenkinchie- 20 years old (1)
DB

OC. Distillers edition.

(3 bottles)

$100 - 150

GLEN FLAGLER




495

Inverleven- 15 years old (1)
Inverleven- 26 years old (1)
DT.

(2 bottles)

$150 - 250

496

Killyloch 1967- 36 years old

DB

PC. Bottled 2003. Bottle #230/371. 70cl.
40%.

(1 bottle)

$1,200 - 1,700

497

Kinclaith 1969- 35 years old

Duncan Taylor

PC. Rarest of the Rare. Distilled 5/1969,
bottled 11/2004. Cask #301455, bottle
#204/207. Miniature missing. 700ml. 52.8%.
(1 bottle)

$1,000 - 1,500

KiLLYLOCH

ig Egition

498

Ladyburn 1973- 27 years old (1)

DB

PC with original shipping box. 750ml. 50.4%.
(1 bottle)

$500 - 700

499

Ladyburn 1973- 31 years old

Duncan Taylor

Rarest of the Rare. ‘Ayreshire’. Cask #5786.
700ml. 43.6%.

(1 bottle)

$500 - 700

500

Linlithgow 1982- 21 years old (1)
Duncan Taylor

OC. Rare Auld. Cask #2211, bottle #
198/264. 700ml. 63%.

(1 bottle)

$200 - 250

KiLLYLOCH

Limitgn Eoimian

Lt "]

1967

496

501

Linlithgow- 30 years old
(1 bottle)

$280 - 380

502

Rosebank- 12 years old
(1 bottle)

$130 - 180

503

Rosebank 1980- 22 years old (1)

Old Malt Cask

OC. Distilled 1980. bottled 2002. 330 bottles.
750ml. 50%.

(1 bottle)

$150 - 250

504

Rosebank 1981- 25 years old (1)

DB

OC. Triple distilled. Bottled 2007. Bottle #786.
70cl. 61.4%.

(1 bottle)

$280 - 380

KILLYLOCH
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505

St. Magdalene 1975

G&M

OC. Connoisseurs Choice. Short dumpy
bottle. Cask #16, 286 bottles. Royal Mile
Whiskies exclusive. 70cl. 46%.

(1 bottle)

$200 - 300

506
Invergordon 1964- 41 years old (1)
Adelphi Distillery Co.

OC. Cask #57637, 105 bottles. 70cl. 47.1%.

(1 bottle)
$150 - 250

507

Isle of Skye- 50 years old (1)

lan MaclLeod

PC. Bottled November 2001. Bottle
#137/305. 70cl. 50%.

(1 bottle)

$800 - 1,200
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508

Aberlour Abunadh (1)
Aberlour- 22 years old (1)
(2 bottles)

$250 - 350

509

Allt A’Bhainnne- 27 years old (1)
Signatory

Auchroisk- 12 years old (1)

The Singleton

(2 bottles)

$200 - 300

510

anCnoc- 12 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.
anCnoc 30 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.

2 bottles

$200 - 300

=11}

507

ISLE~SKYE |

511

Ardmore- 10 years old (1)
Aultmore- 12 years old (1)
Lindores Abbey- 30 years old (1)
“Angles’ Share”

(38 bottles)

$100 - 150

512

Aultmore- 14 years old
(1 bottle)

$150 - 250

513

Balmenach 1973- 27 years old (1)
DB

OC. Bottle #5234/5300. 70cl. 46%.
(1 bottle)

$130 - 170

514

Balvenie Double Wood- 12 years old (2)
DB

750ml. 43%.

Benromach- 25 years old (1)

DB

750ml. 43%.

(8 bottles)

$120-170

515

Balvenie- 25 years old (1)

DB

OWC. Single Barrel #6371, bottle #18.

Distilled 17.05.1978, bottled 08.09.03. 750ml.

46.9%.
(1 bottle)
$350 - 450

516

Balvenie 1966- 30 years old (1)

DB

Distilled 14 February 1966, bottled 25
November 1997. Cask #1898, bottle
#180/204. 750ml. 45.5%.

(1 bottle)

$1,200 - 1,700

517

Balvenie Classic- 12 years old (1)

DB

Circa 1980s. Heavily sherried. 750ml. 43%.
(1

$800 - 1,200

518

Benriach- 10 years old (1)
DB

750ml.

Benriach- 20 years old (1)
DB

OC. 700ml. 43%.
Benriach- 30 years old (1)
DB

PC. 70cl. 50%.

(3 bottles)

$200 - 300



519

Benriach 1972- 33 years old

DB

OC. Cask #4043, bottle #115/261. 700ml.
49%.

(1 bottle)

$200 - 300

520

Benrinnes- 20 years old (1)

Signatory

Glenallechie 1990- 16 years old (1)

DB

1st fill sherry. Batch GA 16-004. 50cl. 56.9%.
(2 bottles)

$110 - 160

521

Glenfarclas- 21 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Blairfindy- 20 years old (1)
BA 750ml.

(2 bottles)

$120-170

522

Caperdonich 1968- 30 years old

DB

OWC. Distilled 3.12.68, bottled 4.11.99. Cask
#3560, bottle #42/260. 70cl. 50.3%.

(1 bottle)

$300 - 400

523

Caperdonich 1968- 37 years old (1)
Lonach

700ml. 40.3%.

(1 bottle)

$150 - 250

524

Cardhu- 12 years old (1)

DB

OC. 750ml. 43%.

Cardhu 1982- 22 years old (1)

DB

OWC. Bottled 2005. Bottle #293/3600.
700ml. 57.9%.

(2 bottles)

$150 - 250

525

Coleburn 1972 (1)

G&M

OC. Connoisseurs Choice. bottled in 2002.
70cl. 40%.

(1 bottle)

$200 - 300

LIMITED ED

CARD

HU.

524

LIMITED EDITION

L RD
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526

Convalmore- 20 years old (1)
Signatory

OC. 750ml. 86 proof.

Convalmore 1977- 28 years old (1)
DB

OC. Bottled in 2005. Bottle #761/3900. 7ocl.

57.9%.
(2 bottles)
$400 - 500

527

Cragganmore- 12 years old (1)

DB

750ml. 43%.

Cragganmore 1973- 29 years old (1)
DB

OC. Bottled 2003. Bottle 3956/6000. 750ml.

52.5%.
(2 bottles)
$180 - 280

528

Craigduff 1973- 32 years old
Signatory

OC. Distilled 04/04/1973, bottled
25/08/2005. Sherry butt #2513, bottle
#431/566. 70cl. 49.4%.

(1 bottle)

$150 - 250

529

Craigellachie- 16 years old (1)
Scotts

Craigellachie- 14 years old (1)
(2 bottles)

$120 - 170

530

Craigellachie- 40 years old (1)
Signatory

PC. Crystal decanter with accompanying
stopper and miniature. Cask #3917, bottle
#92/196. 700ml. 52.4%.

(1 bottle)

$1,000 - 1,500

531

Dailuaine 1975 (1)

G&M

Connoisseurs Choice. Bottled 2002. 70cl.
40%.

(1 bottle)

$150 - 250

532

Dallas Dhu 1981- 22 years old (1)

Old Malt Cask

OC. Distilled July 1981, bottled July 2008.
Cask #730, 408 bottles. 700ml. 50%.

(1 bottle)

$150 - 250
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533

Dallas Dhu 1975- 30 years old (1)
Signatory

OC. Distilled 15/08/1975, bottled
16/01/2006. Cask #1495, bottle #89/181.
70cl. 48.3%.

(1 bottle)

$250 - 350

534

Deerstalker- 12 years old (1)
Braes of Glenlivet- 16 years old (1)
Celtique Connexion

Drumguish (1)

Glenlivet- 18 years old (1)

Glen Elgin- 12 years old (1)

(5 bottles)

$100 - 150

535

Dufftown- 18 years old
Cadenhead

(1 bottle)

$200 - 300

536

Glenlivet 1946
G&M

OC. 70cl. 40%.
(1 bottle)
$1,300 - 1,800

537

Glenlivet 1955

G&M

OC. Bottled 2005. 70cl. 40%.
(1 bottle)

$500 - 700

538

Glen Elgin 1978- 22 years old (1)
Signatory

Velvet box. Distilled 25.7.78/ bottled
29.11.2000. Cask # 4589, bottle #33/298.
70cl. 53.3%.

(1 bottle)

$150 - 200

539

Glen Grant 1957- 45 years old (1)
G&M

Bottled 2002. 70cl. 40%.

(1 bottle)

$500 - 700

540

Glen Keith 1968- 30 years old (1)

Old Malt Cask

OC. Distilled March 1968, Bottled November
1998. 209 bottles. 70cl. 50%.

(1 bottle)

$200 - 300

541

Glen Moray- 12 years old (1)

DB

750ml.

Glen Morey- 30 years old (1)

DB

OWC. Limited edition of 6000 bottles. 700ml.
43%.

(2 bottles)

$180 - 280

542

Glenrothes 1979- 17 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$200 - 300

543

Glenrothes 1979- 22 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$200 - 300

544

Glenrothes 1961 (1)

G&M

OWC. Rare Old. Bottled 2002. 70cl. 40%.
(1 bottle)

$250 - 350

545

Glen Spey 1974- 26 years old (1)

Signatory

Velvet box. Distilled 20.5.74, bottled 8.9.2000.
Cask # 792, bottle 205/230. 70cl. 50.4%.

(1 bottle)

$250 - 350

546

Glenburgie 1964 (1)

G&M

Bottled 2004. Level: into neck 70cl. 40%
1 bottle

$300 - 400

547

Glencraig 1975 (1)

G&M

Connoisseurs Choice. bottled 2002. 70cl.
40%.

(1 bottle)

$200 - 300



548

Tormore- 15 years old (1)
DB

700ml. 43%.

Strathmill- 12 years old (1)
DB

700ml. 43%.

Imperial- 15 years old (1)
DB

700ml. 43%.

Glenburgie- 15 years old (1)
DB

700ml. 43%.

Glencadam- 15 years old (1)
DB

700ml. 43%.

(5 bottles)

$250 - 350

gATD

G
ag‘&.

VINTAGE

40

CRAIGELLACHIE [

549

Glencadam 1972- 29 years old (1)
Signatory

Silent Stills. Distilled 6.10.72, bottled
29.10.2001. Cask #7821, bottle #207/298.
70cl. 52.5%.

(1 bottle)

$200 - 300

panalicT OF Bram,,,
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550

Glendronach- 12 years old (1)

DB

OC. 750ml. 43%.

Glendronach 1977- 27 years old (1)
Signatory

OC. Distilled 12/12/1977, bottled
19/01/2005. Cask #3719, bottle #225/231.
70cl. 52.5%.

(2 bottles)

$300 - 400

551

Glendronach 1971- 33 years old
DB

OWC. 750ml. 40%.

(1 bottle)

$350 - 450

552

Glendullan 1981 (1)

Scotts

OC. Bottled 1996. 70cl. 60.4%.
Glendullan- 16 years old (1)
Signatory

OC. 750ml. 86 proof.

(2 bottles)

$120 - 170

553

Glenfarclas 1968- 35 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$400 - 500

554

Glenfiddich- 30 years old
DB

OC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$150 - 250

555

Glenglassaugh- 22 years old
(1 bottle)

$250 - 350

556

Glenglassaugh 1976- 27 years old (1)
Dormant Whisky Co.

Distilled 17 December 1976. Cask #2370,
bottle #60/288. 70cl. 51.2%.

(1 bottle)

$200 - 300

557

Glenisla 1977- 28 years old (1)
Signatory

OC. Distilled 07/07/1977, bottled

29/03/2006. Cask #19601, bottle #241/276.

70cl. 48.8%.
(1 bottle)
$150 - 200
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558

Glenlossie 1975- 25 years old (1)
Caledonian Selection

750ml. 56%.

(1 bottle)

$200 - 250

559

Glenlossie 1961 (1)

G&M

Old & Rare. Bottled in 2002. 70cl. 40%.
(1 bottle)

$500 - 700

560

Imperial 1976- 25 years old (1)
Signatory

Silent Stills. Distilled 8.10.76, bottled
26.10.2001. Cask #7576, bottle #221/488.
70cl. 59.2%.

(1 bottle)

$180 - 280

561

Imperial 1976- 29 years old (1)

Dormant whisky Co.

Distilled 8 October 1976. Bottle # 355/408.
70cl. 46.8%.

(1 bottle)

$180 - 280

562

Inchgower- 22 years old (1)

Signatory

Inchgower 1974- 31 years old (1)

Royal Mile Whiskies

Cask #10416, bottle 50/179. 70cl. 47.2%.
(2 bottles)

$200 - 300

563
Knockando- 23 years old

(1 bottle)
$150 - 250

564

Knockdhu- 23 years old
(1 bottle)

$120 - 170

565

Linkwood- 25 years old
G&M

700ml. 40%.

(1 bottle)

$150 - 250

566

Longmorn 1973- 27 years old (1)
Signatory

OWC. Distilled 8.5.73, bottled 2.8.2000. Butt
#3962, bottle #112/352. 750ml. 55.1%
(1 bottle)

Longmorn 15 years old (1)

DB

750ml. 45%.

2 bottles

$180 - 280

567

Mannochmore 1978 (1)
Scotts

OC. Bottled 1996. 70cl. 60.3%.
(1 bottle)

$150 - 250

568

MacPhail’s- 30 years old (1)
G&M

750ml. 40%.

(1 bottle)

$150 - 250

569

Macallan- 12 years old
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$180 - 280

570

Macallan Replica 1841
DB

OC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$200 - 300

571

Macallan Anniversary- 25 years old (1)
DB

OWC. 750ml. 43%.

(1 bottle)

$800 - 1,200

572

Macallan- 30 years old (1)

DB

Blue label and box. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$2,000 - 3,000

573

Prime Malt Reverence- 30 years old (1)
Munro Watson

Distilled at Macallan 1969. 750ml. 40%.

(1 bottle)

$300 - 400

574

Miltonduff 1966- 34 years old (1)
Hart Brothers

750ml. 43.6%.

(1 bottle)

$120-170

575

Mortlach- 12 years old (1)
M.McD

OC. 750ml. 46%.
Mortlach- 16 years old (1)
DB

Flora & Fauna. 700ml. 43%.
(2 bottles)

$100 - 150



576

Mortlach 1971- 32 years old (1)

DB

PC. Limited edition bottled in 2004. Bottle
#514. 70cl. 50.1%.

(1 bottle)

$300 - 400

577

Mosstowie 1975- 30 years old (1)
Duncan Taylor

OC. Rarest of the Rare. Distilled 05.1975,
bottled 12.2005. Cask #5815, bottle
#147/175. 700ml. 49.4%.

(1 bottle)

$200 - 300

578

Pittyvaich- 26 years old
Signatory

(1 bottle)

$120-170

579

Speyburn- 25 years old (1)
Tamdhu- 25 years old (1)
(2 bottles)

$100 - 150

580

Strathisla- 12 years old (1)
DB

OC. 750ml. 43%.
Strathisla- 25 years old (1)
G&M

700ml. 40%.

(2 bottles)

$200 - 300

581

Strathmill 1975- 28 years old (1)
Duncan Taylor

OWC. Peerless. Distilled 05.1975, bottled
08.2003. Cask #1891, bottle #94/219.
700ml. 48.7%.

(1 bottle)

$150 - 250

582

Tamdhu 1968- 34 years old (1)
Duncan Taylor

OWC. Distilled 06.1968, bottled 11.2002.

Cask 4104, bottle #100/188. 700ml. 40.1%.

(1 bottle)
$120 - 170
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583

Tamnavulin 1978- 22 years old (1)
Signatory

Velvet box. Distilled 3.11.78, bottled
14.2.2001. Cask #8068, bottle 341/548. 70cl.
58.2%.

(1 bottle)

$120-170

584

Tomintoul- 16 years old (1)
DB

750ml. 40%.

Tomintoul- 27 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(2 bottles)

$100 - 150

585

Ardbeg Alligator (1)

D.B.

Bottled 2011. 750ml. 51.2%.
Laphroaig Cairdeas 18 years old (1)
D.B.

Bottled 2012 for Feis lle. 700ml. 51.2%
(2 bottles)

$250 - 300
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586

Arran Sleeping Warrior (1)

D.B.

Distilled 2000, bottled 2011. Sherry, bourbon,
red wine casks. 6000 bottles produced.
700ml. 54.9%.

Arran The Devil’'s Punch Bowl (1)
D.B.

Limited edition, 6660 bottles. Bourbon &
Sherry Butts. 700ml. 52.3%.

(2 bottles)

$200 - 250

587

Ballantine’s 30 years old
George Ballantine & Sons, LTD
Circa 1950’s. 4/5 quart. 80 proof.
(1 bottle)

$300 - 400
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588

Brora 1981- 26 years old (1)

Duncan Taylor

Cask 1424, 625 bottles. Distilled 11-1981,
bottled 11-2007. 54.5%.

(1 bottle)

$200 - 250

589

Bowmore 1989- 16 years old (1)
D.B.

Limited edition. Bourbon casks. 750ml.
51.8%.

Bowmore 1992- 16 years old (1)
D.B.

Bordeaux cask. 700ml. 53.5%.
Bowmore Feis lle 2009 (1)

D.B.

Distilled 1999, bottled 2009. 900 bottles.
700ml. 57.1%.

(3 bottles)

$400 - 500
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590

Bruichladdich 1984- Golder Still (1)
D.B.

Bottled 11.2008, 23 years old. Bourbon
Hogsheads. 4866 bottles. 750ml. 51.0%.
Port Charlotte PC-6 (1)

D.B.

Cuairt-Beatha. Distilled 2001, bottled 2007, 6
years old. 18000 bottles. 750ml. 61.6%.
(2 bottles)

$280 - 350

591

Octomore 01.1 (1)

D.B.

Ochdamh-mor 131 PPM. Distilled 16-10-
2002, bottled 04-2008, 5 years old. 6000
bottles. 750ml. 63.5%.

(1 bottle)

$500 - 600

592

Kilchoman Inaugural Release (1)
D.B.

750ml.

Great King Street- New York Edition (1)
Compass Box

750ml.

Glen Garioch 1986- 25 years old (1)
Bottled 2011. 54.6%.

(8 bottles)

$180 - 220

593

Glenfiddich Snow Phoenix (1)

D.B.

Bottled 2010. 60000 bottles. 750ml. 47.6%.
Glenfiddich Havana Reserve 21 years old
(1)

D.B.

Bottled 2003. Cuban rum finish. 700ml. 40%.
Glenfiddich Cask of Dreams (1)

D.B.

2011 Limited release. American oak casks,
virgin oak finish. 3500 bottles. 750ml. 48.8%.
(38 bottles)

$320 - 420

594

Glenrothes 1984 (1)
D.B.

750ml. 43%.
Glenrothes 1988 (1)
D.B.

750ml. 43%.
Glenrothes 1989 (1)
D.B.

750ml. 43%.

(3 bottles)

$350 - 450

595

Johnnie Walker Blue 200th Anniversary
(1)

John Walker & Sons, LTD

PC, Baccarat crystal decanter and
accompanying stopper. 750ml. 60.5%.

(1 bottle)

$1,500 - 2,000



596

Port Ellen 1983- 25 years old (1)
Douglas of Drumlanrig

Cask #4607, distilled 02-1983, bottled
09-2008. 636 bottles. 750ml. 46%.

(1 bottle)

$200 - 250

597

Port Ellen 1982- 25 years old (1)
Douglas Laing- Old Malt Cask
750ml. 50%.

(1 bottle)

$200 - 250

598

Port Ellen 1982- 26 years old (1)
Signatory Vintage

Cask #1202, 242 bottles. Distilled 08-04-

1982, bottled 30-01-2009. Level: Base neck.

750ml. 54.1%.
(1 bottle)
$200 - 250

599

Port Ellen 1982- 27 years old (1)

G&M- Connoisseurs Choice

New map label. Refill sherry casks. 700ml.
43%.

(1 bottle)

$250 - 300

600

Port Ellen 7th Release (1)

D.B.

Distilled 1979- 28 years old. 5274 bottles.
700ml. 53.8%.

(1 bottle)

$600 - 800

601

Port Ellen 11th Release (1)

D.B.

Distilled 1979- 32 years old. 2988 bottles.
750ml. 53.9%.

(1 bottle)

$550 - 650

602
Rosebank 1990- 21 years old (1)
D.B.

Special Release 2011. 5886 bottles. 750ml.

53.8%.
(1 bottle)
$250 - 300

603

Port Ellen 1990- 20 years old (1)
Douglas of Drumlanrig

Bottled for the Loch & K(e)y Society. Cask
#.D6175, 180 bottles. Distilled 02-1990,
bottled 10-2010. 750ml. 55.6%.

Port Ellen 1991- 17 years old (1)

G&M

Cask #846. 750ml.

(2 bottles)

$200 - 250

604

Talisker 25 years old (1)

D.B.

Bottled 2012. 6318 bottles. 750ml. 45.8%.
(1 bottle)

$120 - 150

605

Pappy Van Winkle 20 years old (1)
D.B.

750ml. 45%.

(1 bottle)

$600 - 800

606

Auchentoshan- 17 years old (1)

DB.

OC, Limited edition of 3600 bottles, 8 years
Bourbon, 9 years Bordeaux 750ml. 51%
Littlemill- 8 years old (1)

DB.

OC. 750ml. 43%

Glenkinchie 1991 (1)

DB.

OC, Distillers edition. Double matured. bottled

2005 750ml. 43%
3 bottles
$220 - 320

607

Auchentoshan 1965- 40 years old (1)
DB.

PC, Distilled 4.11.1965, Bottled 4.8.2006.
#006/200 700ml. 41.6%

1 bottle

$800 - 1,200

608

Balvenie- 17 years old (1)

DB.

OC, Sherry Oak. 1st edition release-2007.
750ml. 43%

Glenfiddich- 21 years old (1)

DB.

OC, Gran Reserva. Caribbean Rum Cask
Finish. 750ml. 40%

2 bottles

$140 - 180

609

Balvenie 1966 (1)

DB.

OC, Distilled May 21, 1966, Bottled Oct. 19,
1998, Cask# 6432, #13/264. 700ml. 42.1%
1 bottle

$1,200 - 1,500
610

Balvenie 1971 (1)
DB.

OWG, distilled June 29, 1971, bottled May
5, 2005, Limited Edition, cask #8935, bottle
#75/219. 750ml. 47.1%

1 bottle

$1,000 - 1,300

611

Balvenie 1972 (1)

DB.

OWG, distilled Nov. 27, 1972, bottled June
6, 2006, Limited Edition, cask #14932, bottle
#36/129. 750ml. 47.3%

1 bottle

$1,000 - 1,300

612

Balvenie Pure Malt Scotch Whisky (1)
DB.

OC, Over 8 years. 75cl. 43 degrees G-L
1 bottle
$600 - 800

613

Benriach- 30 years old (1)

DB.

PC, Released 2006, Limited 3000 bottles.
750ml. 50%

1 bottle

$200 - 300

614

Bowmore 1964- 38 years old (1)

DB.

OWG, Bourbon cask. Distilled 11.11.64,
#100/300 750ml. 43.2%

1 bottle

$2,800 - 3,800

615

Bowmore 1968- 37 years old (1)
DB.

OWC, #587/708. 750ml. 43.4%

1 bottle

$1,000 - 1,300

616
Bowmore 1971- 34 years old (1)
DB.

OWG, Sherry wood, Limited #695/960 750ml.

51%
1 bottle
$700 - 900

617

Bowmore 1989- 16 years old (1)

DB.

OC, Limited Edition. 750ml. 51.8%
Bowmore 1990- 16 years old (1)

DB.

OC, Sherry matured, Limited Edition 750ml.
53.8%

2 bottles

$220 - 280

618
Brora- 30 years old (1)
DB.

OC, bottled 2007, limited #2352/2958 750ml.

55.7%
1 bottle
$300 - 400
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619

Bruichladdich 1973- 30 years old (1)
DB.

OC, bottle #1234/4200. 750ml. 40.2%
1 bottle

$300 - 400

620

Bruichladdich Blacker Still

DB.

OC, distilled 1986, bottled 20086, limited#
2831/2840 750ml. 50.7%

1 bottle

$400 - 500

621

Bruichladdich Redder Still 1984- 22 years
old (1)

DB.

OC, bottle #3884/4080. 750ml. 50.4%

1 bottle

$110 - 160

622

Port Charlotte PC5 (1)

DB.

OC, distilled 2001, bottle# 5991/6038 750ml.
63.5%

1 bottle

$450 - 600

623

Port Charlotte PC6 (1)

“Wee” Duncan & Peter-Engineers

OC, distilled 2001, bottle# 15383/18000.
750ml. 61.6%

Port Charlotte PC6 (1)

Andy & Grant-Warehousemen

OC, distilled 2001, bottle# 14857/18000
750ml. 61.6%

Port Charlotte PC6 (1)

Budgie & Neil-Stillmen

OC, distilled 2001, bottle# 14856/18000
750ml. 61.6%

Port Charlotte PC6 (1)

Duncan & Allan-Distillery Managers

OC, distilled 2001, bottle# 14851/18000
750ml. 61.6%

Port Charlotte PC6 (1)

Peter & “Wee” Duncan-Engineers/ Budgie-
Stillman

OC, distilled 2001, bottle# 14862/18000
750ml. 61.6%

Port Charlotte PC6 (1)

PG & Adam-Mashmen

OC, distilled 2001, bottle# 15382/18000
750ml. 61.6%

6 bottles

$1,200 - 1,500

624

Bunnahabhain 1971- 35 years old (1)
DB.

PC, 175th Anniversary, limited# 667/750.
750ml. 44.9%

1 bottle

$500 - 700
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625

Bunnahabhain Auld Acquaintance (1)
DB.

OC, distilled Dec. 31, 1968, bottled 2002.
Bottle# 1/2002. 700ml. 43.8%

1 bottle

$600 - 800

626

Bushmills 1608 Anniversary Edition (1)
DB.

PC, 400th Anniversary 750ml. 46%
Midleton Very Rare (1)

DB.

OWGC, bottled 2007, bottle# 61504. 750ml.
40%

2 bottles

$130-170

627

Convalmore- 28 years old (1)

DB.

OC, distilled 1977, bottled 2005, bottle#
1262/3900. 700ml. 57.9%

1 bottle

$150 - 200

628

Cragganmore- 17 years old (1)
The Manager’s Dram

Signed 25.11.1992 750ml. 62%
1 bottle

$250 - 300

629

Cragganmore- 29 years old (1)

DB.

OC, distilled 1973, bottled 2003. Limited
#565/6000. 750ml. 52.5%

1 bottle

$140 - 180

630

Dallas Dhu Millennium- 25 years old (1)
DB.

OC, distilled 1974, cask#2599, bottle#
12/313 70cl. 43%

1 bottle

$350 - 450

631

Dalmore 1973- 30 years old (1)

DB.

OC, Gonzalez Byass, distilled 22.3.1973,
bottle #512 750ml. 42%

1 bottle

$500 - 700

632

Edradore- 30 years old (1)

DB.

PC, Limited edition 180 bottles. 750ml. 43%
1 bottle

$500 - 700

633

Glen Albyn- 21 years old (1)
Gordon & Macphail

Distilled 1963. 75cl. 40 degrees.
1 bottle

$280 - 380

634

Glen Elgin- 19 years old (1)

DB.

Limited centenary bottling. bottle #144/750.
70cl 60%

1 bottle

$150 - 200

635

Glen Grant- 45 years old (1)
Gordon & MacPhail

75¢l 40%

1 bottle

$300 - 400

636

Glendronach 1968- 25 years old (1)

DB.

OC, bottled 1993, sherry cask. 750ml 43%
1 bottle

$300 - 400

637

Glendronach- 33 years old (1)
DB.

OWG, bottle# AF/360. 750ml 40%
1 bottle

$300 - 400

638

Glenfarclas 1968- 35 years old (1)
DB.

OC. 750ml 43%

1 bottle

$350 - 450

639

Glenfarclas Christmas Day 1959 (1)
DB.

OWC, distilled 25/12/1959, bottled
24/06/2002, 96 bottles. 700ml 46%

1 bottle

$800 - 1,000

640

Glenfiddich 1973- 33 years old (1)

DB.

OWG, cask #9875, distilled April 19,1973,
bottled May 9, 20086, limited #44/429 750ml
46.5%

1 bottle

$600 - 800

641

Glenglassaugh- 44 years old (1)

DB.

PC, distilled Dec. 1960, bottled June 2005,
limited #118/351. 750ml 41.7%

1 bottle

$1,200 - 1,500



642

Glenlivet- 12 years old (1)

Peter Dominic Ltd.

Distilled Feb. 1969, bottled March 1981,
cask# 954-961, 1705-1708. 75¢l 70 degrees
proof

1 bottle

$350 - 450

643

Glenlivet 1969 Cellar Collection (1)
DB.

OWC, bottled 10.05.2007, bottle #1531
750ml 50.7%

1 bottle

$600 - 800

644

Glenlivet 1972 Cellar Collection (1)
DB.

OWC, bottled 24.08.2005, bottle# 1215.
750ml 52.3%

1 bottle

$550 - 750

645

Glenmorangie 1971 (1)

DB.

OWC, 150th Anniversary. 70cl 43%
1 bottle

$300 - 400

646

Glenmorangie 1975 Cote de Nuits (1)
DB.

OWC, bottle #1904 750ml 43%

1 bottle

$450 - 550

647

Glenmorangie 1977- 21 years old (1)
DB.

OWGC, Limited bottling 750ml 43%

1 bottle

$200 - 300

648

Glenmorangie 1976-1979 (1)

DB.

OWGC, Claret wood finish, limited edition
#2555. 700ml 43%

1 bottle

$300 - 400

649

Glenmorangie Elegance- 21 year old (1)
DB.

PC. 750ml 43%

1 bottle

$600 - 800

650

Glenmorangie 1981 (1)

DB.

OWG, bottled 2002, Sauternes finished,
bottle# 3290. 750ml 46%

1 bottle

$350 - 450

651

Glenmorangie Tain L’'Hermitage Finish
1975 (1)

DB.

OWGC, bottled 2008, bottle #2716. 750ml
46%

1 bottle

$400 - 500

652

Glen Moray 1964- 27 years old (1)
DB.

OWG, bottle #207. 750ml 43%

1 bottle

$500 - 700

653

Glenrothes 1975 (1)

DB.

OWGC, checked Aug. 1975, approved 25-4-
20086, bottle #1969/3708 750ml 43%

1 bottle

$250 - 350

654

Hazelburn- 8 year old (1)

DB.

OC, First Edition-lan Gray print- Barrel Cap,
limited 1700 bottles. 750ml. 46%
Hazelburn- 8 year old (1)

DB.

OC, First Edition-lan Gray print- Malting Floor,
limited 1700 bottles. 750ml. 46%
Hazelburn- 8 year old (1)

DB.

OC, First Edition-lan Gray print- Stills, limited
1700 bottles. 750ml. 46%

3 bottles

$300 - 400

655

Highland Park (1)

Gordon & MacPhail

Fine Old Highland Pot Still Pure Malt. 26 2/3
fluid oz. 75 degrees proof

1 bottle

$500 - 700

656

Highland Park 1971- 34 years old (1)
Binny’s

OWG, bottled 2006, cask #8363. 750ml 53%
1 bottle

$600 - 800

657

Highland Park Bicentenary 1977 Reserve
(1)

DB.

OC, individually numbered. 750ml 43%

1 bottle

$400 - 500

658

Highland Park Bicentenary 1977 Reserve
(1)

DB.

OC, individually numbered. 750ml 43%

1 bottle

$400 - 500

659

Highland Park Bicentenary 1977 Reserve
(1)

DB.

OC, individually numbered. 750ml 43%

1 bottle

$400 - 500

660

Highland Park Bicentenary 1977 Reserve
(1)

DB.

OC, individually numbered. 750ml 43%

1 bottle

$400 - 500

661

Jameson Rarest Vintage Reserve (1)
DB.

OWG, bottled 2007, bottle# 16670. 750ml
46%

1 bottle

$200 - 300

662

Ladyburn 1973 (1)

DB.

OWG, cask #3167, bottle #40/3000. 750ml
50.4%

1 bottle

$300 - 400

663

Lagavulin 1991 Distillers Edition (1)
DB.

OC, bottled 2007. 750ml 43%

1 bottle

$140-180

664

Lagavulin- 21 years old (1)

DB.

OC, bottled 2007, limited #5542/6642 750ml
56.5%

1 bottle

$550 - 750

665

Lagavulin 1976- 30 years old (1)

DB.

OC, bottled 2008, limited #1974/2340. 750ml
52.6%

1 bottle

$1,000 - 1,500
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666

Laphroaig 1977 (1)

DB.

OC, bottled 1995. 75¢l 43%
1 bottle

$800 - 1,200

667

Laphroaig- 21 years old (1)

DB.

OC, bottle #1295/1427. 750ml 53.4%
1 bottle

$500 - 700

668
Ledaig 1972- 32 years old (1)
DB.

OWC, distilled 21.12.1977, bottled 8.9.2004.

750ml 48.5%
1 bottle
$250 - 350

669

Loch Lomond- 20 years old (1)

DB.

Special limited edition for Christmas 2003,
cask #8, bottle #216. 0.7L 55%

1 bottle

$200 - 300
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670

Macallan- 30 years old (1)

DB.

PC, original Polaroid and Rankin signature, 1
of 1000. 700ml 43%

1 bottle

$900 - 1,400

671

Macallan Replica 1841 (1)
DB.

OC. 750ml 41.7%

1 bottle

$200 - 300

672

Macallan Replica 1861 (1)
DB.

OC. 750ml 42.7%

1 bottle

$200 - 300

673

Macallan Anniversary 1964- 25 years old
(1)

DB.

OWGC, bottled 1989. 750ml 43%

1 bottle

$1,000 - 1,500
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674

Macallan Gran Reserva 1979- 18 years
old (1)

DB.

OWC, bottled 1997. 750ml 40%

1 bottle

$1,000 - 1,500

675

Oban 1969- 32 years old (1)

DB.

OC, bottled 2002, limited #476/6000 750ml
55.1%

1 bottle

$500 - 700

676

Springbank- 25 years old (1)

DB.

OWG, signed by Frank McHardy, bottle
#15/157. 750ml 46%

1 bottle

$500 - 700

677

Springbank- 21 years old (1)
DB.

OC, 1 of 2400. 750ml 46%

1 bottle

$400 - 500



678

Springbank- 25 years old (1)
DB.

750ml 46%

1 bottle

$550 - 750

679

Springbank- 32 years old (1)
DB.

OC. 750ml 46%

1 bottle

$600 - 800

680

Talisker 175th Anniversary (1)
OC, bottled 2005, limited edition.
750ml 45.8%

Talisker 175th Anniversary
Talisker- 18 years old (1)

DB.

OC. 750ml 45.8%

Talisker- 25 years old (1)

DB.

OC, bottled 2004, limited #20662/21000.
750ml 57.8%

3 bottles

$280 - 380

681
Talisker- 30 years old (1)
DB.

OC, bottled 2006, limited #2866/2958. 750ml

50.7%
1 bottle
$250 - 350

682

Glenlivet 1940- 50 years old (1)
G&M

Leather PC. Crystal decanter with

accompanying crystal stopper. Level: Bottom

shoulder. 750ml. 40%.
(1 bottle)
$1,200 - 1,500

683

Glenlivet 1940- 50 years old (1)
G&M

Leather PC. Crystal decanter with

accompanying crystal stopper. Level: Below

shoulder. 750ml. 40%.
(1 bottle)
$1,000 - 1,200

684

Bruichladdich 3D (3)
DB

2nd edition. 750ml. 46%.
(3 bottles)

$250 - 300

685

Bruichladdich 3D3 (3)
DB

750ml. 46%.

(8 bottles)

$180 - 220

686

Bruichladdich Cuvee 16 years old (6)
DB

Bordeaux finish. 750ml. 46%.

(6 bottles)

$400 - 500

687

Port Charlotte PC-5 (1)

DB

OC. “Evolution”. Distilled 2001. Level: Into
neck. 750ml. 63.5%.

(1 bottle)

$400 - 500
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688

Port Charlotte PC-5 (1)

DB

OC. “Evolution”. Distilled 2001. Level: Into
neck. 750ml. 63.5%.

(1 bottle)

$400 - 500

689

Port Charlotte PC-5 (1)

DB

OC. “Evolution”. Distilled 2001. Level: Into
neck. 750ml. 63.5%.

(1 bottle)

$400 - 500

690

Glendronach 1989- 19 years old (3)

DB

OC. Distilled 9-11-1989, bottled 7-2009.
Oloroso Sherry Butt #1900, bottles 298,
299 & 300 out of 300. Park Avenue Liquors
exclusive bottling. Level: Into neck. 750ml.
58.7%.

(3 bottles)

$450 - 550

691

Glen Garioch 1979- 24 years old (3)

DB

OC. Distilled 16-11-79. Cask #6489. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 52.1%.

(3 bottles)

$750 - 950

692

Tomintoul 1967- 40 years old (1)

G&M

OC. Cask #0644, 240 bottles. Bottled 2007.
Park Avenue Liquors exclusive bottling. Level:
Into neck. 750ml. 49.4%.

(1 bottle)

$400 - 500

693

Tomintoul 1967- 40 years old (1)

G&M

OC. Cask #644, 240 bottles. Bottled 2007.
Park Avenue Exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 49.4%.

(1 bottle)

$400 - 500

694

Tomintoul 1967- 40 years old (1)

G&M

OC. Cask #0644, 240 bottles. Bottled 2007.
Park Avenue Liquors exclusive bottling. Level:
Into neck. 750ml. 49.4%.

(1 bottle)

$400 - 500



695

Highland Park 1973- 32 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #8375. Bottled 2005. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 41.3%.

(1 bottle)

$500 - 600

696

Highland Park 1973- 32 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #8375. Bottled 2005. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 41.3%.

(1 bottle)

$500 - 600

697

Highland Park 1973- 32 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #8375. Bottled 2005. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 41.3%.

(1 bottle)

$500 - 600

698

Highland Park 1980- 24 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #7366. Bottled 2004. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 58%.

(1 bottle)

$300 - 400

699

Highland Park 1980- 24 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #7366. Bottled 2004. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 58%.

(1 bottle)

$300 - 400

700

Highland Park 1980- 24 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #7366. Bottled 2004. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 58%

(1 bottle)

$300 - 400

701

Highland Park 1982- 23 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #443. Bottled 2006. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 57.9%.

(1 bottle)

$300 - 400

702

Highland Park 1982- 23 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #443. Bottled 2006. Park
Avenue Liquors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 57.9%.

(1 bottle)

$300 - 400

4
HIGHLAND
PARK

703

Highland Park 1982- 23 years old (1)

DB

OWC. Single Cask #443. Bottled 2006. Park
Avenue Liguors exclusive bottling. Level: Into
neck. 750ml. 57.9%.

(1 bottle)

$300 - 400

704

Port Ellen 7th Release (1)

DB

OC. Distilled 1979,28 years old. Bottle
#578/5274. Level: Into neck. 750ml. 53.8%.
(1 bottle)

$600 - 800

705

Port Ellen 7th Release (1)
DB

OC. Distilled 1979, 28 years old. Bottle
#579/5274. Level: Into neck. 750ml. 53.8%.
(1 bottle)

$600 - 800

706

Port Ellen 7th Release (1)
DB

OC. Distilled 1979, 28 years old. Bottle
#580/5274. Level: Into neck. 750ml. 53.8%.
(1 bottle)

$600 - 800

707

Port Ellen 8th Release (1)
DB

OC. 29 years old. Bottle #6372/6618. Level:
Into neck. 750ml. 55.3%.

(1 bottle)

$700 - 900

696
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708

Port Ellen 8th Release (1)

DB

OC. 29 years old. Bottle #6373/6618. Level:
Into neck. 750ml. 55.3%.

(1 bottle)

$700 - 900

709

Port Ellen 8th Release (1)

DB

OC. 29 years old. Bottle #6514/6618. Level:
Into neck. 750ml. 55.3%.

(1 bottle)

$700 - 900

710

Port Ellen 9th Release (1)

DB

OC. Distilled 1979, 30 years old. Bottle
#4929/5916. Level: Into neck. 750ml. 57.7%.
(1 bottle)

$600 - 800

HIGHLAND
PARK
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711

Port Ellen 9th Release (1)

DB

OC. Distilled 1979, 30 years old. Bottle
#4930/5916. Level: Into neck. 750ml. 57.7%.
(1 bottle)

$600 - 800

712

Port Ellen 9th Release (1)

DB

OC. Distilled 1979, 30 years old. Bottle
#4931/5916. Level: Into neck. 750ml. 57.7%.
(1 bottle)

$600 - 800

713

Port Ellen 12th Release (1)
DB

OC. Distilled 1979, 32 years old. Bottle
#2751/2964. Level: Into neck. 750ml. 52.5%.
(1 bottle)

$600 - 800

698

714

Port Ellen 12th Release (1)

DB

OC. Distilled 1979, 32 years old. Bottle
#2752/2964. Level: Into neck. 750ml.
(1 bottle)

$600 - 800

715

Port Ellen 12th Release (1)
DB

OC. Distilled 1979, 32 years old. Bottle
#2771/2964. Level: Into neck. 750ml. 52.5%.
(1 bottle)

$600 - 800

716

Jefferson’s Presidential 18 years old (1)
Stitzel-Weller

Distilled Fall 1991. Bottle #60. Park Avenue
Liquors exclusive bottling. Level: Into neck.
750ml. 47% (94 proof).

(1 bottle)

$200 - 250




717 720 723
Jefferson’s Presidential 18 years old (1) Ardbeg Day Canto Cask 46
Stitzel-Weller DB. Compass Box
Distilled Fall 1991. Bottle #62. Park Avenue Bottled 2012. 750ml. 56.7%. New French Oak, toast level 7. 248 bottles.
Liquors Exclusive bottling. Level: Into neck. (3 bottles) 750ml. 53.2%.
750ml. 47% (94 proof). $500 - 700 (3 bottles)
(1 bottle) $300 - 400
$200 - 250 721
Ardbeg Alligator 724
718 DB. Suntory Royal
Jefferson’s Presidential 18 years old (1) Bottled 2011. 750ml. 51.2%. DB.
Stitzel-Weller (3 bottles) Bottled 1970’s. 4/5 quart. 86.8%.
Distilled Fall 1991. Bottle #63. Park Avenue $300 - 400 (1 bottle)
Liquors exclusive bottling. Level: Into neck. $200 - 300
750ml. 47% (94 proof). 722
(1 bottle) Monster 725
$200 - 250 Compass Box Very Very Old Fitzgerald- 12 years old
540 bottles. 750ml. 54.9%. Stitzel-Weller
719 (38 bottles) 4/5 quart. 100 proof.
Ardbeg Rollercoaster $300 - 400 (1 bottle)
DB. $800 - 1,200

10th Anniversary Committee Bottling. Bottled

2009. 750ml. 57.3%.
(3 bottles)
$500 - 700
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726

Old Fitzgerald Colonial Decanter
Stitzel-Weller

Square decanter, cork and glass stopper.
Distilled 1963, bottled 1969. 4/5 quart. 100
proof.

(1 bottle)

$300 - 400

727

Ballantines- 30 years old (1)

DB.

Circa 1950’s. 4/5 quart. 86 proof.
Ballantines Epic Series (1)

DB.

OC. 160th Anniversary Bottling. Ceramic
decanter. Bottled 1960’s. 4/5 quart. 86 proof.
(2 bottles)

$400 - 500

728

Magilligan Irish Whiskey 1992

Cooley

OC. Rum finish. Bottles 2006. Park Avenue
Liquor exclusive bottling. 750ml. 46%

(2 bottles)

$250 - 350

729

Macallan 1991- 15 years old

Hart Brothers

OC. Bottles 2006. Rum wood. Park Avenue
exclusive bottling. 750ml. 46%

(3 bottles)

$450 - 550

730

Springbank 1993- 12 years old

Hart Brothers

OC. Port pipe. Park Avenue Liquors exclusive
bottling 750ml. 46%

(3 bottles)

$300 - 400

731

Springbank 1969- 37 years old

Dun Beaghan

OC. Bottled 2006. Cask #56, 96 bottles.
Park Avenue Liquors Exclusive bottling.
750ml. 41.5%.

(1 bottle)

$350 - 450

732

Willets- 9 years old

DB.

Single barrel #2504. Bottles #109, 110, 115-
117, 119 out of 164. 750ml. 56.6%

(6 bottles)

$350 - 450

733

Bruichladdich Cuvee- 16 years old
DB.

Bordeaux finish. 750ml. 46%

(6 bottles)

$400 - 500
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734

Bruichladdich Cuvee- 16 years old
DB.

Bordeaux finish. 750ml. 46%.

(6 bottles)

$400 - 500

735

Johnnie Walker 1820

DB.

Limited Edition for Japan. 700ml. 40%.
(1 bottle)

$400 - 500

736

Martin’s Fine & Rare- 20 years old (1)
James Martin & Co.

OC. Circa 1950’s. 4/5 quart. 86.8 proof.
Panwinnie Royale (1)

Circa 1970. 4/5 quart. 86 proof.

(2 bottles)

$250 - 350

737

Four Roses

DB.

Circa 1982. 750ml. 40%.
(1 bottle)

$150 - 250

738

Canadian Masterpiece 1957
DB.

PC. 4/5 quart. 40%.

(1 bottle)

$120 - 150

739

Benrinnes 1989- 14 years old (1)
Montgomerie’s

Bottled August 2003. Cask #190, bottle

#254. Park Avenue Exclusive bottling. 750ml.

59.1%

Ardbeg 1992- 12 years old

Old Malt Cask

OC. 261 bottles. Rum finish. Park Avenue
Liquors Exclusive bottling. 750ml. 50%.
(2 bottles)

$200 - 300

740

Demerara Rum 1974- 30 years old
Gordon & MacPhail

OC. Bottled 2005. Cask #1249. Product
of Guyana. Park Avenue Liquors Exclusive
bottling. 750ml. 50%.

(2 bottles)

$400 - 500

741

Highland Park 18 years old (2)
DB

OC. Bottled 1990’s. 750ml. 43%.
Highland Park 12 years old (1)
DB

OC. Bottled 1990’s. 750ml. 43%.
(38 bottles)

$450 - 550

742

Quakers 1916 (1)

OC. Bottled 1933. Medicinal whisky, by
prescription only. Level: Low shoulder. 1 pint.
100 proof.

(1 bottle)

$400 - 500

743

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Bros.

Circa 1950. Label and tax label intact. Level:
Mid-shoulder. 4/5 Quart. 86 proof.

(1 bottle)

$350 - 450

744

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Bros.

Circa 1950. Label and tax label intact. Level:
Mid- shoulder. 4/5 Quart. 86 proof.

(1 bottle)

$350 - 450

745

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Bros.

Circa 1950. Label and tax label intact. Small
scuff on bottom of label. Level: Low-shoulder.
4/5 Quart. 86 proof.

(1 bottle)

$350 - 450

746

Old Hermitage Pure Rye Sour Mash
Whiskey (1)

W.A. Gaines & Co. Distillers, Frankfurt,
Kentucky

Bottled & Sold by H.B. Kirk & Co.
(Established 1853) 69 Fulton St. & 1158
B’way. “We hereby Certify that Messr. H.B.
Kirk & Co. of New York City have purchased
our HERMITAGE and OLD CROW WHISKIES
for many years, that they leave every barrel
of same on storage in our Distillery Bonded
Warehouses, until the goods are four years
or older, and never offer the Whiskies for sale
until they are fully ripened by age. Frankfurt,
Kentucky, November 23, 1883. W.A. Gaines
& Co.” Some wear and staining to label with
small holes. Neck label worn and faded.
Level: Into neck. Turned in mold bottle with
tooled, applied top. Cork intact. Evidence
of pressure partly pushing up cork through
top seal.

No size indicated (approximately 4/5 quart).
(1 bottle)

$1,200 - 1,500

747

Old Hermitage Rye Whiskey Reserve (1)
W.A. Gaines & Co. Distillers

Bottled by W. Bixby & Co., Boston, Mass.
Circa 1900’s. Driven cork. Small scuffs to top
of label. Level: Top shoulder. One quart. No
proof stated.

(1 bottle)

$800 - 1,000



748

Old Hermitage Rye Whiskey Reserve (1)
W.A. Gaines & Co. Distillers

Bottled by W. Bixby & Co., Boston, Mass.
Circa 1900's. Driven cork. Small scuffs to
label. Level: Mid Shoulder. One quart. No
proof stated.

(1 bottle)

$800 - 1,000

749

Old Hermitage Rye Whiskey Reserve (1)
W.A. Gaines & Co. Distillers

Bottled by W. Bixby & Co., Boston, Mass.
Circa 1900's. Driven cork. Edge of top right
corner of label worn away. Some damage
to lower right corner of label. Level: Top
shoulder. One quart. No proof stated.

(1 bottle)

$800 - 1,000

750

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Brothers LTD

Circa 1952, “...to the Late King George

VI”. Imported by Chivas Brothers Import
Corporation, Chrysler Building, New York.
Part of tax strip missing. Level: Low shoulder.
4/5 quart. 86 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

751

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Brothers LTD

Circa 1950’s. Imported by General Wine &

Spirits Corporation, Chrysler Building, New
York. Some damage to tax strip. Level: Mid
shoulder. 4/5 quart. 86 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

752

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Brothers LTD

Circa 1950’s. Imported by General Wine &
Spirits Corporation, Chrysler Building, New
York. Level: Top shoulder. 4/5 quart. 86 proof.
(1 bottle)

$300 - 400

753

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Brothers LTD

Circa 1950’s. Imported by General Wine &
Spirits Corporation, Chrysler Building, New
York. Level: Top shoulder. 4/5 quart. 86 proof.

(1 bottle)
$300 - 400

& e
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Johnnie Walker Black Label (1) N ;‘ ol ' Establimhe 1853 y _:' =

John Walker & Sons, LTD

Circa 1950’s. Stopper cork. Imported by
Canada Dry Corporation, New York, NY.
Level: Low shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.
(1 bottle)

$150 - 200

— ———
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755

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Brothers LTD

OC. Circa 1950’s. Imported by General Wine
& Spirits Corporation, Chrysler Bldg., New
York. Level: Mid shoulder. 4/5 quart. 86.8
proof.

(1 bottle)

$300 - 400

756

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Brothers LTD

OC. Circa 1950’s/ Imported by General Wine
& Spirits Corporation, Chrysler Bldg., New
York. Level: Top shoulder. 4/5 quart. 86.8
proof.

(1 bottle)

$300 - 400

757

Haig & Haig (1)

Haig & Haig, Edinburgh, Scotland

Circa 1940. wire cage, spring cap. Level:
Bottom shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.
(1 bottle)

Haig & Haig Pinch (3)

Haig & Haig, Markinch, Scotland.

OC. Circa 1950’s, wire cage, Spring Cap.
Level: Top shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.
(4 bottles)

$400 - 500

758

Catto’s Gold Label DeLuxe 12 years old
(1)

James Catto & Co., LTD

Circa 1940’s. Stopper cork. Sole American
Distributors Frederick Wildman & Sons, New
York City. Level: Bottom shoulder. 4/5 quart.
86 proof.

Old Rarity (1)

Bulloch, Lade & Co, LTD, Glasgow, Scotland
Circa 1950’s. Imported by Munson G. Shaw
Co. Inc., New York, NY. Level: Low shoulder.
4/5 quart. 86.8 proof.

(2 bottles)

$300 - 400

759

Golden Wedding (1)

Albert B. Blanton Distillery No. 2- 7th District
of Kentucky

OC. Distilled Fall 1917, bottled Fall 1933.
Bottled under the supervision of the U.S.

Gov't. Jos. S. Finch & Co., Inc., Schenley, PA.

Box top missing. Level: Below shoulder. Full
Pint. 100 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

70 | BONHAMS

760

Fleischmann’s Preferred (1)

Fleischmann Distilling Corporation,
Owensboro, KY

Circa 1959. The straight whiskies in this
bottle are 4 or more years old. 35% straight
whiskies, 65% neutral spirits distilled from
grain. Level: Mid shoulder. 4/5 quart. 90
proof.

Bellow’s Reserve (1)

Bellow’s & Company, Cincinnati, Ohio

Circa 1960. The straight whiskies in this bottle
are four years or more old, 35% straight
whiskey, 65% grain neutral spirits. Level: Base
of neck. 4/5 quart. 86 proof.

Bellow’s Partners Choice (1)

Bellow’s & Company, Cincinnati, Ohio

Circa 1965. The straight whiskies in this
product are four years or more old- 35%
straight whiskey- 65% grain neutral spirits.
Level: Base of neck. 4/5 quart. 86 proof.

(38 bottles)

$250 - 300

761

Four Roses Blended Whiskey (1)

Four Roses Distilling Co.

Circa 1967. The straight whiskies in this
product are 4 years or more old. 35% straight
whiskies, 65% grain neutral spirits. 25%
straight whiskies 4 years old, 6% straight
whiskies 5 years old, 4% straight whiskies 6
years old. Level: High shoulder. 4/5 quart. 86
proof.

Jack Daniel’s Old No. 7 (1)

Jack Daniel Distillery

OC, carton has inset medallion with bust of
Jack Daniel. 4/5 quart. 90 proof.

(2 bottles)

$300 - 400

762

Old Grand-Dad (1)

The Old Grand-Dad Distillery Co.

Made Fall 1969, bottled Fall 1975. Half Gallon
Grip Jug. Level: Into neck. Half Gallon. 100
proof.

Wild Turkey 8 years old (1)

Austin, Nichols & Co.

OC. Circa 1968. Level: Mid shoulder. 4/5
quart. 101 proof.

(2 bottles)

$300 - 400

763

Beam’s Grecian Decanter (1)

James B. Beam Distilling Co., Inc.

OC. Made Fall 1955, bottled Fall 1961.
Light blue glass, urn shaped decanter, white
glass stopper. Scene of Greek temples with
depictions of Plato, Socrates, and Aristotle.
4/5 quart. 100 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

764

Melchers Canadian (1)

Melchers Distilleries Limited

OC. Bottled 1960, six years old. Level: Mid
shoulder. 4/5 quart. 86.8 proof.

(1 bottle)

$150 - 200

765

George Dickel Souvenir Bottle (1)

DB

OC, bottled October 1964, WI tax stamp
Level: base neck 1 quart 90 proof

1 bottle

$300 - 400

766

George Dickel Souvenir Bottle (1)

DB

OC, bottled October 1964, WI tax stamp
Level: base neck 1 quart 90 proof

1 bottle

$300 - 400

767

Old Charter 7 years old (1)

DB

OC, Grecian Decanter Level: mid-shoulder
4/5 quart 86 proof

1 bottle

$250 - 300

768

Old Charter 7 years old (1)

DB

OC, Grecian Decanter Level: mid-shoulder
4/5 quart 86 proof

1 bottle

$250 - 300

769

Old Fitzgerald 8 years old (1)

Stitzel-Weller

OC, WI tax stamp, distilled 1949, bottled
1957 Level: mid-shoulder 4/5 quart 100 proof
1 bottle

$800 - 1,000

770

Old Fitzgerald 8 years old (1)

Stitzel-Weller

OC, WI tax stamp, distilled 1949, bottled
1957 Level: high shoulder 4/5 quart 100 proof
1 bottle

$800 - 1,000

771

Old Fitzgerald 8 years old (1)

Stitzel-Weller

OC, WI tax stamp, distilled 1949, bottled
1957 Level: high shoulder 4/5 quart 100 proof
1 bottle

$800 - 1,000



772 781 784

Old Fitzgerald 8 years old (1) Old Grand Dad Decanter (1) Old Grand Dad Decanter (1)
Stitzel-Weller DB DB

OC, WI tax stamp, distilled 1949, bottled OC, distilled 1961, bottled 1966. Level: low QOC, distilled 1961, bottled 1966. Level: low
1957 Level: mid-shoulder 4/5 quart 100 proof  shoulder 4/5 quart 100 proof shoulder 4/5 quart 100 proof

1 bottle 1 bottle 1 bottle

$800 - 1,000 $200 - 250 $200 - 250

773 782 785

Old Fitzgerald 8 years old (1) Old Grand Dad Decanter (1) Old Grand Dad Decanter (1)
Stitzel-Weller DB DB

OC, WI tax stamp, distilled 1949, bottled OC, distilled 1961, bottled 1966. Level: low QOC, distilled 1961, bottled 1966. Level: low
1957 Level: mid-shoulder 4/5 quart 100 proof  shoulder 4/5 quart 100 proof shoulder 4/5 quart 100 proof

1 bottle 1 bottle 1 bottle

$800 - 1,000 $200 - 250 $200 - 250

774 783 786

Old Fitzgerald 8 years old (1) Old Grand Dad Decanter (1) Old Overholt 6 years old (1)
Stitzel-Weller DB DB

OC, WI tax stamp, distilled 1949, bottled OC, distilled 1961, bottled 1966. Level: low distilled 1934, bottled 1941. Level: mid-
1957 Level: low shoulder 4/5 quart 100 proof  shoulder 4/5 quart 100 proof shoulder 1 quart 100 proof

1 bottle 1 bottle 1 bottle

$800 - 1,000 $200 - 250 $250 - 300

775

Park & Tilford Club Deluxe 5 years old (2)

DB

Circa 1947. Level: top shoulder 1 quart 86

proof

2 bottles

$400 - 500

776

Baltimore Pure Rye (1)

DB

Circa 1940s. Level: mid-shoulder 1 quart

1 bottle

$150 - 200

777

Penn Maryland Deluxe (1)

National Distillers

Circa 1940s, 40 months old. Level: high
shoulder 1 quart 86.8 proof

1 bottle

$150 - 200

778

Old Sunny Brook 4 years old (1)
National Distillers

Circa 1940s. Level: high shoulder 1 quart
86.8 proof

(1 bottle)

$250 - 300

779

Mattingly & Moore 4 years old (1)
Frankfort Distilleries

Level: mid-shoulder 1 quart 80 proof
1 bottle

$150 - 200

780

Old Fitzgerald’s 1849 10 years old (1)
Stitzel-Weller

OC, bottled 1970. Level: very top shoulder
4/5 quart 90.4 proof

1 bottle

$300 - 400 786
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787

Old Overholt 7 years old (1)

DB

distilled 1948, bottled 1956. Level: top
shoulder 4/5 quart 100 proof

1 bottle

$250 - 300

788

Pebble-Ford (2)

T. W. Samuels

distilled 1935, bottled 1940. Level: low
shoulder 4/5 quart 100 proof

2 bottles

$350 - 450
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789

Old Crow (1)

DB

distilled 1938, bottled 1942. Level: high
shoulder 1 quart 100 proof

1 bottle

$300 - 400

790

I. W. Harper 4 1/2 years old (1)
Bernheim Distilling Company

distilled 1939, bottled 1944. Level: mid-
shoulder 4/5 quart 100 proof

1 bottles

$300 - 400
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791

I. W. Harper 4 years old (1)

Bernheim Distilling Company

Circa 1940s. Level: very high shoulder 1 quart
91.4 proof

1 bottle

$250 - 300

792

W. L. Weller Special Reserve 7 years old
(1)

Stitzel-Weller

distilled 1936, bottled 1943. Level: low
shoulder 4/5 quart 100 proof

1 bottle

$400 - 500

793

W. L. Weller Special Reserve 7 years old
(1)

Stitzel-Weller

distilled 1936, bottled 1943. Level: low
shoulder 4/5 quart 100 proof

1 bottle

$400 - 500

794

Otard Cognac (5)

DB

Giift box with 2 glasses. 4/5 quart 80 proof
5 bottles in 5 gift boxes

$300 - 400

795

Hennessy Cognac (1)

DB

Circa 1940s. Level: high shoulder 4/5 quart
84 proof

1 bottle

$250 - 300

796

Black & White (1)

James Buchanan

Circa 1960s. Level: into neck 4/5 quart 86.8
proof

Black & White Extra Light (1)

James Buchanan

Level: into neck 4/5 quart 86.8 proof

2 bottles

$200 - 250

797

Walker’s De Luxe 8 year old (1)

DB

OC. Level: low shoulder 4/5 quart 86.8 proof
1 decanter

$150 - 200

798

Weller’s Cabin Still 5 years old (1)
Stitzel-Weller

OC, 112th Anniversary Decanter. Level: low
shoulder 4/5 quart 90 proof

1 bottle

$300 - 400



799

Walker’s De Luxe 8 year old (1)

DB

OC. Level: very top shoulder 4/5 quart 86
proof

1 decanter

$120 - 150

800

Old Tucker (1)

Brown-Forman

Circa 1940s. Level: high shoulder 1 quart 90
proof

1 bottle

$300 - 400

801

Kentucky Tavern (1)

Glenmore Distilleries

distilled 1942, bottled 1947, decanter with
cut-glass stopper. Level: mid-shoulder 4/5
quart 100 proof

1 bottle

$300 - 400
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802

Seagrams 5 Crown (1)

DB

Circa 1940s. Level: low shoulder 1 quart 90
proof

Calvert Reserve (1)

DB

Circa 1940s. Level: low shoulder 1 quart 86.8
proof

2 bottles

$120 - 150

803

The Grand Macnish 10 years old (2)

DB

QOC, circa 1940s, wrinkled labels. Level: low
shoulder 4/5 quart 88 proof

2 bottles

$150 - 200

804

Old Crow (1)

W. A. Gaines

QOC, distilled 1950, bottled 1954. Level: low
shoulder 4/5 quart 100 proof

1 decanter

$250 - 300

Wiete vz

805

Old Forester (1)

Brown-Forman

distilled 1948, bottled 1952, decanter and
cut-glass stopper. Level: low shoulder 4/5
quart 100 proof

1 bottle

$250 - 300

806

Weller’s Cabin Still 5 years old (1)
Stitzel-Weller

OC, Anniversary Decanter. Level: very high
shoulder 4/5 quart 90 proof

1 bottle

$300 - 400

807

Weller’s Cabin Still 5 years old (1)
Stitzel-Weller

OC, Anniversary Decanter. Level: very high
shoulder 4/5 quart 90 proof

1 bottle

$300 - 400
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808

Old Fitzgerald 6 years old (1)
Stitzel-Weller

OC, Four Seasons Decanter, distilled 1959,
bottled 1965. Level: low shoulder 4/5 quart
86 proof

1 bottle

$300 - 400

809

Old Forester (2)

Brown-Forman

OC, distilled 1964, bottled 1969. Level: low
shoulder 4/5 quart 100 proof

2 decanters

$400 - 500

810

Old Forester (1)

Brown-Forman

OC, bottled 1966. Level: high shoulder 4/5
quart 86 proof

1 decanter

$250 - 300

811

Old Forester (1)

Brown-Forman

OC, bottled 1966. Level: high shoulder 4/5
quart 86 proof

1 decanter

$250 - 300

812

Old Forester (1)

Brown-Forman

OC, Bottled in Bond, distilled 1961, bottled
1966. Level: high shoulder 4/5 quart 100
proof

1 decanter

$300 - 400

813

Old Forester (1)

Brown-Forman

OC, Bottled in Bond, distilled 1961, bottled
1966. Level: high shoulder 4/5 quart 100
proof

1 decanter

$300 - 400

814

Old Forester (1)

Brown-Forman

OC, Bonded Decanter, distilled 1959, bottled
1965. Level: very high shoulder 4/5 quart 100
proof

1 bottle

$250 - 300

815

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Bros.

OC, Circa 1950s. Level: high shoulder 4/5
quart 86 proof

1 bottle

$300 - 400
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816

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Bros.

OC, Circa 1950s. Level: very high shoulder
4/5 quart 86 proof

1 bottle

$300 - 400

817

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Bros.

OC, Circa 1950s. Level: top shoulder 4/5
quart 86 proof

1 bottle

$300 - 400

818

Chivas Regal 12 years old (1)

Chivas Bros.

OC, Circa 1950s. Level: high shoulder 4/5
quart 86 proof

1 bottle

$300 - 400

819

Old Forester 5 years old (1)
Brown-Forman

Bottled in Bond, distilled 1937, bottled 1942.
Level: mid-shoulder 1 quart 100 proof

1 bottle

$300 - 400

820

Old Fitzgerald Decanter (1)

DB

“American Sons of St. Patrick”. Bottled
1976 for the American Bicentennial. Ceramic
decanter and stopper. 4/5 quart. 86 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

821

Old Fitzgerald 7 years old (1)

DB

“An Irish Charm” Decanter. Bottled 1977.
Ceramic decanter and stopper. 750ml. 86
proof.

(1 bottle)

$300 - 400

822

Old Commonwealth (1)

DB

“The Flowers of Ireland”. Bottled 1983.
Ceramic decanter and stopper. 750ml. 86
proof.

(1 bottle)

$300 - 400

823

Old Commonwealth (1)

DB

“The Coins of Ireland”. Bottled 1979. Ceramic
decanter and stopper. 750ml. 86 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

824

Very Very Old Fitzgerald 12 years old (1)
Stitzel-Weller

Distilled 1955, bottled 1967. Level: Top
Shoulder. 4/5 Quart. 100 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

825

Bard’s Town Bond

DB.

Distilled Spring 1936, bottled Fall 1940. Stand
up bass shaped bottle. 1 quart. 100 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

826

Old Charter- 7 years old

DB.

OC. Circa 1950. Glass decanter,
accompanying glass stopper. 4/5 quart. 86
proof.

(1 bottle)

$300 - 400

827

Very Old Fitzgerald 10 Years old (1)
Stitzel-Weller

OC. Distilled 1956, bottled 1966. Gift box with
2 drinking glasses. Box in poor condition. 4/5
quart. 100 proof.

(1 bottle)

$600 - 800

828

Dougherty’s Rye (1)

DB

Prohibition era medicinal whiskey. Level: Just
below shoulder. 1 pint. 100 proof.

(1 bottle)

$400 - 500

829

Dougherty’s Rye (1)

DB

Prohibition era medicinal whiskey. Level: Just
below shoulder. 1 pint. 100 proof.

(1 bottle)

$400 - 500

830

Glenlivet Cellar Collection- 30 years old
DB.

OWC. Bottled 2001, sample code 2LGF901.
70cl. 48%

(1 bottle)

$400 - 500

831

Glenlivet 1969 Cellar Collection

DB.

OWC. Bottled 10/05/07. 750ml. 50.7%
(1 bottle)

$600 - 800



832

Bruichladdich 1984- 22 years old
DB.

OC. “Redder Still”, bottled 2007. 750ml.
50.4%

(1 bottle)

$250 - 350

833

Glenmorangie 1981 Sauternes Wood
Finish

DB.

OWC. Bottled 2002, limited edition #3806.

750ml. 46%
(1 bottle)
$350 - 450

834

Glenrothes 1979- 22 years old
DB.

OC. 750ml. 43%

(1 bottle)

$250 - 350
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835

Serendipity- 12 years old

MacDonald & Muir

Accidental blending of whiskies from Ardbeg
and Glen Moray. 70cl. 40%

(1 bottle)

$100 - 150

836

Springbank- 25 years old
DB.

OC. 750ml. 46%

(1 bottle)

$300 - 400

837
Springbank 1996- 9 years old (1)
DB.

Distilled October 1996, bottled August 2006.

Bottle #7740. 70cl. 58%
Springbank 1997 (1)
DB.

70cl. 55.2%

(2 bottles)

$150 - 250
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838

George Dickel Old No. 12 (1)
DB.

Circa 1972. 1 quart. 90 proof.
Teacher’s Highland Cream (1)
William Teacher & Sons

Circa 1940’s. 4/5 quart. 86 proof.
(2 bottles)

$300 - 400

839

Golden Age

E.L. Miles & Co.

Fancy glass flask. Distilled Spring 1916,
bottled Fall 1931. Level: just below shoulder.
1 pint. 100 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

840

Old Taylor

E.H. Taylor & Sons

Distilled Fall 1916, bottled Fall 1930. Level:
bottom shoulder. 1 pint. 100 proof.

(1 bottle)

$300 - 400
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841

Glenlivet 12 years old (1)

DB

Circa 1970. Level: low shoulder 4/5 quart 91
proof

J&B (1)

DB

Circa 1970s. 750ml (25.4 0z) 86 proof
Canadian Club 1955 (1)

Hiram Walker

OC, additional pouring pump. Level: high
shoulder 1 U.S. gallon 86.8 proof

3 bottles

$250 - 300

842

Glenmorangie 1972- 21 years old (1)
DB.

OC. Single Barrel edition. 750ml. 46%.
(1 bottle)

$300 - 400

843

Glenmorangie- 18 years old (1)
DB.

OC. Old label. 750ml. 43%.
Glenmorangie- 12 years old (1)
DB.

Sherry Finish. 750ml. 43%.
Glenmorangie- 12 years old (1)
DB.

Port Finish. 750ml. 43%.

(3 bottles)

$250 - 350

844

Balvenie- 21 years old

DB.

OC. Port finish. 750ml. 43%.
Balvenie- 10 years old

DB.

Founder’s Reserve. 750ml. 43%.
(2 bottles)

$150 - 250

845

Aberlour- 10 years old (1)

DB.

750ml. 43%.

Singleton 1976- 12 years old (1)
DB.

Auchroisk Distillery. 750ml. 43%.
Scapa- 12 years old (1)

DB.

750ml. 43%.

(3 bottles)

$120-170
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846

Chivas Regal- 18 years old (1)
Chivas Bros.

750ml. 40%.

Royal Salute- 21 years old (1)
Chivas Bros.

Ceramic decanter. 375ml. 40%.
Smoking Ember (1)

Lombard

Pure Malt. 750ml. 40%.
Laphroaig- 15 years old (1)
DB.

750ml. 43%.

(4 bottles)

$200 - 300

847

Glenfiddich- 10 years old

DB.

OC. Ceramic crock. 750ml. 101 proof.
(1 bottle)

$200 - 300

848

Bushmills Black Bush (1)
DB.

750ml. 40%.

Bushmills- 10 years old (2)
DB.

750ml. 40%.

Bushmills- 12 years old (1)
DB.

750ml. 40%.

Bushmills- 16 years old 3-Wood (1)
DB.

750ml. 40%.

(5 bottles)

$150 - 200

849

Irish Whiskey (5)

Mixed lot. Connemara Peated Single Malt (1),
Jameson (1), Tullamore Dew (1), Knappogue
Castle 1990 (1), Knappogue Castle 1993 (1).
(5 bottles)

$150 - 200

850

Jack Daniel’s Barrel House #1 (1)
DB.

750ml. 90 proof.

Jack Daniel’s Bicentennial (2)
DB.

750ml. 90 proof.

(3 bottles)

$200 - 300

851

Kentucky Bourbon (8)

Mixes lot. Booker’s (2), Basil Hayden (3),
Hancock (1), Elmer T. Lee (1), Blanton’s (1).
(8 bottles)

$300 - 400

852

Jack Daniels Old NO. 7 (3)

DB

OC, Belle of Lincoln Decanter, bottling #10.
1.75L. 90 proof.

(3 bottles)

$600 - 800

853

Jack Daniels Old NO. 7 (3)

DB

OC, Tribute to Tennessee Decanter, bottling
#01. 1.75L. 90 proof.

(3 bottles)

$600 - 800

854

Jack Daniels Old NO. 7 (3)

DB

OC, Maxwell House Decanter, bottling #10.
1/2 gallon. 90 proof.

(38 bottles)

$600 - 800

855
Jack Daniels Old NO. 7 (3)
DB

OC, Silver Cornet Decanter. 1.75L. 90 proof.

(3 bottles)
$600 - 800

856

Jack Daniels Old NO. 7 (3)
DB

OC, Decanter. 1.75L. 90 proof.
(3 bottles)

$600 - 800

857

Aberlour 10 years old (1)
DB

750ml.

Aberlour 15 years old (1)
DB

750ml.

Aberlour 18 years old (1)
DB

750ml.

Aberlour 21 years old (1)
DB

750ml.

Aberlour A’Bunadh (1)
DB

750ml. 59.7%.

(5 bottles)

$180 - 220

858

Aberlour 1969- 30 years old (1)
DB

OWC. 750ml. 47.6%.

(1 bottle)

$300 - 400

859

Ardbeg Airigh Nam Beist (2)
DB

2007 edition. 750ml. 46%

(2 bottle)

$300 - 400

860

Ardbeg Airigh Nam Beist (2)
DB

2008 edition. 750ml. 46%.

(2 bottle)

$250 - 300

861

Ardbeg Alligator (1)
DB

750ml. 51.2%.
Ardbeg Corryvrecken (2)
DB

750ml. 57.1%
Ardbeg Galileo (1)
DB

750ml. 49.0%.

(4 bottles)

$220 - 280

862

Ardbeg Day (1)
DB

750ml. 56.7%.
(1 bottle)

$150 - 200

863

Ardbeg Very Young 2003- 6 years old
Committee Reserve (1)

DB

700ml. 58.9%.

(1 bottle)

$450 - 550

864

Ardbeg Very Young 1998- 6 years old (1)
DB

700ml. 58.3%.

Ardbeg Still Young 1998- 8 years old (1)

DB

700ml. 56.2%.

Ardbeg Almost There 1998- 9 years old

(1)

DB

700ml. 54.1%.

Ardbeg Renaissance 1998- 10 years old
(1)

DB

700ml. 55.9%.

(4 bottles)

$500 - 600

865

Ardbeg Rollercoaster (2)
DB

750ml. 57.3%.

(2 bottle)

$300 - 400
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866

Ardbeg Supernova (2)
DB

750ml. 58.9%.

(2 bottles)

$350 - 450

867

Ardbeg Supernova SN-2010 (2)
DB

750ml. 60.1%.

(2 bottles)

$250 - 300

868

Arran Grand Cru Champagne (1)
DB

750ml.

Arran Lepanto PX (1)
DB

750ml.

Arran Premier Cru (1)
DB

750ml.

Ballechin Burgundy (1)
DB

750ml.

Ballechin Madeira (1)
DB

750ml.

(5 bottles)

$300 - 400

869

Balvenie 14 years old- Rum Wood (1)
DB

750ml. 43%.

Balvenie 15 years old Single Cask (1)
DB

750ml.

Balvenie 17 years old- Sherry Oak (1)
DB

750ml. 43%.

Balvenie 17 years old- New Oak (1)
DB

750ml. 43%.

Balvenie 17 years old- New Wood (1)
DB

750ml. 43%.

Balvenie 17 years old- Peated Cask (1)

DB

750ml. 43%.
(6 bottles)
$400 - 500
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870

Bowmore 12 years old (1)

DB

750ml. 43%.

Bowmore 12 years old- Gift Pack (1)
DB

750ml. 43%.

Bowmore Mariner 15 years old (1)
DB

750ml.

Bowmore 17 years old (1)

DB

750ml. 43%.

Bowmore Cask Strength (1)

DB

750ml.

(5 bottles)

$300 - 400

871

Bowmore 1989- 16 years old (2)
DB

750ml. 51.8%.

(2 bottles)

$200 - 250

872

Bowmore 1989- 16 years old (2)
DB

Sherry wood. 750ml. 53.8%.

(2 bottles)

$200 - 250

873

Bowmore 22 years old (1)
DB

Ceramic decanter. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$400 - 500

874

Bowmore 25 years old (1)
DB

Ceramic decanter. 750ml. 43%.
(1 bottle)

$400 - 500

875

Bowmore 25 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$350 - 450

876
Bowmore 30 years old (1)
DB

Ceramic ‘Sea Dragon’ decanter. 750ml. 43%.

(1 bottle)
$800 - 1,000

877

Bruichladdich Links 14 years old (1)
DB

‘Old Course St. Andrews’. 750ml. 46%.
(1 bottle)

$250 - 300

878

Bruichladdich Links 14 years old (6)
DB

1 bottle each of editions: 16th Hole Troon,

16th Hole Augusta, Carnoustie, Holyoke, 16th

Hole K Club, Turnberry. 750ml. 46%.
Bruichladdich Links 15 years old (1)
DB

Torrey Pines. 750ml. 46%.

(7 bottles)

$300 - 400

879

Bruichladdich 1989- 13 years old (1)
DB

750ml. 57.1%.

Bruichladdich 20 years old (1)

DB

2nd edition. 750ml. 46%.

(2 bottles)

$200 - 250

880

Bruichladdich 1984- Redder Still (1)
DB

22 years old. 750ml. 50.4%.

(1 bottle)

$200 - 250

881

Bruichladdich 1986- Blacker Still (1)
DB

20 years old. 750ml. 50.7%.

(1 bottle)

$450 - 550

882

Bruichladdich 1973- 30 years old (1)
DB

750ml. 40.2%.

(1 bottle)

$300 - 400

883

Bruichladdich 1984- 17 years old (1)
DB

750ml. 46%.
Bruichladdich 1994

DB

750ml. 100 proof.
Bruichladdich X4 + 3 (1)
DB

750ml. 63.5%.

(38 bottles)

$120 - 150



884

Bunnahabhain 12 years old (1)
DB

750ml. 40%.

Bunnahabhain 14 years old (1)
DB

Feis lle 2006. Pedro Ximenez barrel. 700ml.
52.6%.

Bunnahabhain 18 years old (1)
DB

Feis lle 2010. 700ml. 51.4%.
Bunnahabhain XXV (1)

DB

25 years old. 750ml. 43%.

(4 bottles)

$400 - 500
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SCOTCH WHISKY

885
Convalmore 1977- 28 years old (1)
DB

Closed distillery. 3900 bottles. 700ml. 57.9%.

(1 bottle)
$280 - 350

886

Caol lla 12 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Caol lla 18 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Caol lla 25 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(3 bottles)

$200 - 250
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887

Cragganmore 10 years old (1)
DB

Cask Strength.

Ellenstown 10 years old (1)
Cask Strength.

Glenkinchie 10 years old (1)
DB

43%.

Glen Keith 10 years old (1)
DB

(4 bottles)

$110 - 140

888

Glendronach 1975- 18 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Glendronach 15 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Glendronach Original (1)

DB

750ml. 43%.

(8 bottles)

$300 - 400

g@ rl:“l-;. |
: SINGLE -

H HIGHLAND MALY
SCOTCH WHISEY

S TILLE

HIGHLAND MALT
SCOTCH WHISKY

889

Glendronach 1968- 25 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$600 - 800

890

Glendronach 33 years old (1)
DB

Distilled in 1971. 750ml. 40%.
(1 bottle)

$400 - 500

891

Glenfarclas 1968- 35 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$400 - 500

892

Glenfarclas 1974 (1)
DB

750ml. 57.4%.

(1 bottle)

$400 - 500

SINGLE

&

SINGLE
HIGHEAND MALT

893

Glenfiddich 21 Years Old- Havana
Reserve (1)

DB

700ml. 40%.

Glenfiddich 21 years old- Gran Reserva
(1)

DB

750ml. 40%.

(2 bottles)

$150 - 200

894

Glenfiddich 30 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$250 - 300

895
Glengoyne 16 years old- Scottish Oak (1)
DB

750ml. 53.5%.

Glengoyne 21 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(2 bottles)

$150 - 200

|l1|,"||ll_1'”

SCOTEH WHISKS

GASTILLER
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896

Glengoyne 1967 Vintage Reserve (1)
DB

Christmas Day bottling. 24 years old. 2500
bottles. 700ml. 43%.

(1 bottle)

$300 - 400

897

Glenlivet 12 years old- French Oak (1)
DB

750ml. 40%.

Glenlivet 15 years old- French Oak
Reserve (1)

DB

750ml. 40%.

Glenlivet Nadurra 16 years old (1)

DB

750ml.

Glenlivet Cellar Collection 1983- 20 years
old (1)

DB

French Oak Finish. 700ml. 46%.

(4 bottles)

$300 - 400

898

Glenmorangie 12 years old- Burgundy
Wood (1)

DB

750ml. 43%.

Glenmorangie 12 years old- Madeira
Wood (1)

DB

750ml. 43%.

Glenmorangie 12 years old- Port Wood (1)
DB

43%.

Glenmorangie 12 years old- Sherry Wood
(1)

DB

750ml. 43%.

(4 bottles)

$300 - 400

899

Glenmorangie 15 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Glenmorangie 18 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Glenmorangie 1993 Burr Oak Reserve (1)
DB

750ml. 56.3%.

(3 bottles)

$350 - 450

900

Hazelburn 8 years old- 1st edition (3)
DB

3 bottles set including: ‘Barrels’, ‘Maltings’,
‘Stills’. 700ml. 46%.

Hazelburn 8 years old (1)

DB

750ml. 46%.

(4 bottles)

$200 - 250
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901

Highland Park Bicentenary 1977 (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$400 - 500

902

Highland Park Bicentenary 1977 (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$400 - 500

903

Highland Park 25 years old (1)
DB

750ml.

(1 bottle)

$300 - 400

904

Classics of Islay 21 years old (1)

The Vintage Malt Whisky Company
750ml. 46%.

Lagavulin 12 years old (2)

DB

1 bottle 2005 edition (57.7%) and 1 bottle
2007 edition (56.4%). 750ml.

(3 bottles)

$300 - 400

905

Lagavulin Distiller’s Edition (2)

DB

1 bottle 1988- 2004 edition and 1 bottle
1989- 2005 edition. 750ml. 43%.

(2 bottles)

$300 - 400

906

Laphroaig 10 years old (1)
DB

750ml. 40%.

Laphroaig 15 years old (1)
DB

750ml. 43%.

Laphroaig Quarter Cask (1)
DB

750ml. 48%.

Laphroaig Triple Wood (1)
DB

750ml. 48%.

Laphroaig Cardeas Feis lle llleach Edition
(1)

DB

700ml. 50.5%.

(5 bottles)

$200 - 250

907

Laphroaig 25 years old (1)

DB

1st edition. 2500 bottles. 700ml. 40%.
(1 bottle)

$200 - 250

908

Laphroaig 30 years old (1)
DB

750ml. 43%.

(1 bottle)

$600 - 800

909

Longrow 10 years old (6)

DB

1 bottle each from vintages 1991, 1992,
1993, 1994, 1995, 1996. 750ml. 46%.
(6 bottles)

$300 - 400

910

Longrow 18 years old (2)
DB

1st edition. 750ml. 46%.

(2 bottles)

$300 - 400

911

Longrow 100 Proof- 10 years old (1)
DB

750ml. 57%.

Longrow Tokaji Wood- 10 years old(1)
DB

750ml. 55.6%.

Longrow 1989- 13 years old (1)

DB

Sherry Wood. 750ml. 53.2%.
Longrow 14 years old (1)

DB

750ml. 46%.

(4 bottles)

$250 - 300

912

Oban 14 years old (1)

DB

750ml. 43%.

Oban Distiller’s Edition 1992 (1)
DB

2007 edition. 750ml. 43%.

(2 bottles)

$90 - 110

913

Octomore 1.1 (1)

DB

‘Ochdamh-mor’. 131 PPM. 750ml. 63.5%.
(1 bottle)

$300 - 400

914

Port Charlotte PC-5

DB

Port Charlotte Evolution. 750ml. 63.5%.
(1 bottle)

$500 - 600

915

Port Charlotte PC-5

DB

Port Charlotte Evolution. 750ml. 63.5%.
(1 bottle)

$500 - 600



916

Port Charlotte PC-6 (2)

DB

Cuairt-Beatha. 750ml. 61.6%.
(2 bottles)

$300 - 400

917

Port Charlotte PC-7 (2)

DB

Sin An Doigh llleach. 750ml. 61%.
(2 bottles)

$200 - 250

918

Banff 1982- 21 years old (1)
Rare Malts.

700ml. 57.1%.

(1 bottle)

$200 - 250

919

Bladnoch 1977-23 years old (1)
Rare Malts

700ml. 53.6%.

(1 bottle)

$220 - 280

920

Brora 1982- 20 years old (1)
Rare Malts

700ml. 58.1%.

(1 bottle)

$350 - 450

921

Dailuaine 1973- 22 years old (1)
Rare Malts

750ml. 60.92%.

(1 bottle)

$200 - 250

922

Dufftown-Glenlivet 1975- 21 years old (1)
Rare Malts

700ml. 54.8%.

(1 bottle)

$150 - 200

923

Glen Albyn 1975- 26 years old (1)
Rare Malts

700ml. 54.8%.

(1 bottle)

$200 - 250

924

Glen Mhor 1979- 22 years old (1)
Rare Malts

700ml. 61%.

(1 bottle)

$200 - 250

925

Mannochmore 1974- 22 years old (1)
Rare Malts

700ml. 60.1%.

(1 bottle)

$220 - 280

926

Millburn 1975- 25 years old (1)
Rare Malts

700ml. 61.9%.

(1 bottle)

$280 - 350

927

North Port 1979-20 years old (1)
Rare Malts

700ml. 61.2%.

(1 bottle)

$200 - 250

928

Rosebank 1981- 20 years old (1)
Rare Malts

700ml. 62.3%.

(1 bottle)

$400 - 500

929

Springbank CV (1)

DB

750ml. 46%.

Springbank 9 years old- Marsala Wood (1)
DB

750ml. 46%.

Springbank 10 years old (1)

DB

750ml. 46%.

Springbank 10 years old- 100 Proof (1)
DB

750ml. 50%.

Springbank 10 years old- Single Sherry
Cask (1)

DB

750ml. 46%.

(5 bottles)

$180 - 220

930

Springbank 12 years old (2)
DB

750ml. 46%.

Springbank 175th Anniversary (1)
DB

750ml. 46%.

Springbank 15 years old (1)
DB

750ml. 46%.

(4 bottles)

$180 - 220

920

922

923
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931

Springbank 12 years old- Bourbon Wood
(1)

DB

750ml. 46%.

Springbank 1989- 12 years old, Rum
Wood (1)

DB

750ml. 46%.

Springbank 1989- 14 years old, Port
Wood (1)

DB

750ml. 46%.

Springbank 1991- 16 years old, Rum
Wood (2)

DB

750ml. 46%.

(5 bottles)

$400 - 500
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932

Talisker 10 years old (1)

DB

750ml. 45.8%.

Talisker Distiller’s Edition- 13 years old (1)
DB

750ml. 45.8%.

Talisker 175th Anniversary (1)

DB

750ml. 45.8%.

Talisker 25 years old- 2004 edition (1)
DB

750ml. 57.8%.

(4 bottles)

$300 - 400

933
Talisker 1981- 20 years old (1)

e

e OB

DB SATUINAL Ak STHEXGTIETALISER
9000 bottles. Sherry cask aged. 750ml. iu.uuhl'“

e TALISKER

700 - 900
s 20 4 HANS 010

SINGLE MadT saoTon wilEk
934 MO ar s
2006 edition. 750ml. 51.9%.

Talisker 30 years old (1) T Pt "“'W
(1 bottle)

DB
$300 - 400 ...“,30 AR

935
Springbank 18 years old (2)

" it
DB Ty "'.":rul

1 bottle 1st edition, 1 bottle 2nd edition.

75Oom|‘e463%¢la ition ottle 2nd edition &mﬁhﬂﬂ '{5;]““
(2 bottles)
$180 - 220
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COGNAC & RARE
SPIRITS (lots 936-987)

936

Martell Cordon Bleu Cognac

DB.

PC. Baccarat crystal decanter. Stopper cork
with accompanying crystal stopper. Level: Top
shoulder.

(1 bottle)

$700 - 900

937

Remy Martin Louis XIll Grande
Champagne Cognac

Green Velvet (1950s) Presentation Box, 4/5
Quart, 80 Proof

(u.3.5cm below neck band, Baccarat
decanter with stopper, original cellophane)
1 decanter

$1,000 - 1,500
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938

Remy Martin Louis XIII (1)

Remy Martin

PC. Circa 1950’s. Baccarat Crystal decanter

and accompanying crystal stopper. 4/5 quart.

80 proof.
(1 bottle)
$2,000 - 2,500

939

Remy Martin Louis XIll Cognac

Remy Martin

PC. Red velvet box, Baccarat crystal bottle
with accompanying crystal stopper. Circa
1950's. 4/5 quart. 80 proof.

(1 bottle)

$2,000 - 3,000

936

940

Remy Martin Louis XIII (1)

Remy Martin

Circa 1950’s. No box or crystal stopper. 4/5
quart. 80 proof.

(1 bottle)

$1,500 - 2,000

941

Remy Martin Louis XIlIl Cognac (1)

Remy Martin

Circa 1940’s. Baccarat crystal decanter. One
spike broken. 4/5 quart.

(1 bottle)

$1,500 - 2,000

942

Remy Martin Louis XIII (1)

Remy Martin

OC. “Age Inconnu”. circa 1950’s. Baccarat
crystal decanter with accompanying crystal
stopper. Level: (u.4cm below neck band.) 4/5
quart. 80 proof.

(1 bottle)

$2,800 - 3,500

943

Hennessy Extra (1)

Hennessy

Wooden PC. circa 1950’s. Level: (u.6.8cm
below neck band). 4/5 quart. 80 proof.

(1 bottle)

$300 - 400



944

Hennessy Paradis Cognac (1)

Jas. Hennessy & Co.

PC. Level: (u. 4.2cm below capsule) 750ml.
80 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

Provenance: Believed to be from the estate of
20th century entertainer Robert (Bobby) Short.

945

Cognac Napoleon 1811 Grande Reserve (1)
“Cognac Grande Champagne distilled in
1811. Conserved in wood since its origine
and put into bottles in 1903 at Cognac.”
Some wear to top of label and back label.
Wax seal and tax label mostly intact. Level: (u.
8.7cm below bottom of cork) 1/5 Gallon.

(1 bottle)

$3,000 - 4,000

946

Fine Champagne Napoleon Grand
Cognac 1875 (1)

J. Fargeas & Co.

Manufactured 1875, bottled August 1934.
Lead capsule, driven cork. “Cognac J.
Fargeas & Co. is a natural product of the
distillation wines grown in the Cognac
district. It is shipped with the ‘Aquit Regional
Jaune D’Or’ which constitutes the French
Government certificate of genuine Cognac
Brandy.” Some staining and fading to label.
Level: (u.5.6cm below bottom of cork). 25/32
Quart. 42% (84 proof)

(1 bottle)

$2,000 - 2,500

947

Cognac 1762 (1)

Gautier

Wax seal, driven cork. Hand-blown bottle,
applied top. Bottled circa 1840’s. Hand-
written label, coated in cellar grime. Writing
clearly visible. Level: (u.5.1cm below
bottom of cork) No bottle size indicated,
approximately half bottle size. No alcohol
content indicated.

(1 bottle)

$20,000 - 25,000

Provenance: Believed to be from the estate
of a European collector and consultant to the
wine industry in France from 1920’s to the
1960’s.

948

Cognac Grande Champagne 1790 (1)
Napoleon Alexandre & Cie, Paris

“Exposition Universelle Paris, 1878, 1er Prix
Medaille d’Or. L.Viel.- Paris”. Driven cork and
lead capsule. Some label wear and staining.
Label on bottle bottom reads: “Caves Elysees,
8 Rue de Duras, Paris”. Level: (u.5.3cm below
bottom of cork). No bottle size or alcohol
content noted. Approximately 4/5 quart.

(1 bottle)

$15,000 - 20,000

ALATEN ALY AT ENTE
-] i 2 T
,J!\ UTI?}.\‘. 15'.'1.

951

¥

949

AE Dor 1840 Cognac

DB.

Rare 1840 vintage. Wax capsule shows

signs of cracking. Wax medallion stamped
“1840’, partly missing, over red ribbon.. Level:
(u.7.9cm below neck band) Approximately 4/5
quart. 34%.

(1 bottle)

$5,500 - 7,500

Uteille Tine ¢ ham

949
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950

Rouyer Guillet Cognac 1865 (1)

Rouyer Guillet & Cie.

PC. Fancy, embossed glass decanter. Driven
cork with accompanying glass and plastic
stopper. Neck tag reads: “Le Cognac des

Rois de France. Brevet Royal Sous Louis XIV”.

Labels in excellent condition. Wax capsule
cracked. Level: (u.6.5cm below capsule).
70ctls. 38/40 degrees.

(1 bottle)

$1,500 - 2,000
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951

Cognac Napoleon- Grand Fine
Champagne Reserve (1)

Jean Laboureur & Co.

Bottled 1935. 60 years old, aged in wood.
Level: (u.4.3cm below capsule). 3/4 Quart.
40% (80 proof).

(1 bottle)

$1,500 - 2,000

F i

f.ﬁ%

“ COGNAC ~

o

[ ROUYER GUILLET&L "

952

Fine Champagne Cognac Reserve F.W. (1)
Woltner Freres & Co.

Bottled circa 1950’s. Level: (u.5.1cm below
capsule) 4/5 quart. 80 proof.

(1 bottle)

$300 - 400

953

Martell VSOP Fine Liqueur Cognac
Brandy (1)

J & F Martell

OC. Circa 1950’s. Short square bottle. Level:
(u.1.8cm below capsule) 4/5 quart. 80 proof.
(1 bottle)

$120 - 150

-

Het&¢ s

ot

i
¥




954

Napoleon Grande Reserve Cognac 1920
Ch. Gaultier & Co.

[talian import. Some water staining to label.
Level: u.6.8cm below neck band. 75cl. 42%
(1 bottle)

$500 - 700

955

Cognac Brandy 1848 (1)

“Of The Highest Quality”. Imported by C.L.
Van Rensselaer & Co. Level: Below shoulder.
Approximately 4/5 quart.

(1 bottle)

$600 - 800

956

Martell 3 Star (1)
DB

4/5 quart. 80 proof.
(1 bottle)

$200 - 250

957

Gold-Leaf 3 Star (1)
DB

4/5 quart. 80 proof.
(1 bottle)

$200 - 250

958

Monnet 3 Star (1)

DB

Circa 1940’s. 4/5 quart. 80 proof.
(1 bottle)

$300 - 400

959

Delva 3 Star (1)

DB

Part of a cache of liquor captured by Allied
Forces in World War II. Relabeled and
distributed to the troops. 4/5 quart.

(1 bottle)

$500 - 700

960

Hine Old Vintage Tres Vieille Grande
Champagne Cognac

DB.

PC. Level: (u.4.9cm below neck band) 70cl.
40%.

(1 bottle)

$250 - 350

961

Privilege, Reserve du Prince (1)

Paradis

OC. Grande Fine Champagne Cognac.
Limited Selection. “Regarded by the most
respected licensed appraisers as an authentic
pre-World War | vintage.” 750ml. 80 proof.

(1 bottle)

$2,000 - 2,500

“At the outbreak of World War |, the mobilized
French growers walled up their cellars to
preserve their treasure from German invasion.
But, unfortunately, many never returned.
Privilege Reserve du Prince originates in an
exhumated cave. The inheritor insisted upon
remaining anonymous for that was laid down
in an undetermined time by his grandfather
who disappeared in Verdun’s battle in 1917.
This was confirmed to us by the most
respected and licensed appraisers in Cognac.
After long tasting, they all agreed that Privilege
Reserve du Prince remained unviolated since
it was stored in casks long before World War

962

Gordon’s Distilled London Dry Gin

DB.

Circa 1960. Level: Mid shoulder. Half gallon.
90 proof.

(1 bottle)

$80-120

963

Napoleon Reserve Particuliere Cognac
Godet Freres-Cognac

Limited edition. Bottle 08850/20000 Level:
(u.6.3cm below neck band)

(1 bottle)

$150 - 250

964

Schenley Golden Age Gin (2)

Schenley Distillers

Circa 1960. Fancy bottle. Level: Mid shoulder.
4/5 Quart. 90 proof.

(2 bottles)

$250 - 350

965

Gordon’s Gin

Gordon & Co.

Circa 1908. Glass and cork stopper, metal
clip. Level: Below shoulder. 4/5 quart.

(1 bottle)

$300 - 400

966

Gordon’s Gin (1)

Gordon & Co.

Circa 1908. Glass and cork stopper, metal
clip. Level: Below shoulder. 4/5 quart.

(1 bottle)

$300 - 400

967

Karola Gin (1)

Circa 1900. Level: Below shoulder. 4/5 quart.
(1 bottle)

$250 - 300

968

Courvoisier Erte ‘Vigne’ (1)

Edition 1 in series, presentation box, bottle
no. A611 Level: u.3cm below neck band
750ml 40% (80 proof)

1 bottle

$1,500 - 2,000

969

Courvoisier Erte ‘Vigne’ (1)

Edition 1 in series, presentation box, bottle
no. B1880 Level: u.3cm below neck band
750ml 40% (80 proof)

1 bottle

$1,500 - 2,000

970

Courvoisier Erte ‘Vigne’ (1)

Edition 1 in series, presentation box, bottle
no. K10236 Level: u.3cm below neck band
750ml 40% (80 proof)

1 bottle

$1,500 - 2,000

971

Courvoisier Erte ‘Vigne’ (1)

Edition 1 in series, presentation box, bottle
no. K10189 Level: u.3cm below neck band
750ml 40% (80 proof)

1 bottle

$1,500 - 2,000

972

Courvoisier Erte Vendanges

DB.

PC. Edition 2 in series. Bottle #C2644. Level:
(u.3.0cm below neck band) 750ml. 80 proof.
(1 bottle)

$800 - 1,200
973
Sloe Gin (1)

Jules Garnier, Nuits, France
Circa 1900. Level: High shoulder.
Approximately 4/5 quart.

(1 bottle)

$120 - 150

974

Courvoisier Erte ‘Distillation’

Edition 3 in series, presentation box, bottle
#C2913

Level: (u. 2.7cm below neck band) 750ml.
40% (80 proof).

(1 bottle)

$700 - 900
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975

Courvoisier Erte ‘Degustation’

Edition 5 in series, presentation box, bottle
#L17068

Level: (u. 2.9cm below neck band) 750ml.
40% (80 proof).

(1 bottle)

$700 - 900

976

Grand Marnier Liqueur (1)

DB

PC. Lalique crystal decanter and
accompanying crystal stopper. Level: Base of
neck. 750ml. 80 proof.

(1 bottle)

$1,200 - 1,500

977

Courvoisier Erté ‘Vigne’ (1)

Edition 1 in series, presentation box, bottle
no. H7180 Level: u.2.5cm from neck band
750ml 40% (80 proof)

Courvoisier Erté ‘Vendanges’ (1)
Edition 2 in series, presentation box, bottle
no. C2712 Level: u.3cm from neck band
750ml 40% (80 proof)

Courvoisier Erté ‘Distillation’ (1)

Edition 3 in series, presentation box, bottle
no. G6057 Level: u.3cm from neck band
750ml 40% (80 proof)

Courvoisier Erté ‘Vieillissement’ (1)
Edition 4 in series, presentation box, bottle
no. C2189 Level: u.2.5cm from neck band
750ml 40% (80 proof)

Courvoisier Erté ‘Dégustation’ (1)
Edition 5 in series, presentation box, bottle
no. C2396 Level: u.3cm from neck band
750ml 40% (80 proof)

Courvoisier Erté ‘L’Esprit du Cognac’ (1)
Edition 6 in series, presentation box, bottle
no. K10907 Level: u.3cm from neck band
750ml 40% (80 proof)

Courvoisier Erté ‘La Part des Anges’ (1)
Edition 7 in series, presentation box, bottle
no. A806 Level: u.3cm from neck band 750ml
40% (80 proof)

7 decanters

$6,000 - 8,000

978

Courvoisier Erté ‘Dégustation’ (1)
Edition 5 in series, presentation box, bottle
no. C2412 Level: u.2.5cm from neck band
750ml 40% (80 proof)

1 bottle

$600 - 800
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979

Martell Réserve du Fondateur Cognac (1)
DB

PC, bottle no. 27 Level: very top shoulder
750ml 88 proof

1 bottle

$800 - 1,000

980

Courvoisier VOC Cognac (1)

DB

Baccarat crystal decanter and stopper. Level:
u.4.5cm from neck band 750ml 80 proof

1 bottle

$300 - 400

981

Hennessy 3 Star Cognac (1)

DB

Circa 1950s, rocking wooden cradle. Level:
high shoulder 1 gallon. 84 proof.

Dom Benedictine (1)

DB

Circa 1950s. Level: top shoulder 59/64
gallons. 86 proof.

2 bottles

$600 - 800

982

Gold-Leaf 3-Star Cognac
Denis-Mounie & Co.

Circa 1950’s. Level: (u.5.4cm below neck
band) 4/5 Quart. 80 proof.

(1 bottle)

$200 - 300

983

Torrente Banana Cordial (1)

Manuel Fernandez Co., Habana, Cuba
Circa 1940's. Level: Mid shoulder. 4/5 quart.
60 proof.

Bols Creme de Menthe (1)

DB.

Circa 1940. Music Bottle (musical feature

inoperative). Level: Mid Shoulder. 20/32 quart.

60 proof

Vandermint Liqueur (2)

DB.

OC. Imported from Holland. Ceramic
decanters. Minted chocolate liqueur. (1) Circa
1960's, 4/5 quart, 60 proof. (1) Circa 1970’s,
750ml, 52 proof.

Cheri-Suisse (1)

DB.

Circa 1970’s. Imported from Switzerland.
Ceramic decanter. Chocolate cherry liqueur.
23/32 quart. 52 proof.

(5 bottles)

$180 - 220

984

Domaine Boingnéres Bas Armagnac (2)
Léon Lafitte

Réserve Lot “70”. Bottled September 1987.
750ml. 98 proof.

Domaine Boingnéres Bas Armagnac (2)
Léon Lafitte

Réserve Lot “75”. 750ml. 98 proof.

(4 bottles)

$800 - 1,200

985

FAG-CO Asparagus Gin Compound
Folsom Asparagus Gin Co., San Francisco,
California

Circa 1910’s. “Composed of the juice of fresh
selected Asparagus and Double Stamp Gin.
It is very agreeable and pleasant to the taste”.
Level: Below shoulder. 1 Pint, 12 Fl. Oz. 30%.
(1 bottle)

$250 - 350

986

Gordon & Co.’s Dry Gin

The Gordon’s Dry Gin Co., Ltd., New York
Glass & cork stoppers with wire clips. Back
label states: “Important. Consumers are
notified that the supply of gin is WHOLLY
INADEQUATE for the demand caused by
prohibition until demobilization. No gin has
been distilled since 1917, and none may be
distilled for an indefinite period...This label
replaces temporarily the customary label with
report of E. Goodwin Clayton, Consulting
Chemist.” Some label staining and crumpling.
Level: 1 very bottom shoulder, 1 below
shoulder. 1 pint, 7 Fluid Oz. 47.3%.

(2 bottles)

$250 - 350

987

Three Crown Cognac (1)

A. de Luze & Fils

Circa 1950’s. Stopper cork. Imported by S.S.
Pierce Co., Boston. Level: Mid shoulder. 4/5
quart. 84 proof.

(1 bottle)

$250 - 300

END OF SALE
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Black & WHIte ..o 18,19, 796
Black & White 12 years old ........ccovioiiiiiiiiiieecee e 61
Black & White Extra Light.......ccoocooiiiiiiiiicc e 796
Black Rod Scotch Whisky

Bladnoch 1958- 34 years old............cccocvoviiiiiiiiiiieecee 492
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Bowmore- 17 years old
Bowmore- 22 years old
Bowmore- 25 years old
Bowmore- 30 years old
Bowmore 1964- 23 years old
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Canadian Masterpiece 1957 ..ot 738
CaNtO CaSK 46 723
Caol 12 12 years old .......c.coiiiiiiiieie e 886
Caol 12 18 Years 0ld .......cooviiiiiiieie e 886
Caol lla 1972- 15 years old ...

Caol 12 1976- 19 years Old .......ocoovvviiiiiiieieeeee e 101
Caol lla 1989-10 years old ........ccoovriiiiiiiieie e 164
Caol lla 1994- 10 years old ........ccoooiiiiiiiiiee e 164
Caol l1a- 18 years Old ........coceoviiiiiiiiee e 477
Caol lla- 25 yearsold .........c....... ...477, 886
Caperdonich 1968- 30 years old ..........cccooviiiiiiiiiiieeeee 522
Caperdonich 1968- 37 years old .........cccooceeviiiiiiiiiiiceeee 523
Caperdonich 1970- 17 years old .........cccooviiiiiiiiiiieieeee 362
Cardhu 1982- 22 years old ........occoiiiiiiiiiieee e 524
Cardhu- 12 years old ........cocooviiiiiiiiic e 524
Cardow 1962- 23 years Old .......ccoviiiiiiiiiiice e 232
Catto's- 12 years old ......c.ooiiiii 12
Catto’s Gold Label
Catto’s Gold Label DelLuxe 12 years old...........ccccooviiiiiiiiininn. 758
Century of Malts , The ..o 335
Champion 21 years old, The .....ccooiiiiiiiiiiicce e 437
Chapin & Gore Bourbon ..........cccooiiiiiiiiiiiicc 131,132
Cheri-Suisse

Chivas Regal 12 years old................. 10, 750, 751, 815, 816, 817, 818
Chivas Regal 12 yearsold .............. 743, 744, 745, 752, 753, 755, 756
Chivas Regal 25 years old ..........ccooiiiiiiiiiiiee 53, 54
Chivas Regal- 18 years old ...........cccooiiiiiiiiiiiiicee e 846
Classic Cask Bourbon 1984- 15 years old ..........cccooveeviieiiiiieenen. 336
Classics of Islay- 21 years old ...........ccooviviiieiiiiiceceeceeee 904
Clynelish- 14 years old .........ccccociiviiiiiiiiiiie e 164
Clynelish 1972- 22 years old ...........cccoooiiiiiiiiiiiieeee 381
Clynelish 1973- 23 years old ...........cccooooiiiiiiiiiiii e 382
Clynelish 1993- 9 years old .........cccoocviviiiiiiiiiiie e 164
Clynelish- 14 years old ..........cccoiiiiiiiiie e 430
Clynelish- 15 years old ..........coccoiiiiiiiiiii i 430
Coeur de Lion Calvados 25 years old ..
COGNAC 1762 e
Cognac Brandy 1848 ........ccooiiiiiiiii e
Cognac Grande Champagne 1790 .........cccovverieiiiieiiieieee e
Cognac Napoleon 1811 Grande ReServe .........cccoocvevivvneaiencann.

Cognac Napoleon- Grand Fine Champagne Reserve .
COlEbUIN 1972 ..t
Coleburn 1979- 21 years old ........ccoociiiiiiiiiiiie
Convalmore 1977- 28 years old .. .
Convalmore 1978- 24 years old ...........cccoceeviiiiiiiiiiiiiiceee
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Convalmore- 20 years old ...........cccooiiiiiiiiieee e 526
Convalmore- 28 years old
Convalmore-Glenlivet 1961- 21 years old ..........ccoovviiiiiciin, 234
Courvoisier Erte ‘Degustation’............ccccceeiiiiiiiiieinns

Courvoisier Erte ‘Distillation” ...........ccooeiriiiiniiiiee
Courvoisier Ertig %2 ‘LEsprit du COgnac’ .......ccovveeviiiiieiiie e
Courvoisier Ertig 2 ‘La Part des Anges’ ..
Courvoisier Erti¢ %2 'Vendanges' ..........ccoovevivveiiiciiieee,
Courvoisier Ertig %2 'Vieillissement’ .........ccooiiiiiiiiiieiee e
Courvoisier Erte ‘Vigne'...................

Courvoisier VOC Cognac......
Cragganmore- 10 years old
Cragganmore- 12 years old
Cragganmore- 17 years old
Cragganmore- 29 years old..........
Cragganmore 1973- 29 years old....
Craigduff 1973- 32 years old .......
Craigellachie- 14 years old
Craigellachie- 16 years old
Craigellachie- 40 years old

Craigellachie-Glenlivet 1962- 22 years old .........cccoovviiiiiciennn. 235
Craigellachie-Glenlivet 1962- 37 years old............ccoceiviiiiiiiiii, 91
Dailuaine 1973-22 years old .........ccccoooviiiiiiiiiiiece e 921
Dailuaine 1975

Dailuaine 1976- 28 years old ...........ccoceoviiiiiiiiiieicee e 160
Dallas Dhu 1969- 13 years old .........cccocviviiiiiiiiiieceecee 377
Dallas Dhu 1975- 30 years old .........cccooceiiiiiiiiiiiiiiecie e 533
Dallas Dhu 1978- 17 years old ..........ccccvoviiiiiiiiiieiceeecee 106
Dallas Dhu 1981- 19 years old ........cccccviiiiiiiiiiiieicee e 152
Dallas Dhu 1981- 22 years old .........ccccoceiiiiiiiiiiiieee e 532
Dallas Dhu Millennium- 25 years old ............ccccoociiviiiiiiiiiciie 630
Dalmore 1973- 30 years old.............. 431, 631
Dalmore Cigar Malt ............. .165, 176
Dalmore- 21 years old...........ocooiiiiiiiiiieeee e 430
Dalwhinnie 1973- 29 years old...........ccoviiiiiiiiieiceee 432
Dalwhinnie- 15 years old...........ccccoiiiiiiiiiiiee e
Daniel Boone Pioneer Jug

Deanston- 12 years 0ld ........cccorioiiiiiiee e
Deanston- 30 years old ..........ooiiiiiii i
Deerstalker- 12 years old...........cccoovoiiiiiiiiiiieecee e
DEIVA 3 STAI .ot
Demerara Rum 1974- 30 years old

Dew of Ben Nevis 40 years old ............ccooeviiviiiiiiiiieccee
DOM BENEICHING ..ot
Domaine Boingni; Y2res Bas Armagnac..

Dougherty’s Rye ......

Drumguish........c.........

Dufftown- 18 years old ..........c..ccooviiiiiiceeeeee e

Dufftown-Glenlivet 1966- 16 years old
Dufftown-Glenlivet 1966- 20 years old ...
Dufftown-Glenlivet 1975- 21 years old ...

E.H. Taylor Tornado SUMVIVOT ..........cooiiiiiiiiiiiii e
Eagle Rare 17 years Old .........cooioiiiiiiiiiiicee e

Eagle Rare 17 years old 2011 Edition ...
Edradore- 30 years Old .........cccoriiiiiii
Edradour 1965- 20 years old ..........cccoooiiiiiiiiiiiiee e
Edradour 1973- 30 years Old .......cccooceeiiiiiiiiiiicie e
Edradour 1976- 19 years Old.........ccooiiiiiiiiiiie e
Elijah Craig- 20 years old
Ellenstown- 10 years old

FAG-CO Asparagus Gin COmpouNnd ..........cccooviiiiiiiiiiieiieeie e 985
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Fine Champagne Cognac Reserve FW. .......cccccoiiiiiiiiiiiiiiiee 952
Fine Champagne Napoleon Grand Cognac 1875 ...
Finlaggen- 12 years old .........cccooiiiiiiiiice e
Fleischmann’s Preferred...........ccooioiiiiiiiiicceec e
FOUP ROSES ...
Four Roses Blended WHISKeY .........cccooviiiiiiiiiiiiiicic

Four Roses Small Batch

George & JG Smith’s Glenlivet- 15 years old
George & JG Smith’s Glenlivet- 21 years old ...
George Dickel- 14 yearsold.............
George Dickel Golf Club Decanter .. .
George Dickel Old NO. 12 ..o 838
George Dickel Souvenir Bottle..........ccoooviviiiiiiiiiiiiiec 765, 766
George T. Stagg 168, 169, 170, 171,172,173
George T. Stagg 2011 Edition
Glen Albyn 1965- 37 years old.....
Glen Albyn 1966- 18 years old .........cooveviiiiiiiiiece e 248
Glen Albyn 1975- 26 years old ........cccooviiiiiiiiiiece 383, 923
Glen Albyn- 21 years old
Glen Avon- 15 years Old.........cooiiiiiiiice e
Glen Coe- 8 years old .......ooiiiiiiiiiiee e
GIEN DEVEION ...ttt
Glen Deveron- 12 years old..........cccoviiiiiiiiiieee e
Glen Elgin 1978- 22 years old ...
Glen EIgin- 12 years old ........cccoooiiiiiiiiiicceccec e
Glen Elgin- 19 years old ........cccooiiiiiiiieeee e
Glen Elgin-Glenlivet 1968- 15 years old ....
Glen Esk 1971- 29 years old...
Glen Esk 1982- 13 years old ........

Glen Flagler 1973-30 years old...........ccccooviiiiiiiiiiiie
Glen Garioch 1968 - 29 years old............cccoovviiiiiiiiiiic
Glen Garioch 1968- 34 years old.....
Glen Garioch 1979- 24 years old ....
Glen Garioch 1986- 25 years old.....
Glen Grant 1957- 45 years old........cccooiriiiiiiiicc e
Glen Grant- 45 years old.........ccoooiiiiiiiii
Glen Grant-Glenlivet 1964- 23 years old ..
Glen Keith- 10 years old .......ccoooioiiiiiiii e
Glen Keith 1968- 30 years old.........cccoooiiiiiiiiiiieee
Glen Keith-Glenlivet 1967- 17 years old
Glen Mhor 1965- 35 years old
Glen Mhor 1976- 28 years old
Glen Mhor 1979- 22 years old
Glen Mhor 1983
Glen Mhor- 21 years old ...
Glen Mhor- 8 years old
Glen Moray 1964- 27 years old ...
Glen Moray- 12 years Old........cccoooiiiiiiiiiieee
Glen Moray-Glenlivet 1962- 21 years old
Glen Morey- 30 years old...........cccoceveverrnnn.
Glen Ord 1965- 40 years old..
Glen Ord 1970- 33 years old.....
Glen Ord 1974- 23 years Old........cccooviiiiiiiiiiic e
Glen Ord- 12 years old
Glen Ord- 25 years old
Glen Scotia 1974- 3T years old .......cocoooviiiiiiiiiee e
Glen Scotia- 5 years 0ld .........cccooiiiiiiiiiii
Glen Spey 1974- 26 years Old ..........ccoooviviiiiiiiiiceeeee
Glen Spey- 8 years old
Glenallechie 1990- 16 years old ...
GIENDUIGIE TIBA ...
GIENDUIGIE TIBB.. ..ot
Glenburgie- 15 yearsold..........ccccoceveie

Glenburgie-Glenlivet 1962 - 37 years old




Glencadam 1966- 16 years old
Glencadam 1966- 21 years old ...
Glencadam 1972- 29 years old
Glencadam- 15 years old ........c.cooiiiiiiiiii
GIENCrAIG 1970 oot
GIENCTAIG 1975 oo
Glendronach- 12 years old.....
Glendronach- 15 years old .........ccoviiiiiiiiiiee
Glendronach- 33 years old ........ccooiiiiiiiii i
Glendronach- 33 years old ..........

Glendronach 1968- 25 years old ...

Glendronach 1971- 33 years old
Glendronach 1975- 18 years old
Glendronach 1977- 27 years old
Glendronach 1989- 19 years old ...
Glendronach Original .................
Glendullan 1978- 26 years old .
Glendullan TI8T ..o
Glendullan- 16 years old ..o
Glenfarclas 104- 12 years old ..
Glenfarclas 150th ANNIVEISAry ......cooioviiiiiiiiee e
Glenfarclas 1968- 35 years old .........c..ccceeveevrennnnnn.

GIenfarclas 1974 ...
Glenfarclas- 22 years old..........cocooiiiiiiiii
Glenfarclas Christmas Day 1959 ..
Glenfarclas- 21 years old..........ccooiiiiiiiiiiic e
Glenfiddich 1973- 33 years old
Glenfiddich- 21 years old- Gran Reserva .........
Glenfiddich- 21 Years Old- Havana Reserve ...
Glenfiddich- 30 years old
Glenfiddich- 40 years old ...........c.cccovioiiiieiieeeec e
Glenfiddich Cask of Dreams..........cccooiiiiiiiiiiiii e
Glenfiddich Havana Reserve 21 years old .
Glenfiddich Snow Phoenix ............ccccceee.
Glenfiddich Vintage Reserve 1973- 33 years old.
Glenfiddich- 10 years old
Glenfiddich- 21 years old
Glenfiddich- 30 years old

Glenfiddich- Glenlivet 1963- 24 years old ..........cccccvviiiiiiiienn, 247
Glenglassaugh 1967 ........ooiiiiiiiiii e 374,375
Glenglassaugh 1976- 27 years old ..........cccccoovvviiiiiiiiiiicee 556
Glenglassaugh 1977- 13 years old .........cccccooviiiiiiiciiicee 246

Glenglassaugh- 22 years old
Glenglassaugh- 44 years old
Glengoyne- 16 years old- Scottish Oak ............cccooviiiiiiiiiiiin
Glengoyne 1967 Vintage Reserve .........

Glengoyne- 21 years old .......
Glenisla 1977- 28 years old....
Glenkinchie- 10 years old .......cccoooiiiiiiiiiic
Glenkinchie- 14 years old...........ccooiiiiiiiiiiieee
Glenkinchie- 20 years old.........
Glenkinchie 1966- 18 years old ...
Glenkinchie 1991........ccceveeee.
Glenlivet- 12 years old .......ccoviiiiiiiieie
Glenlivet- 12 years old- French Oak .........cccoociiiiiiiiiiiiiii
Glenlivet- 15 years old- French Oak Reserve ...
Glenlivet- 18 years old
Glenlivet- 21 years old
Glenlivet 1940- 50 years old
Glenlivet 1946
Glenlivet 1955
Glenlivet 1969 Cellar ColleCtion .........cccocvviiiiiiiiiriceene
Glenlivet 1972 Cellar ColleCtion ........cccviveviiiiiiiieec e
Glenlivet Cellar Collection 1959- 40 years old ....

Glenlivet Cellar Collection 1964- 40 years old
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Glenlivet Cellar Collection 1967 ........coocveviiiiiiiiiieeee e
Glenlivet Cellar Collection 1972- 33 years old .
Glenlivet Cellar Collection 1983- 20 years old
Glenlivet Cellar Collection- 30 years old ..........cccocoevviiiiiiiiiiieen
Glenlivet Nadurra 16 years old
Glenlivet- 12 years old
Glenlivet- 18 years old
Glenlochy 1958- 26 years old ..........ccoovivieiiiiiiiiiicceeee
Glenlochy 1967- 20 years old .........coccooiiiiiiiiiicc e
Glenlochy 1970- 29 years old....
Glenlossie 1961 .......ccovevernnne.
Glenlossie 1975- 25 years old ...................

Glenlossie-Glenlivet 1966- 18 years old ..........ccoocooveiiiiiiiiiie
Glenlossie-Glenlivet 1975- 24 years old...........cccccooeveiiiiiiiicie,
GlenMOrangie.......ccoovvviviiiiiiee e
Glenmorangie- 10 years old ..
Glenmorangie- 12 years old .........c..cccooeevrnen.
Glenmorangie- 12 years old- Burgundy Wood
Glenmorangie- 12 years old- Madeira Wood ..........c.ccccoevviiiiiennn.
Glenmorangie- 12 years old- Port Wood
Glenmorangie- 12 years old- Sherry Wood ...........cccccoovviiinnnnnns.
Glenmorangie- 15 years old ..........ooooiiiiiiiii
Glenmorangie- 18 years old .........cc.ccooviiiiivieiiiiecee
Glenmorangie 1971
Glenmorangie 1971- 22 years old....
Glenmorangie 1972- 21 years old ........c..ocoeviviiiiiiiiiicieee
Glenmorangie 1975 Cote de NUItS ......covieiirieiiiicc e
Glenmorangie 1975- 28 years old....
Glenmorangie 1976...........
Glenmorangie 1976-1979..............
Glenmorangie 1977- 21 years old ........cccooceiiiiiiiiiiii
Glenmorangie 1981
Glenmorangie 1981 Sauternes Wood Finish.
Glenmorangie 1993 Burr Oak Reserve .........
Glenmorangie Elegance- 21 year old............
Glenmorangie Quarter Century- 25 years old .........ccccoovviiiennnnn.
Glenmorangie Sesquicentennial 21 years old ..........c.cccceoiiiiinn.
Glenmorangie Tain L'Hermitage Finish 1975 ...
Glenmorangie- 12 years old ..........ccoociioiiiiiiiie e
Glenmorangie- 18 years old ............cccoooiiiiiiiiie
Glenordie- 12 years old.........cccooiiiiiiiiiiieecce e
Glenrothes 1955-30 years old
Glenrothes 1956- 30 years old ...
GIENTOtNES TIBT ...t
Glenrothes 1972- 32 years old
Glenrothes 1975 .....ccooivviiiinne
Glenrothes 1979- 17 years old
Glenrothes 1979- 22 years old .
GIENrothes 1984 ... ..o
GIENTOthES TI8B.......eiiiiiiiiiieit et
Glenrothes 1989.........ccccocvviiirne

Glenturret 1966- 27 years old
Glenturret 1979- 15 years old
Glenturret 1980- 23 years old
GIENTUITET 1990 ...ttt
Glenugie 1963- 33 years old
Glenugie 1966- 20 years old
Glenury Royal 1966- 13 years old .........ccooviiiiiiiiiiiieien
Glenury Royal 1970 29 years old..........ccooceeviiiieiiiiiiiiecee
Gold-Leaf 3-Star COgNAC.......ccvvririiiiiiiiiceiec e
Golden Age
GOlden Wedding ......coviiiiiiiii e
GOrdon & C0O.'S DIY GiN .ooveieeiiiiccie e
Gordon’s Distilled London Dry Gin...
GOFAON'S GIN ...
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Grand Macnish 10 years old, The........ccccooviiiiiii 803
Grand Marnier Liqueur
Great King Street- New York Eition .........cccooiiiiiiiiiiiii 592
Haig & HaAIG .o
Haig & Haig PINCh ..o

HaIG 1627 ..o
Hannisville Rye, circa 1860's ....
Hanyu “Nice Butt” 1988 ...
Hanyu 1988 ...
Hazelburn 8 years old
Hazelburn 8 years old- 1st edition
Hazelburn- 8 year old.............cccoccoe..

Hennessy 3 Star COgNAC ..oovvvie it
HENNESSY COGNAC ...ttt
Hennessy Extra .................
Hennessy Paradis Cognac
Hickey Riggs .....cccocoeveiane.
Highland Park ...
Highland Park- 12 years old ............cccooviiiiiiii 3, 460, 338. 741
Highland Park- 18 years old ....
Highland Park- 25 years old ...........ccccooiiiiiiiiccc
Highland Park 1971- 34 years old .........ccocooiiiiiiiiiiiiecee 656
Highland Park 1973-32 yearsold ........ccccoceoviiiiiinnns 695, 696, 697
Highland Park 1980- 24 years old .........ccccoociviiiiciiinns 698, 699, 700
Highland Park 1982- 23 years old ..701, 702, 703
Highland Park Bicentenary 1977 .....ccccccooiiiiiiiiiiiicee, 901, 902
Highland Park Bicentenary 1977 Reserve................ 657, 658, 659, 660
Hine Old Vintage Tres Vieille Grande Champagne Cognac.............. 960

I. W. Harper 4 1/2 years old..........cccooiiiiiiiiiii i
I. W. Harper 4 years Old..........ocoiiiiiiiiiiiceee e
lleach Cask Strength ......cc.ooiiiiiiiiic
Imperial 1962- 20 years old ..
Imperial 1976- 25 years old...
Imperial 1976- 29 years old...
Imperial- 15 years old..........cooiiiiiiii e
Inchgower 1974- 31 years old.........cccoooiiiiiiiiiiice
Inchgower 1976 27 years old...
INnchgower- 22 years Old.........ccooiiiiiiiiiee e
Inchmoan- 10 years old..........cccooiiiiiiii
Inchmurrin- 10 years old ........c..ocooviiiiiiiieee e
Inchmurrin- 28 years old ........c.oocoooviiiiiiec
Invergordon 1964- 41 years old ...
Inverleven 1966- 17 years old
Inverleven- 15 years old .........ccoooooiiiiiii
Inverleven- 26 years old ..
Irish Whiskey...................
Isle of Jura- 10 years old..
Isle of Jura- 21 years old............ccoooveiiiiiicecee e
Isle of Skye- 50 years Old............coooveiiiiiiiiiiiee

Jack Daniel’s 1905 Gold Medal...........cccooviiiiiiiiiiiiiiiecce 143
Jack Daniel’s Barrel HOuSe #1 ........ccoooiiiiiiiiiiiiicceeee e 850
Jack Daniel’s Bicentennial ............cccocooiiiiiiiiiiiii e 850
Jack Daniels Old NO. 7
Jameson Rarest Vintage ReServe.........cccoooiiviiiiiiiiiiiece e 661
Jefferson’s Presidential 18 yearsold .............ccccoeeuvennnnne. 716,717,718
Jefferson’s Presidential Select 18 years old............ccoocooviiiiiiiiiinns 212
Jefferson’s Reserve 15 years old..........ccoovvviiiiiiiiiiiiiec 212
Jeremiah Weed
Jim Gore Bourbon Whiskey 1911
Johnnie Walker 1820 ..........oooiiiiiiiiioiieeee e
Johnnie Walker Black Label ...................
Johnnie Walker Blue 200th Anniversary
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Johnnie Walker Oldest
Johnnie Walker Red Label .
Jura 1966-18 years Old ........ccooviiiiiiiicee e

KArola Gin .o

Karuizawa 1982.......ooiiiiiiiii e
Kentucky Bourbon .
Kentucky TaVEIN......o.oiiiiiie i
Kilchoman

Kilchoman Autumn 2009 Release ..........ccccovvrverenieiiniaieieeee 32
Kilchoman Inaugural Release............ccocoovoiiviiiiiiiiicie, 32,592
Killyloch 1967- 36 years old ..........cooiiiiiiiieieeee e 496
Kinclaith 1965- 20 years old ..........cccooviiiiiiiiiiieeeic e 263, 264
Kinclaith 1969- 35 years old............cccooeiiiiiiiiiiieee e 497
Knockando 11 years old ..........cccoooiiiiiiiiiiiicceeeee 324
Knockando 12 years old ..........oocoiiiiiiiiiiii e 324
Knockando 1978- 18 years old ..........cccovviviiiiiiiiiiieecee 166
Knockando- 23 years old ..........ccooovoiiiiiiiiie 563
KNockdhu 1974 ..o 378
Knockdhu- 23 years old ...........ccooioiiiiiiiiiieeee 564
Ladyburn 1973 .o 662
Ladyburn 1973- 27 years old..........ccccoviiiiiiiiiiiiiiec 80, 81, 498
Ladyburn 1973- 31 years old.........cccocoiviiiiiiiiic e 499

Lagavulin 12 years old
Lagavulin 16 years old

Lagavulin 1976- 30 years old ........ccoocvoiviriiiiiiee e 665
Lagavulin 1991 Distillers EQition ...........cccooviiiiiiiiiiieeeee 663
Lagavulin Distiller's EQItion ..........cccoociiviiiioiiiiiiieeeeee e 905
Lagavulin- 21 years old .........cocoiiiiiiiiiee e 664
Lagavulin- 25 years old ...t 479
Laphroaig- 10 years old ..........ccccoviiiiiiiiiieeiieee 31, 478, 906
Laphroaig- 15 years old ..... 48, 846, 906
Laphroaig- 21 years old.........cccoiiiiiii 667
Laphroaig- 25 years old .........c.cccooviiiiiiiiiiecceee e 907
Laphroaig- 30 years old .........ccocooviiiiiiiiiiee 119. 480, 908
Laphroaig- 40 years 0ld..........cccoiiiiiiiiii 76

Laphroaig 1977
Laphroaig 1988

Laphroaig Cairdeas 18 years old...........cccooviiiiiiiiiiiiiee 585
Laphroaig Cardeas Feis lle llleach Eition ..........ccccocoeviiviiiiinnns. 906
Laphroaig QUarter Cask ........ccoocvoeriiiiiiieieie e 906
Laphroaig Triple Wood

Le Compte Calvados 20 years old ..........cccoovvvieriiiiiiiiieee e, 50
Leapfrog 1987 ..o

Ledaig 1972- 32 years old..
Ledaig- 15 years old.....
Ledaig- 20 years old...............
Lindores Abbey- 30 years old
Linkwood 1959- 25 years old
Linkwood 1974- 30 years old....
Linkwood 1975- 26 years old....
Linkwood 1984- 11 years old ...

Linkwood- 25 years old..........ccoooiiiiiiiii e
Linkwood-Glenlivet 1969- 21 years old ..........ccccceeiiiiiiiiin. 268-274
Linlithgow 1982- 9 years old

Linlithgow 1982- 21 years old...........ccoiiiiiiiiiiiie e 500
Linlithgow- 30 years old..........ccoooiiiiiiiiiie e 501
Littlemill 1966- 17 years old .........c.coceoviiiiiiiiiiice e 266
Littlemill- 17 years old .........cooiiiiiii 4,5
Littlemill- 8 years old

Loch Dhu 10 years old ......ocoovviiiiiiiiiii e 311
Loch Lomond- 12 years old ..........cccoviiiiiiiiiiiicee e 450
Loch Lomond- 20 years old .............ooiiiiiiiiiiieie e 669
Loch Lomond- 21 years old ..........cccooiiviiiiiiiiiiieecceee e 450



Lochside 10 years old ........ccoooiiiiiii e
Lochside 1981- 23 years old..
Longmorn 15 years old
Longmorn 1960- 25 years old ........cccooioiiiiiiiiiiieice e
Longmorn 1964 - 32 years old ............ccooeviiiiiiiiiiceeecee
Longmorn 1973- 27 years old.......cccccoooviiiiiiiiiiiec e
Longmorn-Glenlivet 15 years old .
Longmorn-Glenlivet 1967
Longmorn-Glenlivet 1974- 17 years old
Longrow 10 years old
Longrow 100 Proof- 10 years old
Longrow 14 years old
Longrow 18 years old
LONGrow 1973 oo
Longrow 1989- 13 years old
Longrow Tokaji Wood- 10 years old ...

Macallan- 12 years old ........ccoocooiiiiiiii
Macallan- 25 years old .........ccooiiiiiiiiiic e
Macallan- 30 years old.... .
Macallan- 30 years old ........cccocovoiiiiiiiiii
Macallan 1964- 25 years old
Macallan 1965- 17 years old
Macallan 1966- 18 years old
Macallan 1970- 18 years old ...
Macallan 1976- 18 years old
Macallan 1978- 18 years old
Macallan 1980- 18 years old.....
Macallan 1980- 21 years old ...
Macallan 1981- 18 years old.....
Macallan 1984- 18 years old
Macallan 1984- 20 years old
Macallan 1991- 15 years old
Macallan Anniversary- 25 years old ....

Macallan Cask Strength ......coooiiiiii 67
Macallan Fine & Rare 1961- 40 years old .......c.ccoovrriiiiiiiinian, 58
Macallan Fine & Rare 1965- 36 years old ..........cccoooeiiiiiiiiiii 59
Macallan Fine Oak 30 years old

Macallan Gran Reserva 1979- 18 years old.........c.cccoocvvviiiiiencnn. 674
Macallan Replica 18471 ......ooiiiiiiiiiie e 570, 671
Macallan Replica 18671 ......covviiiiiiiiieiieece e 158, 672
Macallan The Queen’s Diamond Jubilee ..............cccccooiiiiiii. 63
Macallan-Glenlivet 1937
Macallan-Glenlivet 1956- 24 years old .........ccoceoviiiiiiiiiiicn 276
Macallan-Glenlivet 1980- 11 years old .......cccccoociiiiiiiiiiciiccn 297

Macduff 1965- 21 years old
Macduff 1969- 33 years old
MacPhail’s- 30 years old............
Magilligan Irish Whiskey 1992.........cccooiiiiiiiiiiie e
Maker's Mark- Reagan INnauguration...............cccoovevviieiciieiciee e
Mannochmore 1974- 22 years old ...
Mannochmore 1978 .......ccccccoverienee
Martell 3 Star ..o
Martell Cordon Bleu COgNac........cccoiviiiiiiiiiiiie e
Martell Ri¢ 2serve du Fondateur COgnac........cccocvvvercivincinencnnn.
Martell VSOP Fine Liqueur Cognac Brandy
Martin’s Deluxe 12 years old
Martin’s Fine & Rare- 20 years old ............cccoooiiiiiiiiiiiic e
Mattingly & Moore 4 years old............ccooeviiviiiiiiiiciecee
Medley KentUCKY ......ooiiiiiiiii e
Melchers Canadian ..
MEIFOSE RAE ...t
MidIetoN VEIY RAr ....oviiiiiiiiiiceeccee e
Millburn 1969- 13 years old ...
Millburn 1969- 22 years old .........ccoocooiiiiiiiiiie e
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Millburn 1969- 35 years old
Millburn 1975- 25 years old

387, 388
...386, 926

Miltonduff 1966- 34 years old ...........cccoeviiiiiiiiiece e 574
MONNEE 3 STAr .o 958
IMIONSTET ... 722
Mortlach 1971- 32 years old .........ccooiiiiiiiii e 576
Mortlach 1978 20 years old ...

Mortlach- 12 years Old .........cocooviiiiiiiiii i
Mortlach- 16 years Old .........cocooiiiiiiii i
Mosstowie 1975- 30 years old
Mosttowie 1970 ........ccovvvvennn.
Mosttowie 1970- 18 years old

Napoleon Grande Reserve Cognac 1920 ........cccocvvvieiiiiiiaieinns. 954
Napoleon Reserve Particuliere Cognac....... .963
Ne Plus URra......cooovevviiiiiicciee .20
North British 1964- 25 years old .. .339
North Port 1965- 17 years old ..........ccccoviiiiiiiiiicceee e 279
North Port 1979-20 years old ..........ccoooiiiiiiiiiii e 927
North Port-Brechin 1970 .......ccooiiioiiiiiiieccecee e 357
Oban 14 years Old ........ociiiiiii i 912
Oban 1969- 32 years Old ..........ccoooiiiiiiiiiieccee e 675
Oban Distiller’s Edition 1992 .......ccoooiiiiiiiiieeee e 912

Oban- 14 years old
Oban- 32 years old
OCtomMOre 01T oo
Octomore 1.1 i 34,147,913
Old Charter- 7 years old...... ...140, 767, 768, 826
Old Charter- 8 years old ....
Old Commonwealth
Ol CIOW ... 789, 804
Old Elgin 15 years old
Old Fettercairn- 26 years old ....
Old Fitzgerald- 6 years old......
Old Fitzgerald- 7 years old .........cccccoviiiiiiiiiiie e
Old Fitzgerald- 8 years old.....................

Old Fitzgerald- 17 years old
Old Fitzgerald Colonial Decanter ..........cccoceevveriiiiiiiiicieee e 726
Old Fitzgerald DeCaNter ........coiiiiiiiieeie e 820
Old Fitzgerald's 1849- 10 years old..........cccooveviiiiiiiiiiiieee 780
Old Forester.........ccccoevvenene. 139, 805, 809, 810, 811, 812, 813, 814
Old Forester 5 years old ..........cccoooiiiiiiiiiiiee e 819
Old Forester Decanter 1964
Old Grand Dad Decanter..........cccceeeeevveeeenn... 781,782, 783, 784, 785
Old Grand-Dad ........cooiiiiiie e 8,762
Old Hermitage Pure Rye Sour Mash Whiskey...
Old Hermitage Rye Whiskey Reserve ............
Old Overholt 6 years old ...........coccoiiiiiiiiiie e
Old Overholt 7 years old ........c.cocooviiiiiiiiiieiceee e
Old Pulteney 1982 - 15 years old ...
Old Pulteney- 21 years old ..............
Old Rarity....cccoveveeiiieeiieieie
Old Rhosdhu 1967- 32 years old ..........ccooceeiiiiiiiiiiceee e
Old Rip Van Winkle- 10 years old ..........cccoooeiiiiiiiiiiiin

Old Rip Van Winkle- 23 years old ...
Old Sunny Brook- 4 years old ..........cccoviriiiiiiiiiei e
Old TAYIOT e
OId TUCKET .
Ord 1966- 22 years 0ld ........ccooiiiiiiiiicee e
Ord- 12 years old
Otard COGNAC ... .ioiiiiiiiieeie et
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Panwinnie ROYale.........oooiiiiiii i 736
Pappy Van Winkle- 15 years old ...........cccccooieninne. 192, 193, 194, 195
Pappy Van Winkle- 20 years old ............ 135, 189, 190, 191, 201, 605
Pappy Van Winkle's Family Reserve- 15 years old..............ccccceeee. 203
Pappy Van Winkle's Family Reserve- 20 years old.................... 200, 202
Park & Tilford Club Deluxe- 5 years old ..........cccccoovriiiinciinnn
Parker's Heritage Collection- 27 years old

Parker’s Heritage Collection Blend of Mashbills ..................... 185, 186
Parker's Heritage Collection Cognac Finish .................cc..cc..... 183, 184

...179, 180
...181,182

Parker's Heritage Collection Golden Anniversary
Parker’s Heritage Collection Wheated Mashbill ..

PEBDIE-FOrd ... 788
Penn Maryland DelUXe ..........coouiiiiiiiiiiiee e 777
Peter Dawson Old Curio- 12 years old ........ccoocoeviiviiiiiiiiiicece, 60
Pittyvaich- 26 years old ...........c..ccoeeee.

Pittyvaich-Glenlivet 1977

Port Cask 1967 .......ccccee.

Port Charlotte PC-5 ..o 622, 687, 688, 689, 914, 915
Port Charlotte PC-6 .......cocoooviiiiiiiiicieece 481, 590, 623, 916

Port Charlotte PC-7 ....
Port Ellen 11th Release
Port Ellen 12th Release .......ccocoevvviiieiiiiiicin,

POrt ENEN 1970 .ot
Port Ellen 1978- 24 years old
Port Ellen 1978- 27 years old ...
Port Ellen 1979- 16 years old
Port Ellen 1979- 22 years old
Port Ellen 1979- 24 years old ...
Port Ellen 1982 .......ccccccevveneee.
Port Ellen 1982- 25 years old ...
Port Ellen 1982- 26 years old
Port Ellen 1982- 27 years old
Port Ellen 1983- 25 years old ...
Port Ellen 1990- 20 years old ...
Port Ellen 1991- 17 years old ...
Port Ellen 7th Release .........c.ccooooviiveiiiiiiicee 600, 704, 705, 706
Port Ellen 8th Release .........cccocevviriiieniiiiiciec 707,708, 709
Port Ellen 9th Release
Prime Malt #1 12 years old
Prime Malt #21 12 years old
Prime Malt #25 12 years old
Prime Malt #27 12 years old
Prime Malt Reverence- 30 years old....
Privilege, Reserve du PriNCe ........ccoiiiiiiiiiiiece e
Pulteney 1967- 17 years old .........cccooviiiiiiciicice
Putachieside- 21 years old ..........ccoooiiiiiiiiiii e

QUAKETS TOTB oo 742
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Remy Martin Louis Xlll Cognac.............c..c...... 938, 939, 940, 941, 942
Rosebank 1966- 14 years old
Rosebank 1967- 20 years old
Rosebank 1980- 11 years old
Rosebank 1980- 22 years old
Rosebank 1981- 20 years old
Rosebank 1981- 22 years old.....
Rosebank 1981- 25 years old ..........ccooviiviiiiiiiieeceeee
Rosebank 1989 ...

Rosebank 1989- 9 years old ..

Rosebank 1990 .........ccccoeeee.

Rosebank 1990- 21 years old.

ROSEDANK T99T L.
ROSEDANK 1992 ...
Rosebank- 12 years old...........

Rouyer Guillet Cognac 1865 ...

Royal Brackla 1970- 16 years old ...........cccoocveviiiiiiiiiiiccee 368
Royal Brackla 1978- 20 years old..........c.coovieiiiiiiicicceee 389
Royal Brackla- 18 years old.............ccooiiiiiiiiiiii e
Royal Lochnagar- 12 years old

Royal Lochnagar 1974- 30 years old..........cccoovviviiiiniiiiiiee 390
Royal Lochnagar Select RESErve. .........cocooiiiiiiiiiiiiiiieece 456
Royal Lochnagar Selected RESEIVE ...........ccccoevvivieiiiiiiiiiieieen 312
Royal Salute- 21 years old .........ccoooviiiiiiiii 846
Royale Salute 1953-1993- 40 years old .......cccoooiiiiiiiiiicce 52
S.S. Pierce Scotch- 12 years old .......ccooiviiiiiii 156
Sazerac Rye- 18 years old 2011 Edition ........cccoeviiiiiiiiiiiiiin 167
Scapa- 12 Years Old........ooiiiiiiiiii e 845
Scapa- 14 years Old.......cccooiiiiiiiii e 463
Scapa- 25 Years Old......oooiiiiii i 463
Schenley Golden AGe GiN .....cvvviiiiiiiiiiiceeceeee e 964
SEAGIAM'S VO ..ot 9
Seagrams 5 Crown ... ..802
Serendipity- 12 years old...........ccooviiiiiiiiieeccee e 835
Singleton 1976- 12 years old ........ccoociioiiiiiiie e 845
SI0€ GHN o

Smoking Ember ....
SMWS 10.16
SMWS 100.1
SMWS 106.2
SMWS 11.12
SMWS 110.3 ...

SMWS TTT1.4 s
SMWS 113.3
SMWS 114.1 ...
SMWS 117.1 ...
SMWS 121.1 ...
SMWS 121.3
SMWS 121.5
SMWS 13.10 ...
SMWS 19.25 ...
SMWS 20.6
SMWS 22.7
SIMWS 25,14 e
SMWS 40.4
SMWS 44.3
SMWS 49.7
SMWS 52.6
SMWS 53.4
SMWS 53.95
SMWS 55.5
SMWS 61.6
SMWS 69.8
SMWS 76.16



SMWS 78.15
SMWS 87.3

SIMWVS 91T e
SIMWS 93,18 .ttt
SIMWS 99.3 e
SomMething SPeCial .......oviiiiiii i
Something Special De Luxe ...
Speyburn- 25 years Old .........ccoociiiiiiiiie
Speyburn-Glenlivet 1967- 16 years old ........c.cccoocviiiiiiiiieien 287
Springbank- 9 years old- Marsala Wood ............cccoccoeiiiiiiiiiinn 929
Springbank- 10 years old ..........ccccoviiiiiiiiiie e 929
Springbank- 10 years old- 100 Proof .........ccccoocviiiiiiiiiicin 929
Springbank- 10 years old- Single Sherry Cask .........cccccovviiiiiiinnnn. 929
Springbank- 12 years old .........cccooceoviiiiiiiiiii 304, 930
Springbank- 12 years old- Bourbon Wood ..............ccccooiieiiieinne.

Springbank- 15 years old
Springbank- 18 years old
Springbank- 21 years old
Springbank- 21 years old
Springbank- 25 years old
Springbank- 30 years old
Springbank- 32 years old
Springbank 175th Anniversary
Springbank 1966- 30 years old ..........ccciiiiiiiiiiie e 78
Springbank 1966- 31 years old ....
Springbank 1969- 26 years old ...........cccoocvvviiiiiiiiiiiecee
Springbank 1969- 28 years old
Springbank 1969- 37 yearsold .......................
Springbank 1989- 12 years old, Rum Wood ...
Springbank 1989- 14 years old, Port Wood ...
Springbank 1991- 16 years old, Rum Wood
Springbank 1993- 12 years old .........cccoviviiiiiiiiiee e
Springbank 1996- 9 years old ..
Springbank 1997 ..........cc.ce..
Springbank CV ....ocoovviiiiiiiiiii

St. Magdalene 1962- 20 years old ..........cccoocveiiiiiiiiiieee e
St. Magdalene 1975 ..o
St. Magdalene 1979- 19 years old...
Strathisla- 12 years old.........cocviiiiiiiice
Strathisla- 25 years old...........cccooiiiiiiiii
Strathisla-Glenlivet 1965- 16 years old
Strathmill 1975- 28 years Old .........cooiiiiiiiiiiie e
Strathmill 1980- 11 years old ..
Strathmill- 12 years old .........ccooiiiiiiiiiceee e
SUNTONY ROYAL. ...t

Talisker- 10 years old ..........cocooiiiiiiiiiiecee e 464, 932
Talisker- 12 years old .. ...39, 40, 41, 42,43, 44
Talisker- 18 years old ..........oooiiiiiiic e
Talisker- 25 years old ...........occooiiiiiiiiiice e

Talisker- 25 years old- 2004 edition ...
Talisker- 30 years old

INDEX - CONTINUED

Talisker 1981- 20 years old ........cccoooiiiiiiiiiiiie 465, 933
Talisker 175th Anniversary ...680, 932
Talisker Distiller’s Edition- 13 years old
Tamdhu 1968- 34 years old..........coocvoiiiiiiiii e
Tamdhu 1970- 27 years Old.........cccooceeiiiiiiiiieeeee e
Tamdhu- 25 years 0ld.........coooiiiiiiiiii
Tamnavulin 1978- 22 years old
Tamnavulin-Glenlivet 1966- 18 years old
Teacher's Highland Cream ...........cccooiiiiiiiiieice e
Teaninich 1971- 15 years old ....
Teaninich 1973- 23 years old........
Thomas H. Handy Sazerac Rye
Thomas H. Handy Sazerac Rye 2011 Edition ..........ccoooeeiiiiiiiins 167
Three CrowNn COGNAC... ..ottt
Tobermory ......cccovevevviciii
Tobermory 1972- 32 years old
Tomatin- 12 years old................
Tomatin- 25 years 0ld.........coooiiiiiiie
Tomatin- 37 years old Peerless...........cociiviiiiiiiiiee 458
Tomintoul 1967- 40 years old
Tomintoul- 16 Years Old.........ccooeiiiiiiiiee e
Tomintoul- 27 years Old.........ccooviiiiiii i
Tormore- 15 Years Old .........oooieiiiiiiiiieice e
Torrente Banana Cordial..........oocoooiiiiiiiiiiiiii e
Tullibardine 1964- 32 years old ....
Tullibardine 1965- 18 years old
Tullibardine 1966- 40 years Old ..........cccooiiiiiiiiiii e
Tullibardine 1970- 21 years old .........oocoiiiiiiiiiieee

Van Winkle Family Reserve 1970 .......cccooiiiiiiiiiiice e 199
Van Winkle Special Reserve- 12 years old ...........ccoccoviiiiiiiiiis 204
Van Winkle Special Reserve- 12 years old, Lot B
Vandermint LiQUeUr .......ccoocooveriiieiiieece
Vat 69 Golden Light.....
Very Old Fitzgerald- 8 Years old ...... .
Very Old Fitzgerald- 10 Years old ........cccccoooiiiiiiiiiiiiice 827
Very Very Old Fitzgerald- 12 years old ..........cccoocooviiiiiine. 725, 824
Vintage- 17 years old .........coooioiiiiiiioiiie e 213

W. L. Weller Special Reserve- 7 yearsold ..........cccocoooviiine. 792,793
Walker's De Luxe- 8 year old ...........cccoeveveiiiiiiiiiiiceiee 797,799
Wee McKay Very Old Liqueur WhHisky ...........cccooiiiiiiiiiiiiciee 16
Weller's Cabin Still- 5 years old
White HOrse Cellar.........ooviiiieiiiiiieeiee e
Whyte & MacKay Special ......c.cocooiiiiiiiiiiie e
Wild Turkey 8 yearsold .........cccoooeeiiiiiiene.
Wild Turkey American Spirit- 15 years old ...
Willet- 9 years old.......coovvviiiiiiiiiicc
Willet Rye- 6 years old ..........ccoooiiiiiii i
Willets- 9 years 0ld ........c.ooiiiiiiiiiiiecce e
William Larue Weller.............c.c.......
William Larue Weller 2011 Edition .
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Catalog Order Form

Bonhams

To complgte this form, check the Auction Catalog(s) you would Iil.<e to order, fill in Are you a current catalog subscriber?
the price in the Total column and fax to +1 (415) 861 8951, or mail to:
Bonhams DYes HO'No
220 San Bruno Avenue
San Francisco, California 94103 If you have any questions please contact us at +1 (800) 223 2854, ext. 3550.
US Auction Catalog Issues per year** Domestic address* International address*
20th Century Furniture & Decorative Arts 4 0 $160 0 $200
African, Oceanic & Pre-Columbian Art 3 O $120 O $150
Arms, Armor & Modern Sporting Guns 2 O $80 O $100
California & American Paintings & Sculpture 5 0 $200 0 $250
Coins & Banknotes 4 0 $100 0 $140
Entertainment Memorabilia & Collectables 3 0 $120 0 $150
European & American Furniture & Decorative Arts 8 0 $320 [0 $400
European Paintings 3 0 $120 0 $150
Fine & Rare Wine and Whisky (5 Wine and 2 Whisky) 7 0 $280 [0 $350
Fine Asian Works Of Art 7 0 $280 0 $350
Fine Books & Manuscripts 4 O $160 O $200
Fine Jewelry 8 O $320 O $400
Fine Oriental Rugs & Carpets 4 0 $160 O $200
Fine Watches 3 O $120 O $150
Fine Writing Instruments 2 0 $50 0 $70
Japanese Works of Art 2 0 $80 [ $100
Modern & Contemporary Art and Made In California 6 0 $240 [ $300
Motor Cars, Motorcycles & Automobilia 6 O $330 O $390
Native American & Tribal Art 3 0O $120 O $150
Natural History 3 O $120 O $150
Maritime Paintings & Decorative Arts 2 0 $80 0 $100
Photographs 2 O $80 O %100
Prints 2 O $80 O $100
Space History 1 0 %40 0 $50
All Categories 94 0 $3,760 0 $4,700
Estate auctions are held monthly in San Francisco and Los Angeles. Catalogs for estate auctions are partially illustrated and available approximately one week prior to the auction.
Period Art & Design Auctions (estate auctions in San Francisco) 1 O $150 N/A
Period Art & Design Auctions (estate auctions in Los Angeles) 1" J $150 N/A
Bonhams publishes a quarterly magazine to keep you apprised of the auction market.
Bonhams Magazine 4 0 $30 O $30
*Any applicable sales taxes and shipping included in Subscription Price. TOTAL
We are ot resporsble for refunds o credits if the rumber of sales aiters from the estmate, | Method of Payment
Some of the above categories may include our auctions in other locations. [ Check/Money Order enclosed for §:
Payable to Bonhams & Butterfields
Send Catalogs to: O visa [0 Mastercard [J American Express
Name Card Number
Address Expiration Date ____ /___ 16-dligit Number
City State _ __ Zip Country Cardholder Name
Telephone Fax Address
E-mail City State _ __ Zip Country.
Client Number (internal use only) Signature Date.




Auction Registration Form

(Attendee / Absentee / Online / Telephone Bidding)

Please circle your bidding method above.

Paddle number (for office use only)

General Notice: This sale will be conducted in accordance
with Bonhams Conditions of Sale, and your bidding

and buying at the sale will be governed by such terms

and conditions. Please read the Conditions of Sale in
conjunction with the Buyer’s Guide relating to this sale and
other published notices and terms relating to bidding.
Payment by personal or business check may result in your
property not being released until purchase funds clear our
bank. Checks must be drawn on a U.S. bank.

Notice to Absentee Bidders: In the table below, please
provide details of the lots on which you wish to place bids at
least 24 hours prior to the sale. Bids will be rounded down
to the nearest increment. Please refer to the Buyer’s Guide
in the catalog for further information relating to instructions
to Bonhams to execute absentee bids on your behalf.
Bonhams will endeavor to execute bids on your behalf but
will not be liable for any errors or non-executed bids.

Notice to First Time Bidders: New clients are requested to
provide photographic proof of ID - passport, driving license, ID
card, together with proof of address - utility bill, bank or credit
card statement etc. Corporate clients should also provide a copy
of their articles of association / company registration documents,
together with a letter authorizing the individual to bid on the
company’s behalf. Failure to provide this may result in your

bids not being processed. For higher value lots you may also be
asked to provide a bankers reference.

Notice to online bidders; If you have forgotten your
username and password for www.bonhams.com, please
contact Client Services.

Bonhams

Sale title: Sale date:

Sale no. Sale venue:

General Bid Increments:

$10-200 ..o $10,000 - 20,000 ......... by 1,000s

$200 - 500 $20,000 - 50,000 ......... by 2,000/ 5,000 / 8,000s
$500 - 1,000 .... $50,000 - 100,000 ....... by 5,000s

$1,000 - 2,000 $100,000 - 200,000 .....by 10,000s

$2.000 - 5,000 . above $200,000 ........... at the auctioneer’s discretion
$5,000 - 10,000 The auctioneer has discretion to split any bid at any time.
Customer Number Title

First Name Last Name

Company name (to be invoiced if applicable)

Address

City

County / State

Post / Zip code

Country

Telephone mobile

Telephone daytime

Telephone evening Fax

If successful

I will collect the purchases myself ]
Please contact me with a shipping quote (if applicable)  []
| will arrange a third party to collect my purchase(s) ]

Please mail or fax the completed Registration Form and
requested information to:

Bonhams Client Services Department

580 Madison Avenue

New York, New York 10022

Tel +1(212) 644 9001

Fax +1(212) 644 9009

Automated Auction Results

Tel +1(800) 223 2854 ext. 3400

next to the telephone number.

Telephone bidders: indicate primary and secondary contact numbers by writing (1) or 2)

E-mail (in capitals)

and partner organizations. Bonhams does not sell or trade email addresses.

By providing your email address above, you authorize Bonhams to send you marketing materials and news concerning Bonhams

]

| am registering to bid as a private client

| am registering to bid as a trade client

]

Resale: please enter your resale license number here

We may contact you for additional information.

Please note that all telephone calls are recorded.

Type of bid Brief description

(A-Absentee, T-Telephone) Lot no.

(In the event of any discrepancy, lot number and not lot description will govern.)
If you are bidding online there is no need to complete this section.

MAX bid in US$
(excluding premium and applicable tax)
Emergency bid for telephone bidders only*

You instruct us to execute each absentee bid up to the corresponding bid

amount indicated above.

* Emergency Bid: A maximum bid (exclusive of Buyer's Premium and tax) to be executed by

Bonhams only if we are unable to contact you by telephone or should the connection be

lost during bidding.

BY SIGNING THIS FORM YOU AGREE THAT YOU HAVE READ AND UNDERSTAND OUR CONDITIONS OF
SALE AND AGREE THAT YOU SHALL BE LEGALLY BOUND BY THEM. THIS AFFECTS YOUR LEGAL RIGHTS.

Your signature:

Date:
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Greenwich Concours
d’Elegance Auction

Sunday 1 June
Greenwich, CT
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F age B . B o W S e i
. Single owner since 1978,

- fewer than 16,500km from new
b 1975 Lamborghini Countach LP400
ﬂ': ‘Periscopica’

? ‘F‘ Photo credit: Jasen Delgado
v Ex-Team Roosevelt,
dﬁ_h o — 1959 Sebring 12 Hours entry
- "o 1959 Fiat-Abarth 750 Record Monza
G et Zagato Bialbero

International Auctioneers and Valuers - bonhams.com/greenwich



Bonhams

Rare Coins and Medals

Featuring the Kernochan Family Collection and
the Champagne Lanson Collection Part Two

Monday June 2, 10am
Los Angeles

Preview
May 30-June 2

+1(323) 436 5455
paul.song@bonhams.com

1859 Proof Liberty $20
$100,000 - 150,000

International Auctioneers and Appraisers - bonhams.com/coins
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Bonhams
580 Madison Avenue
New York, New York 10022

+1 212 644 9001
+1 212 644 9009 (fax)

International Auctioneers and Appraisers — bonhams.com
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